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ПРЕДСЕДНИДИ  
СКУПШТИНЕ  грлдл  новог  слдл  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  деталне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  
деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  јавниувид  и  
Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  
Мишелука  І  у  Новом  Саду, Њвештајем  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  
плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  
јаві-ји  увид, Извештајем  о  обавњеном  поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, Образложењем  и  3акњучком  
Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : 35-б3О!2018-јј  од  23. августа  2022. године, 
с  молбом  да  се  Предлог  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, 
уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  
донесе  План  у  предложеном  тексту . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Милоги  Вучевић  



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  
број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада-ја  159. седници  одржаној  23. августа  2022. 
године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду, 
доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  nлана  детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставјња  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  детањне  регулације  Мишелука  
ј  у  Новом  Саду  са  Извепјтајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  
плана  детањне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  пре  излагања  на  јавни  увид  и  
Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  Мишелука  І  у  
Новом  Саду, Извештајем  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  детањне  регулације  
Мишелука  I у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид, Извештајем  о  обавњеном  
поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, и  
предлаже  да  Скупштина, након  разматрања , донесе  план  у  предложеном  тексту  и  закЈњучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  детањне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  пре  
излагања  најавни  увид  са  11. седнице  од  05.09.2018. године, Извештај  о  обавњеномјавном  
увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  Минјелука  ј  у  Новом  Саду  са  96. седнице  од  
23.07.2020. године, Извештај  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  детањне  
регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  са  155. седнице  
од  18.11.2021. године  и  Извештај  о  обавњеном  поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  
детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  са  2. седнице  од  07.07.2022.године. 

2. Закњучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове . 

111. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радвих  тела, одређује  се : 

Милован  Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- Дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 
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Г  РАДО  1-1 і  ЕЈјН  И  К  
рnд  Н( ОГ  САДА  

HРЕДј\4ЕТ  Мuшле]Бе  па  текст  НрипреМл)ен  за  нацрт  іі naua детајјне  
гулацпје  Мишелука  1 у  1-јовом  Саду  

У  Градској  упраізі -і  за  пропнсе  размотрен  е  текст  прнІІреМЈБеі -І  за  нацрт  
nna і -і a дста. і e регулацне  Мі-іііІелука  I у  јјовом  Саду . 

Градска  уіірава  ііема  примедбе  на  прі-іпрсмл)ені-і  тскст  нацрта  плана  летајіііс  
ре  ГУЛ  а  ш-іј  е  

Вд  НАЧЕЛјІИЦЕ  
3ора  hој)ђL сi јh 



ЛРЕДЛОГ  

На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  
Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09 - исправка, 64/10 УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 

50/13 - уС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
11/19) Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
МИШЕЛУКА  Ј  У  НоВом  САДУ  

1. Увод  

План  деталне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  (у  далем  тексту: План) 

обухвата  простор  на  сремској  страни  града, у  Катастарској  општини  (у  далем  тексту: 

КО) Петроварадин , површине  72,70 ha. Налази  се  у  североисточном  делу  Мишелука, са  
источне  стране  непосредно  уз  постојеће  породично  становање  уз  Улицу  Рачког  у  
Петроварадину , а  јужно  од  планираног  туристичког  правца  ,,Зелена  стаза  - тренутно  
постојеће  једноколосечне  железничке  пруге  Петроварадин—Беочин. 

Простор  у  обухвату  Плана  највећим  делом  чини  неизграђено  грађевинско  
земњиште . Изграђена  подручја  одликује  знатно  учешће  бесправне  изградње  објектима  
породичног  становања  са  радним  делатностима  који  су  углавном  концентрисани  на  
ободним  приступачним  правцима, доступним  за  инфраструктурно  опремање . 

Карактеристика  овог  локалитетаје  комунална  неопремленост  којајеједан  од  значајних  
разлога  што  досадашња  планска  решења  нису  реализована . 

1.1. Основ  за  израду  Плана  

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  деталне  регулације  
Мишелука  І  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  45/17), чији  је  
саставни  део  Решење  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  деталне  
регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  на  животну  средину, број  V-35-319/17 од  23. маја  
2017. године, којеје  донела  Градска  управа  за  урбанизам  и  грађевинске  послове. 

Плански  основ  за  израду  Плана  је  План  генералне  регулације  Мишелука  са  
Рибњаком  (,,Слу?кбени  лист  Града  Новог  Сада , број  57/14) (у  далем  тексту: План  
генералне  регулације), којим  је  за  обухваћени  простор  дефинисана  обавезна  израда  
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плана  детањне  регулације . Претежне  намене  која  су  дефинисане  Планом  генералне  
регулације  су  породично  и  вишепородично  становање . 

1 .2. Hзвод  јјз  H:іaііa і eііepanііe peі vnaіііі je 

ј  Јрсма  ј  І:і aіі y i сіісралнс  peryna і uіІ c. npoc і op обхваhсii l іnanONі  лсфинисан  је  као  
дсоііросторіісігсЈіннс іuіі clll N1јіјіІслк -- ІІ:І LІІ o. 

..NI іј iііе.ік  - іІЛаі () 

Ова  гіросторна  цели iга  обухвата  стамбеііе  зоне  Мишелук  і  и  Мишелук  ІјЈ . 

Површина  простора  износи  95,3 ћа. Простор  се  планира  за  око  15.000 становника . 

Будући  да  је  његов  већи  део  још  увек  неизграђен , у  ОВОј  ЗОНИ  Ііланира  се  
комфорније  породично  и  випіепородичііо  сгаіјовањс , осим  у  зонама  бесправне  
изграді bс, где  се  прихватају  постојећи  објекти  и  парцелација . 

1 Јо  ободу  платоа, на  падинама  ка  пуТу  јБ-13 и  прузи , планира  се  породично  
становање  (у  делу  ка  државном  путу  IБ-13 станован)е  са  пословањем ). На  равнијем , 

централном  делу  платоа  планира  се  комфорнијс  вишепородично  становање  средњих  
густиг{а  и  цеіітар  насења  са  комп:iсксимајавних  служби . 

Уз  главну  мишелучку  саобраћајницу  могући  су  значајнији  садр?каји  центра, 

односно  веће  учешће  пословне  у  односу  на  стамбену  намену. 

Планирају  се  и  пратећи  садржаји  становања : јавне  службе  локалног  нивоа, 

спортске , рекреативне  и  зелене  површине . 

део  простора  уз  северну  петњу  главне  мигпелучке  саобраћајнице  намењује  се  
туристичко -спортско -рекреативним  садржајима . Такође, источни  блок  унутар  ове  
петње  намењује  се  изградњи  објеката  у  функцији  саобраћаја  (трамвајски  терминал). 

ПРАВИЛА  УРЕЋЕЊА  ПРОСТОРА  

Правпла  за  уређење  површиіга  јавне  намеіје  

Предшколске  vстаі iовс  

І-ја  простору  у  обухвату  плана  планира  се  пет  комплекса  предшколск uх  
установа , један  на  Мишелуку  1, три  на  Мишелуку  111 и  два  комплекса  на  Мишелуку  11. 

При  изради  плана  детањне  регулације  локацuје  комплекса  ће  се  усагласити  са  планом  
генералне  регулације . Планом  детањне  регулације  утврдиће  се  тачан  обухват  и  границе  
комплекса . 

Капацитет  и  положај  дефинисани  су  у  односу  на  планирани  број  становника  и  у  
складу  са  следећим  нормативима : 
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површина  комплекса  25-40 м2  по  детету  и  
- површина  објекта  7-8 м2  по  детету. 

Максимална  дозволена  спратност  објеката  износи  П+l, или  П+Пк, а  у  изузетним  
случајевима  П+1+Пк, при  чему  се  у  поткровњу  организује  административни  и  
канцеларијски  простор. 

Максималан  индекс  заузетости  износи  25 %. 

Слободне  површине  унутар  комплекса  предшколских  установа  се  уређују  као  
квалитетно  озелењене  и  делимично  поплочане  са  одговарајућим  мобилијаром . 

Основне  школе   

На  простору  у  обухвату  плана  планирају  се  три  комплекса  основних  школа, по  
једна  у  свакој  стамбеној  зони  Мишелука  (Мишелук  I, Іі  u 111). При  изради  плана  
деталне  регулације  локације  комплекса  ће  се  усагласити  са  планом  генералне  
регулације . 

Капацитет  и  положај  дефинишу  се  у  односу  на  100 % обухвата  деце  школског  
узраста, а  у  складу  са  следећим  нормативима : 

- површина  комплекса  20-30 м2  по  детету  и  
- површина  објекта  8-10 м2  по  детету. 

Максимална  дозвоњена  спратност  планираних  објеката  основних  школа  износи  
П+2, докје  максимални  индекс  заузетости  комплекса  25 %. 

Слободне  површине  унутар  комплекса  школа  се  уређују  као  квалитетно  
озелењене  са  спортским  теренима  и  одговарајућим  мобилијаром . 

Спојтско -рекреативнс  површине  

У  стамбеним  зонама  Мишелук  і  u Мишелук  Јјј  планирају  се  спортско-

рекреативне  површине . Поред  парковски  уређених  површина, овде  се  могу  уредити  и  
површине  намењене  спорту  (трим-стазе, игралишта, отворени  спортски  терени), али  и  
планирати  затворене  спортске  хале. 

,,Правила  за  урсђење  површина  осталих  наіена  

Породично  становање  

За  све  стамбене  зоне  у  обухвату  плана  утврђује  се  исти  режим  изградње  
породичних  објеката. Реперни  урбанистички  параметри  су  следећи: 

- индекс  заузетости  парцеле  је  до  40 %; 

- минимална  површина  парцелеје  400 м2; 

- максимално  је  дозвоњено  три  корисне  етаже  објекта; 
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- типологија слободностојећи  објекти , изузетно  двојни  на  ужим  парцелама ; 

изградња  објеката  у  низу  могућа  је  када  је  у  питању  једновремена  реализација  већих  
потеза  (улuца. 6:іокова) за  тржиіптс . у  ком  Cnyt І a і y се  условл)ава  израда  урбај  јпстнчког  
гірој  скіа  за  цели  і  і y і  іотеза: 

- три  стамбсііе  Нли  ПОСЛОВјІС  (u:і n комбиііовапо ) јелнііицс  іі a ііapucnu; 

- миііима:іјіо  ј)асіојањс  ірађсвпііскс  од  pcі v:іaHuo іІc :іиііпјс  је  3 м  (изvзев  за  
ІііІз(жсІ;гсссІјојІраві :ІхІІокјаІІају  ІрІІј)свнііскаи  рсі \ Іаі(іІоіІ :ІјІІІНа) 

- мојућа je ііocnoіuі a ііамсјіа koja іі c уірожава сіаііовЈіі )с ( ірговuііа. 
\ јосіНјс:ј )сіво. Т\ рnзам. каііпс:ІарНјски  r і poc і opu. заі-іаііі . . ): v с:і vчај \ іІојрсбС  за  
формирањем  већих  комплекса  ванстамбене  гіамене. ове  намене  не  смеју  да  угрожавају  
сгаі -говање, а  правила  уређег-bа  и  грађења  утврдиће  се  планом  детањне  регулације . 

За  породично  становање  планирано  у  зони  уз  железничку  пругу  важи  ограничење  
забрана  изградње  објеката  у  заштитјјом  ііружііом  појасу  (25 ііі  од  осс  крајњег  

колоСека). 

Породично  становање  еа  пословање Nl 

Ова  намена  подразумева  породично  стаІговање  У  оквиру  кога  је  могућ  и  развој  
пословних  садржаја , на  делу  или  на  целој  парцели . Параметри  су  као  за  породично  
становање , осим  за  парцеле  чисто  пословне  намене, где  је  дозвоњена  већа  заузетост  и  
спратност  (ИЗ  до  50 %, спратност  до  Вп+1 или  П+2, ако  се  пројектује  раван  кров), која  
одговара  врсти  пословања . Није  дозвоњено  планирати  делатности  трговине  расутим , 
експлозивним  или  запањивим  материјалима , трговине  секундарним  сировинама . као  и  
све  друге  делатности  које  угрожавају  становање . 

Вјішепородп tјјјо  етановајbе  

За  вињепородично  становање  у  обухвату  плаі{а  дефинишу  сс  следећи  
урбанистички  параметри : 

- максимални  индекс  заузетости  парцеле  је  30 %; 

- максимални  индекс  изграђености  1,2; 

- миннмална  површина  парцеле  600 м2; 

- минимална  нето  површиііа  станаје  27,5 ііі 2  

- спратност  објекатаје  П+2+Пк, или  до  П+3 ако  се  пројектује  раван  кров  или  кров  
нагибадо  15°; 

- 
у  зони  мишелучког  булевара  максимална  спратност  се  ограничава  ііa П+3+Пк, 

или  до  П+4 ако  се  пројектује  раван  кров  unu кров  нагиба  до  15°; 

- типологија  - слободностојећи  или  објекти  у  прекинутом  низу; 
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- за  слободностојеће  објекте  минимално  растојање  грађевинске  од  регулационе  
линијеје  3 м; 

- могућа  је  пословна  намена  која  не  угрожава  становање  (трговина, 

уг0стителств0, туризам, канцеларијски  простори ..). 

Стамбени  іомплекси  

Поред  стандардног  начина  изградње  стамбених  објеката  на  парцелама, на  овом  
простору  је  могуће  градити  и  стамбене  комплексе . Под  појмом  ,,стамбени  комплекс  
подразумева  се  изградња  више  стамбених  објеката  (породичних  или  вишепородичних ) 

на  јединственом  комплексу , тако  да  се  формирају  парцеле  под  објектима, а  остатак  
парцеле  је  у  заједничком  власништву  свих  власника  објеката. 

На  подручјима  породичног  и  вишепородичног  становања, у  оквиру  осталог  
грађевинског  земњишта, могуће  је  формирати  комплексе  породичног  или  
вишепородичног  становања , гіод  следећим  условима. 

Породично  становање : 

- минималноје  четири  објекта  (три  заједноструки  низ); 

- минимална  површинаје  1.600 м2  (1.200 м2заједноструки  низ); 

- степен  заузетости  је  до  30 %; 

- спратноетје  П-П+1; 

- сваки  објекат  може  имати  један  стан. 

Вишепородично  становање ; 

- минималноје  три  објекта; 

- минимална  површинаје  2.400 м2; 

- степен  заузетости  је  до  25 %; 

- спратностје  до  П+2; 

- максималноје  шест  станова  у  објекту  (бруто  око  100 гn2  по  стану). 

Неопходно  је  посебну  пажњу  посветити  уређењу  слободних  површина  и  њиховом  
озелењавању . Препоручује  се  да  најмање  половина  слободног  простора  буде  озелењена. 

За  реализацију  ових  комплекса  обавезнаје  израда  урбанистичког  пројекта . 

Општеградски  центар  

За  планиране  центре  стамбених  зона  у  обухвату  плана  дефинисани  су  основни  
урбанистички  параметри ; 

- максимални  индекс  заузетости  парцеле  је  40 %; 

- максимална  спратност  објеката  је  П+3 (уз  главну  мишелучку  саобраћајницу  
могуће  планирати  још  једну  повучену  етажу); 
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- по  правилу  се  пројектују  објекти  са  равним  крововима  или  крововима  нагиба  До  
ј  50; 

- ОбјсКТи  СС  ірадс  нНЗУ  њiи  іірскuнутом  ІІ  изу: 

- за  всhе  КОМІІЛСі(СС  (ІІрско  5()О() л 2) обајісзј  І a jc израда  урбаііистиііко t i іројскга . 

Оііііпсградски  цсіітар  ііa l раііцамеіііу , збоі  сВог  јіоЈіожаја  у  граду  и  у  мрсжи  

і  іcі  Іјај)а  Н  ма  УЈІ () ј при  марі  і () ј  Т  радс  кој  і  іcі  ІІІ )a, І  І a THMC И  лруіач  uj u kapa і c і cp од  

ііcііі apa стамосјіјі \ зоііа  MH ІІі c І \ ка  l Іа  оііом  і i рос i ор \ іі:іаіііірај сс  c і c:іchc І LімсІІс : 

ііос:іовањс  ј \ рист  И tіКІі . Ујосјнјс:і)скИ . КVЛГ \ рІІІІ  іі:ііі  сІіоріск u са:гржај u. і  lоірсбі tо  јс  

(ј )аііорИ -іова -Ііі  ајракЈИвііс  са:іј)жајс  ja іііі o і  кар LІкІсј)а. КојН  бјј  оК \ ІІИ:јн  ііі jo іchіі  opoj 

корисн  и  ка. 

Учепіће  стајговања  у  ширем  простору  (у  блоковнма  мешовите  намене ) је  
минјјмално  30 %. 

Ј lинијскс  цеіітре  планират u уз  зиачајније  саобраћајне  правце, у  зонама  уз  центре  
стамбеііих  зона, уз  главііу  мигііелучку  саобраћајницу  u y зоіІаМа  међусобііог  
новезивања  цеі iтара. Планирају  се  у  склогіу  других  намена, уз  услов  да  је  функција  
центра  обавезан  садржај  приземл)а. 

Туриетичкоспортеко -рекреатпвиа  іiамеііа  

Зоне  туристичко -спортско -рекреативне  намене  планирају  се  уз  северозападіју  
пет.њу  главне  миuјелучке  саобраћајнице  (просторг{а  целина  111.) и  уз  резервоар  
Јатарско  брдо  (просторна  целиnа  УIј.). 

У  овим  зонама  спратност  објеката  се  ограничава  на  П+3, а  индекс  заузетости  на  
30 %. За  комплексе  преко  05 5 lia условњава  се  нзрада  урбанистичког  пројекта . 

Општа  правила  облнковања  објеката  

Породични  и  вишепороднчни  слободностојећи  стамбени  објекти  могу  се  
пројектовати  са  равним, или  косим  кровом, уз  поштовање  дефинисаних  максималних  
урбанистичких  параметара  (првенствено  индекс  изграђености  као  основни  корективни  

(1)актор). Коси  крововu се  граде  без  назидка, а  nростор  у  оквиру  волумена  крова  може  се  
користитн  као  таван  или  имати  другу  намену  (становање , пословај-ге). 

За  објекте  на  регулацији  улица  (прекинути  низ) дефинише  се  и  следеће : 

- минималан  међусобни  размак  између  објеката  на  месту  прекинутог  низаје  5 м; 

- објекти  се  пројектују  по  правилу  са  косим  крововима  нагиба  до  30°; 

- фасаде  іiрема  улици  пројектују  се  без  хоризонталних  препуста  (еркера); из  
естетских  разлога  дозвоњено  је  препуuітање  елемената  конструкције  фасаде  до  60 см; 

- не  планира  се  наглашавање  углова  висинским  акцентима ; 
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- могуће  је  формирање  колонада  уз  јаче  саобраћајне  правце, повлачењем  линије  
приземња  у  односу  на  регулацију  улице  (на  правцима  дефинисаним  плановима  детањне  
регулације ); 

- при  изради  документације ,  посебну  пажњу  посветити  обликовању  габарита  
(хоризонталног  и  вертикалног) објеката  уз  кружне  раскрснице . 

Објекти  ванстамбене  намене  по  правилу  се  пројектују  са  равним  крововима  или  
крововима  нагиба  до  15°. 

1.3. Цил  доношења  Плана  

Цињ  израде  и  доношења  Плана  је  утврђивање  правила  уређења  и  правила  
грађења, у  складу  са  правилима  усмеравајућег  карактера  која  су  дефинисана  Планом  
генералне  регулације . Уређење  и  коришћење  простора  заснива  се  на  рационалној  
организацији  и  коришћењу  земњишта, те  усклађивању  са  могућностима  и  
ограничењима  у  располагању  природним  и  створеним  вредностима . 

Планом  је  дефинисана  улична  мрежа  која  директно  утиче  на  организацију  
простора . Првенствено , одвојене  су  површине  јавних  намена  од  површина  осталих  
намена . дефинисани  су  услови  за  реализацију  на  основу  овог  плана, односно  омогућена  
је  реализација  према  параметрима  из  плана. 

Планом  се  прецизно  просторно  дефинишу  комплекси  и  позиције  основне  школе  и  
nредшколске  установе , и  других  површина  јавне  намене. Дефинишу  се  правила  по  
којима  ће  се  уређивати  и  инфраструктурно  опремати  простор  и  градити  објекти  на  
предметном  простору  као  целини . 

1.4. Опис  постојећег  стања  

Простор  обухваћен  Планом  се  налази  у  североисточном  делу  Мишелука. 

Средишњи  део  простора  највеће  је  висине  (око  129 м  н. в.), благо  нагнут  према  северу , 

а  ободни  делови  су  стрмијих  нагиба, генерално  оријентисаних  према  северу  (до  коте  
100 м  н. в.) и  према  истоку  (до  коте  93 м  н. в., односно  102 rn н. в. у  југоисточном  
делу). 

Површински  слојеви  тла  на  Мишелуку  претежно  су  саставњени  од  леса  
макрозрнасте  структуре , а  дебњина  овог  слоја  је  пет  и  више  метара, што  знатно  мења  
механичка  својства  тла, смањује  му  се  носивост, а  могућаје  и  појава  слегања. 

Ове  одлике  битно  утичу  на  начин  грађења  и  од  књучног  су  значаја  за  избор  
начина  фундирања. 

Стање  изграђености  подручја, обухваћеног  Планом, одликује  знатно  учешће  
бесправне  изградње  Бесправни  објекти  углавном  су  концентрисани  на  ободним  

7 



приступачним  правцима, будући  да  у  осталим  деловима  нема  створених  претходних  
услова  (опремање  инфраструктуром ) за  изградЈіу  објеката . 

Већи  део  простора  и  naѕhe је  очуван  и  слободан  за  изградњу . ariu захтева  
і  рстходііо  noii і yі  io опрсмаі  іc HH(j)paC І  руктуром  

е  

2. ј  ТАНИЦА  І LIAHA H ОБУХВАТ  Г1 АЂјННЈІСКОГ  НОДј)уtіјА  

ІІna ІІ  обхвата  траісвнтіско  тіодрvчјс  у  К() 1 і C І  роваралиіі . ylly І ap oІІ uCa іІ c 

ipai i іі  i с. 

За  почетну  тачку  описа  граі iице  Плаі iа  утврђеіјајс  тачка  на  тромеђи  бр. 3869/1, 

3870 и  2928/1 (пруга  Беочин—Петроварадин ). даЈЂе, граница  скреће  у  правцу  истока , 

затим  у  правцу  југа, прати  јужііу  и  западну  границу  парцеле  број  2928/1 (пруга  
БеочиІј—Пстроварадин ) и  долази  до  громеђе  ј iарцела  бр  .3632/4, 6634 и  2928/1 (пруга  
Беочин—Петроварадин ), затим  у  правцу  ју i -а  прати  источну  плаіінрану  регулацuону  
линије  Улице  Рачког  до  преломне  тачке  на  граііици  парцела  бр.  3660/5 и  6659/1. Од  ове  
тачке  у  правцу  запада  граница  пресеца  парцелу  број  6659/1 до  тромеђе  парцела  бр. 
6659/1, 3676/2 и  3676/8, затим  пратију?кну  гранuцу  парцеле  број  3676/2, затим  пресеца  
парцелу  број  3676/3 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр. 3676/3, 3676/6 и  3676/5. дајіе, у  
правцу  севера  граница  пратu источну  границу  парцеле  број  3676/5 и  долази  до  јужне  
регулационе  лuније  плаі iиране  саобраћајн uце, затим  у  правцу  запада  прати  јужну  
регулациону  линију  планиране  саобраћајнице  до  пресека  са  границом  парцела  бр. 
3678/1 и  3678/2. Од  ове  тачке  у  правцу  севера, граница  прати  границу  парцела  бр. 
3678/1 и  3678/2 и  њеним  продуженим  правцем  долази  до  осовине  пгіаниране  
саобраћајнице , затим  у  правцу  запада  прати  осовину  планиране  саобраћајнице  до  
пресека  са  продуженим  правцем  границе  парцела  бр.  3926 и  3927. дање, граница  прати  
западну  и  северну  границу  парцеле  број  3926, западну  границу  парцеле  број  3873 и  
долазu до  тромеђе  парцела  бр. 3873, 6637/1 (пут) и  3929. Од  ове  тачке  граница  скреће  у  
правцу  југозапада , пратu ју?кну  границу  парцеле  број  6637/1 (пут) и  долази  до  тачке  на  
пресеку  са  проду?кеним  правцем  границе  парцела  бр. 3869/1 и  3870. да.ње, граница  
пресеца  пут, парцелу  број  6637/1, прати  границу  nарцела  бр. 3869/1 u 3870 и  
продуженим  правцем  долазu до  тачке  којаје  утврђена  за  почетну  тачку  границе  Плана. 

Планом  је  обухваћено  72,70 ha. 
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З. ПЛАНИРАНА  НАМЕНА  ПРОСТОРА  И  ПОДЕЛА  НА  ПРОСТОРНЕ  ЦЕЛИНЕ  

Подела  на  просторне  целине  

Концепт  уређења  простора  заснива  се  на  јасној  структури  урбаних  блокова, те  
они  и  чине  елементе  основне  поделе  на  потцелине . Међутим, у  оДносу  на  планирану  
намену, могу  се  издвојити  две  подцелине: 

1. породично  становање  у  северном  и  источном  делу , 

2. вишепородично  становање  у  средишњем  и  јужном  делу. 

Остале  намене, које  формирају  целину  простора, не  могу  се  издвојити  као  
посебне  потцелине , иако  ће  се  за  њих  дефинисати  специфични  урбанистички  параметри  
за  реализацију . 

Ради  лакше  оријентације  у  простору  и  прецизнијег  дефинисања  планских  
елемената, простор  је  додатно  подењен  на  44 урбанистичке  потцелине  - блока, који  
представњају  појединачне  грађевинске  блокове  или  више  њих  који  чине  компактну  
просторну  целину. Блокови  су  означени  на  графичком  приказу  број  3 ,,План  намене  
површина, нивелације, регулације  и  саобраћаја  у  размери  1 :2500. 

Намсна  простора  

Планирана  намена  простора  у  обухвату  Плана  дефинисана  је  према  
просторним  целинама. 

Просторна  целина  1 се  формира  у  северном  и  североисточном  делу  уз  улице  
паралелне  са  планираним  туристичким  правцем  ,,Зелена  стаза  - тренутно  постојећом  
јсдноколосечном  железничке  пругом, и  скоро  у  потпуности  се  намењује  породичним  
становању. Потез  уз  Улицу  Рачког  у  источном  делу  ове  целине  се  намењује  
породичном  становању  са  радним  активностима  северно  и  јужно  од  планираног  
комплекса  мерно-регулационе  станице  (МРС). У  западном  делу  целине  планирају  се  
спортско -рекреативна  површина, парковске  површине  и  општеградски  центар  намењен  
биоскопу  и  библиотеци , уз  просторну  целину  вишепородичног  становања. 

Просторна  целина  2 намењује  се  вишепородичном  становању  средњих  густина  
у  средишњем  и  јужном  делу  обухвата  Плана, са  потребним  јавним  службама  и  другим  
садржајима . Планирају  се: предшколска  установа , основна  школа  и  уређени  скверови . 

уз  планирану  главну  градску  саобраћајницу  у  јужном  делу  обухвата, планира  се  
линијски  центар . 
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4. КОНЦЕПТ  УРЕЋЕЊА  ПРОСТОРА  

1 ОІІІЦија  ІІ p()C І ()pHOr ypcі)eH)a базИраіІа  Јс  ІІ  ССНІі ) І;ІaІІ oBa ІіІИрСІ  

i Іодручја  И  IадржаВа  КОІ  ІііCHT урбаіі uстuчког  рсігІеІка  дОсадаІјІјј )е  ПЛіІСКС  докуNіе llтагіије  

за  овај  і  І  ј)ОсІОр. на  ос  ІОі I І(Ој  С  Су  У  ј  ІІ)СІХОДІ  јО Nт  ј  ІСрИ  Од ј)аl)СІ  И  Обј  CK І H H ypCІ)u іан  

ј  Іј )остој) У  ООуN І IІГІу  І  І ;І a ІІ a. 

3а  ІІ O І j)COC ІІІИСіК  ІІ)a;іa  ІІ a ІК )дрVчјС  \ ІІ I ІІІ CnVKa pa і )CІІ a cv ООИ NІІІ  Истра?Кј I КаІІ)а  
T;І a. ca ііu:І C\] VT Вј)lјі l і lаІка  ІІ oІ o;ііІ oc і u ІІ  vслона а  ІІІІ pa;іІ ky. ] ІаІСјІа  ІСЈ\јл )нігна. 

правила  уреl)ења  простора  и  Грађен)а  објеката  усклађегге  су  са  подацима  о  саставу  

односно  носивости  тла  и  ПОГОдНОСТИ  за  изградњу . 

Промене  се  односе  на  оптuмалније  планирање  локалитета  планиране  основне  
школе  и  комплекса  предшколске  усІанове , а  у  складу  са  Планом  reІІ epanІІe perynarіuje. 
llредшкојІска  установа  планира  се  ІІa парцелама  у  власништву  Града  које  су  претходно  
биле  планиране  за  породично  стаіјовање . llоложај  комплекса  основне  школе  се  планира  
і •ја  парцелама  до  сада  планираним  за  предшколску  устаііову , уместо  на  локалитету  уз  
планирану  главну  Ірадску  саобраћајницу  како  је  претходним  планом  детањне  
регулације  бИло  де(1)инИсано . 

Површине  намењене  породичном  и  вишегіородичном  становању  средњих  
густина  (спратности  до  П+2+Пк), такође  се  планирају  у  досадашњим  оквирима . Целина  
породичног  становања  са  пословањем , у  оквиру  које  се  развијају  пословни  садржаји  
везани  за  транзитну  саобраћајницу , планира  се  уз  Улицу  Рачког . 

У  западном  делу  простора  у  обухвату  Плана, уз  улицу  паралелну  са  планираним  
туристичким  правцем  ,Зелена  стаза , планира  се  површина  за  спортско -рекреативне  
садржаје , са  објектима  спратности  високо  приземње . 

Цео  простор  у  обухвату  Плана  равііомерно  је  покривен  јавним  уређеним , 
зеленим  и  поплочаним  површинама . 

5. НУМЕРИЧКИ  ПОКАЗАТЕЈћИ  

Билаис  површпна  

Површина  грађевинског  подручја  у  обухвату  Плаі•іа: 
- бруто  72,70 ha 

- нето  55,l4 ћа. 
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Табела  број  1: Површине  јавне  намене  

НаNіена  
Површина  

(ba) 

% у  односу  на  површину  
грађевинског  подручја  бруто  

Саобраћајне  повргuине: 17,57 
24 16 

- друмски  саобраћај  1 7,57 

Јавне  службе: 2,01 
- nредпјколска  установа  0,66 2,76 
- основна uкола  1,35 

Инфраструктурни  објекти : 0,90 
- тс  0,04 1,25 

- мРс  0,86 

Слободне  површине : 2,35 
- 1Јарковске  поврінине  1,58 

3 24 
- спортско-рекреативне  површина  0,7 ! 5 

- трг  0,053 

Укупно  поврмине  јавіiих  намена  22,83 31,41 

Табела  број  2: Површине  осталих  намена  

Намена  
Површііна  

(ћа) 
% у  односу  іia површиііу  

грађевинског  подручја  бруто  
Виідепородично  становање  15,58 21,43 

Породично  становање  32,23 44,33 

Породично  становање  са  пословањем  1,70 2,34 

Општеградски  центар  0,36 0,49 

Укупно  површине  осталих  јјамена  49,87 68,59 

Укупна  површина  у  обухвату  Плана  72,70 ћа  100 % 

   

Планирани  капацитети  простора  према  утврђеним  параметрима , по  
планираним  наменама  

Површинејавне  намене: 

1) предшколска  установа : 

површина  комплекса  = 0,66 lia, 

површина  објеката  у  основи: 800 м2, 

развијена  површина  објеакта  - бруто: 1 .760 м2, 

укупан  капацитет  вртића: 220 деце. 

2) основна  школа: 

- површина  комплекса  =1,35 ћа, 
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- поврњина  објекта  у  основи : - 1.440 ііі2, 

- развијена  површина  објекта  - бруто : до  4.320 м2, 

- капацнтет  ІІІ KoJІ c: 540 у LІсІІика  (са  радом  у  јсд!ІоІ  с 1сни ). 

3 ) спортскО -рскрса-І -и  BІ  ia і  гамсі  іa: 

- ІІ OBpІІІ II ІІ a ІІОд  іІамсІіо : 07 І  5 На. 
l јоврі i Іј iна  ооІско  а  У  ОСНОВІј 1 .4() іі . 

- развијсііа  поврігіиііа  објската  бруто : -- ! .430 м2  

Повр tпине  осталих  намепа: 

1) вишепородично  стаіјовање : 

- површnна  nод  наменом  (нето): 15,58 ћа, 

- оквирііа  површина  і iланираііих  објската  у  основи : - 46.220 м2, 

максимаклна  развијена  површива  објеката  бруто: 170.940 п12, 

број  ставова  1710 (100 м2  - просечна  бруто  површина  стана), 
број  становника  4,40 (х  2,6 чланова  домаћинства ). 

2) породично  становање : 

- површина  под  намевом  (нето): 3223 lіa, 

- оквирна  површина  планираних  објеката  у  основи : 128.960 пі2, 

- максимаклна  развијена  поврњина  објеката  - бруто : - 348. 190 м2, 

- број  станова  до  3.482 (100 м2 — проссчна  бруто  површина  стана), 
- број  стаІ-говника  9.053 (х  2,6 чланова  домаћинства ). 

3) породично  ставовање  са  пословањем : 

- поврњина  под  наменом  (нето): 1,70 ћа, 

- површина  објеката  у  основи  којује  могуће  остварити : 8.000 м2, 

- максимаклна  развијена  површина  објеката  - бруто : до  —24.000 м2, 

број  станова!локала: до  240 (100 м2  - просечна  бруто  површина  стана/локала), 

- број  становника  до  624 (х  2,6 чланова  домаћинства ). 

4) општеградски  цеi-ітар : 

- површина  под  наменом  (нето): 0,36 ha, 

- површина  објеката  у  основи  коју  је  могуће  остварити : 1.070 м2, 

- максимаклна  развијена  повріiіина  објеката  - бруто: - 3.220 м2 , 

број  локала!станова : до  32 (100 м2  - просечна  бруто  поврњива  локала!стана). 
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б. ПЛАН  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПОВРШИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  
НИВЕЛАЦИЈОМ  

6.1. План  регулације  површина  јавне  намсне  

Планом  су  утврђене  површине  јавне  намене. 0д  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површинајавне  намене, према  графичком  приказу  број  4 

,,План  регулације  површинајавне  намене  у  размери  1:2500. 

Површине  јавне  намене: 

- саобраћајне  површине: целе  парцеле  бр. 3634, 3635/4, 3636/1, 3636/14, 3637/7, 

3637/8, 3641/5, 3641/6, 3644/1, 3654/9, 3654/10, 3654/11, 3654/12, 3654/13, 3660/6, 

3660/8, 3690/4, 3690/1 l, 3696, 3698/7, 3699/1, 3699/8, 3705/1, 3705/6, 3711, 3713, 3721, 

3723/4, 3723/5, 3726/5, 3728/3, 3734/2, 3734/3, 3742, 3743, 3754/5, 3756/5, 3757/4, 3757/5, 

3758/3, 3758/13, 3758/15, 3758/17, 3758/18, 3764/10, 3765/1, 3766/8, 3766/13, 3767/12, 

3767/13, 3767/14, 3768/3, 3769, 3772/5, 3842/3, 3846/3, 3847/2, 3852/9, 3857/7, 3857/12, 

3857/14, 3857/17, 3859/3, 3879, 3881/4, 3881/10, 3881/11, 3881/12, 3881/13, 3882/3, 

3883/3, 3884, 3887/3, 3888/10, 3888/11, 3889/4, 3891/2, 3891/4, 3892/2, 3892/4, 3893/7, 

3893/14, 3894/1, 3895/3, 3895/5, 3896/2, 3896/3, 3911/4, 3911/7, 6637/1, 6642 и  делови  
парцела  бр. 3630, 3637/1, 3637/21, 3638, 3640, 3642/1, 3642/2, 3644/2, 3644/3, 3646, 3647, 

3650, 3651, 3654/2, 3657, 3660/1, 3660/5, 3660/7, 3676/3, 3676/5, 3677/2, 3678/2, 3678/3, 

3679/1, 3679/3, 3679/4, 3689, 3690/5, 3690/10, 3694/1, 3694/2, 3695/1, 3695/2, 3697, 3700, 

3701, 3702, 3703, 3704, 3706/1, 3706/2, 3706/3, 3707/1, 3707/2, 3707/3, 3708, 3709, 3710, 

3712, 3714, 3715, 3717, 3718, 3719, 3720, 3722, 3724, 3725, 3727, 3729, 3730, 3731, 3732, 

3733, 3735, 3736, 3737, 3741, 3744, 3745, 3746, 3748, 3749, 3750/1, 3751/2, 3752, 3753, 

3754/3, 3756/8, 3759, 3764/1, 3764/2, 3764/3, 3764/4, 3764/5, 3764/6, 3764/7, 3770, 3771, 

3772/1, 3773, 3774, 3775, 3776, 3777, 3778, 3779/1, 3779/2, 3779/3, 3780, 3781, 3782, 

3783, 3784, 3785, 3786, 3835, 3836, 3838/1, 3839, 3840, 3841/1, 3841/2, 3841/3, 3841/4, 

3843/1, 3843/2, 3844, 3848, 3850, 3851, 3853, 3855, 3856/1, 3856/2, 3857/4, 3857/5, 3857/8, 

3858/2, 3858/3, 3859/1, 3859/2, 3860/3, 3873, 3874, 3876, 3880, 3881/3, 3882/1, 3883/4, 

3885/1, 3886, 3888/3, 3889/7, 3889/10, 3890, 3897, 3898, 3911/2, 3914/1, 3914/2, 3916/2, 

3917, 3924, 3925, 6634, 6636/2, 6640/1, 6641, 6659/1; 

- основна  школа: делови  парцела  бр. 3782, 3783, 3784, 3785, 3786; 

- предшколска  установа: делови  парцела  бр. 3843/2, 3844; 

- парковске  површине : цела  парцела  број  3875 и  делови  парцела  бр. 3881/3, 

3883/4, 3886, 3926; 

- спортско-рекреативне  површине : делови  парцела  бр. 3873, 3874, 3881/3; 
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- трг: делови  парцела  бр. 3924, 3925; 

- трансформаторске  станице  (у  дањем  тексту: ТС): целе  парцеле  бр.  3643/1, 3886 

и  ђцслОвн  парцсЈІа  бр.  3642/2, 3646, 3647, 3695/1 3707/2. 3744, 3764/1, 3843/2, 388 1/3; 

- MepііO-peі y іauuoііa стаііица: дсо  iіapnc:іc брОј  3708. 

С:Іучај  \ ІCvcarJ іaі  ІІCІ  ІOC І H брОј  сва  і  j  НВСдСј  ј  НХ  І  iapi сла  и  број  Сва  і  і api сла  і ia 

І })Шј)i Ііі(От  Іјрпка \ орој  4 ..! !:јајј  рсі \:Іаіш}с  I І O іW І l І I І i іі  аімс  I і H\icі ic \ ра \ісрп  1 :2500. 

Ва)К 1 Іра(І)НЧКІI ІІрНКЗ. 

Пlаі i пј)аіІС  реі \:ІаиНоііс  :ііі iiii с  латс  с  \ O:uіOC\ iia осовиі i с  саобраhај i іііиа  іі:іn v 

ОдІ [ОС  на  постојеће  границе  парцела! Осовине  саобраћајница  дефинисане  су  
координатама  осовинских  тачака  чији  је  списак  дат  на  гра(ј)ичкоМ  приказу. 

Постојећи  објекти  који  својим  габаритом  улазе  у  регулацију  улице  (планирану  

ијји  постојсћу) до  ,5 м  задржавају  се  уко:іико  су  удал)ени  од  коловоза  2 м  и  не  

угрожавају  друге  јавне  функције , а  да  при  томе  минимална  ширина  регулације  буде  
8 м. ј-ја  осталом  граl)евинском  землишту  постојећа  парџелација  се  у  највећем  обиму  
задржава . Настале  промене  су  углавном  услед  промене  регулације  улице. 

6.2. Плаii јјпвслацјјје  

Природне  карактеристике  терена, који  од  равничарског  на  југозападном  делу  
прелази  у  брежуњкаст  и  брдовит, непосредно  су  утицале  на  нивелационо  решење  
саобраћајница  и  садр)ј(аја  у  појединим  блоковима . Основни  принцип  вертикалног  
вођења  коловоза  (уздужних  профила) било  је  максимално  прилагођавање  терену, уз  
услов  да  су  подужни  нагиби  у  складу  са  прописима . То  је  у  потпуности  постигнуто  на  
највећем  делу  подручја , изузев  стрмих  терена  где  се  (делимично ) планирају  веиітачки  
објекти  (усеци , насипи , засеци ), али  су  УЗд )КНИ  нагиби  у  границама  прописаних . 

Грађевинско  подручје  обухваћсно  Планом , налази  се  на  надморској  висини  од  
130 до  94 м  са  генералним  падом  терена  од  запада  према  истоку. Планиране  
саобраћајнице  су  прилагођене  терену, са  падовима  испод  10 %, изузев  на  краћим  
деоницама  где  су, због  конфигурације  терена, нагиби  преко  10 %. Приликом  израде  
главних  пројеката  саобраћајница  могућа  су  иезнатна  одступања , али  ово  решење  
представња  основу  за  реализацију  висинског  положаја  објската  у  простору . 

Планом  нивелације  дати  су  следећи  елементи : 

- кота  прелома  нивелете  осовине  саобраћајница , 

- нагиб  нивелете . 
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7. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

7.1. Саобраћајна  инфраструктура  

Положај  и  димензије  саобраћајних  површина  у  простору  (улице, колско-

пемачки  пролази, бициклистичке  стазе, паркинг-простори) дефинисани  су  у  односу  на  
осовинску  мрежу  и  постојеће  границе  парцела, како  је  приказано  на  графичком  приказу  
број  3 ,,План  намене  површина, нивелације , регулације  и Попречни  
профили  планиране  уличне  мреже  саставни  су  део  овог  плана. 

друмски  саобраћај  

Конфигурација  терена, власничка  структура  грађевинског  земњишта, постојећи  
саобраћајни  коридори  и  положај  легално  и  нелегално  изграђених  објеката, знатно  су  
утицали  на  предлог  саобраћајног  решења, при  чему  су  поштовани  сви  законски  
прописи  из  области  изградње  саобраћајних  површина. 

Планом  су  дефинисани  коридори  примарне  саобраћајне  мреже  преко  које  ће  се  
дистрибуирати  највећи  део  моторизованог  саобраћаја  са  овог  подручја, а  најва)кније  су: 

- Улица  Рачког, односно  државни  пут  ІБ  реда  ознаке  2 1 (Нови  Сад  - Ириг  
Рума  Шабац  - Коцењева  - Вањево  - Косјерић  - Пожега  - Ариње  - Ивањица  
Сјеница) (у  дањем  тексту: дП  21), 

- Улица  динка  Шимуновића , 

- примарна  саобраћајница  која  повезује  претходне  две, 

- примарне  саобраћајнице  које  повезују  Мишелук  111 са  Мишелуком  І. 

Утврђује  се  примарна  улична  мрежа  са  геометријским  елементима  којима  ће  се  
задовоњити  услови  за  одвијање  јавног  градског  превоза. Њеним  формирањем  ће  се  
створити  услови  за  поставњање  трасе  линије  јавног  градског  превоза, што  ће  сигурно  
утицати  на  то  да  се  део  путника  преоријентише  са  коришћења  индивидуалног  возила  на  
јавни  превоз . 

Улица  Рачког  је  у  постојећем  стању  део  дП  21 који  ће  се  укинути  након  
изградње  обилазнице  око  Петроварадина , тј . будућег  дп  2 1, али  ће  и  дање  задржати  
свој  примарни  карактер . 

Планира  се  формирање  неколико  кружних  раскрсница  на  примарној  
саобраћајној  мрежи  које  су  у  току  изградње  нешто  скупње, али  у  експлоатацији  знатно  
безбедније  и  јефтиније  у  односу  на  класичне  крстасте  раскрснице . 

Секундарна  улична  мрежа  се  утврђује  тако  да  обезбеђује  рационално  
коришћење  земњишта  за  изградњу  свих  врста  објеката, функционисање  саобраћаја, као  
и  објеката  комуналне  инфраструктуре . У  највећој  мери  је  постигнуто  успоставњање  
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ортогоналне  саобраћајне  мреже, што  ће  створити  услове  за  рационално  коришћење  
грађевинског  земњишта  (формирајіе  четвороугаоних  блокова). 

П:іаннрају  се  сіедеће  HіHpH іІC попречіі  их  Іірофила  у:Ім  ца: 

- од  Ѕ  до  ] 2 м  за  улице  са  јіородичнНм  сјаііовањсм . 

- од  1 2 до  1 5 м  за  ули  це  са  uu І [І eІ  іородu ч  і  і  u м  стај  і ona і  іем  и  

- од  ј  5 до  20 Іті  Ш  H1И iіЦ)ІІУ  :іНчіі  мрсжУ . 

cBІі. і  \.ІІІІ  і\KL \ закіІсјіосі  ІІ  ОЛ  paііІ J. іnaІІіІ pa cc іііі  радІІ)а  ко:іокоіа  ІІ  і o: 

- ікірине  3.5 Іті  за  лице  :іо  ј  () пі. 
- ІІі HpH ІІC ) І]І  іЈ  ynuііc on І  () д() 12 ітL 

- ширине  5,5 м  за  улице  од  12 до  15 м  и  

шuрине  6 ni за  улице  преко  15 м. 

Од  претходно  наведених , одступа  Улица  Рачког  јер  се  у  реализованом  делу  
задржава  у  постојећем  облику . 

Hоред  коловоза , у  улицама  се  планира  изградња  тротоара  шириііе  од  1,6 до  3 nі, 
а  дуж  примарне  саобраћајне  мреже  и  изградња  бициклистичких  стаза  ширине  2 111, које  
ће  омогућити  корисницима  комфорније  услове  за  избор  средстава  превоза  и  начиііа  
путовања , као  и  директну  везу  са  осталим  деловима  града. 

Тротоари  и  бицикјіистичке  стазе  се  планирају  где  год  ностоје  потребе  и  
просторне  могућности  за  њихову  изградњу  у  смислу  ва)кеће  законске  регулативе  па  чак  
u y случају  да  нису  уцртани  на  графuчким  прuлозuма. 

Сви  вишепородични  објекти, објекти  јавне  намене, паркови , спортско -

рекреатuвне  поврњuне  као  и  зоне  туристuчко-пословно -спортских  намена  морају  бити  
опремњени  паркинзима  за  бицикле. 

Основни  принцип  вертикалног  вођења  коловоза  ће  битu максимално  
прилагођавање  терену, омогућаваі bе  њиховог  одводњавања , уз  поштовање  прописа. 

Максимални  ПОдЖНИ  нагиби  планираних  саобраћајница , с  обзиром  на  конфигурацију  
терена, могу  бити  до  12 %. 

На  сабирним  и  приступним  улицама  могуће  је  применити  конструктивна  
решења  за  смиривање  саобраћаја  прuменом  важећих  стандарда, односно  у  складу  са  
елементима  из  ЅRPЅ  U.CI. 280-285, а  у  складу  са  чл. 161-163. Закона  о  безбедности  
саобраћаја  на  путевима  (..Службени  гласник  РС , бр.  41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - Ус, 

55/14, 96/15 - др. закон, 9/16 - уС, 24/18, 41/18, 41/18 - др. закон , 87/18, 23/19 и  128/20 

- др. закон ), иако  то  на  графичком  приказу  број  3 ,,План  намене  површина , нивелације , 

регулације  и  саобраћаја  није  приказано . 
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Услови  и  начин  обезбеђивања  приступа  парцели   

Свака  новоформирана  грађевинска  парцела  мора  имати  приступ  на  јавну  
саобраћајну  nовршину  чак  и  у  случају  да  он  није  назначен  на  графичком  приказу. 

Уколико  је  тај  приступ  колски  и  намењен  путничким  аутомобилима , он  не  може  бити  
ужи  од  3,5 м, нити  шири  од  б  м. 

Поло?кај  колског  присі3па  парцели  зависи  од  диспозиције  објеката  на  парцели. 

Уколико  има  потребе  да  се  он  налази  у  зони  улазно-излазних  кракова  раскрснице , он  не  
може  бити  ближи  од  10 м  од  почетка  лепезе  коловоза  улазно-излазног  крака  
раскрснице  и  мора  бити  у  складу  са  правилима  безбедности  саобраћаја  дефинисане  
важећом  законском  регулативом . 

Грађевинска  парцела  која  је  намењена  породичном  становању  по  правилу  може  
имати  максимално  један  колски  приступ  по  парцели. Остале  грађевинске  парцеле  могу  
имати  максимално  два  колска  приступа  према  истој  саобраћајној  површини  (улици) и  
то  на  међусобном  растојању  од  најмање  5 м. У  случају  да  грађевинска  парцела  има  
приступ  на  две  различите  саобраћајне  површине  (улице), ко.нски  приступ  се  по  правилу  
даје  на  ону  саобраћајну  површину  (улицу) која  је  мањег  ранга. 

Ширина  приватног  пролаза  за  парцеле  које  немају  директан  приступ  јавној  
саобраћајној  површини  не  може  бити  мања  од  2,5 м. Објекти  у  привредним  и  
индустријским  зонама  морају  обезбедити  противпожарни  пут  око  објеката, који  не  
може  бити  ?КИ  од  3,5 м, за  једносмерну  комуникацију , односно  б  м  за  двосмерно  
кретање  возила. Висина  пролаза  мора  бити  минимално  4 м. 

Паркирање  и  гаражирање  возила  

Паркирање  и  гаражирање  путничких  возила  обезбеђује  се  на  гіарцели , изван  
јавних  површина  и  реализује  се  истовремено  са  основним  садржајем  на  парцели . 

Приликом  нове  изградње  за  паркирање  возила  за  сопствене  потребе, власници  
породичних  и  стамбених  објеката  свих  врста  обезбеђују  простор  на  сопственој  
грађевинској  парцели , изван  јавне  саобраћајне  површине , и  то  - једно  паркинг  или  
гаражно  место  наједан  стан. 

За  паркирање  возила  за  сопствене  потребе, власници  осталих  објеката  
обезбеђују  простор  на  сопственој  грађевинској  парцели, изван  јавне  саобраћајне  
површине . 

Потребан  број  паркинг-места  одређује  се  на  основу  намене  и  врсте  делатности , и  
то  по  једно  паркинг  или  гаражно  место  у  односу  на  нето  површину  објекта  - корисног  
простора, на  следећи  начин : 

1) банка, здравствена , пословна, образовна  или  административна  установа  
минимално  једно  паркинг-место  на  70 м2  корисног  простора; 

2) појпта  - минимално  једно  паркинг-место  на  150 м2  корисног  простора; 
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З) трговина  на  мало  - минимално  једно  паркинг-место  на  100 м2  корисног  
простора ; 

4) угоститењски  обекат  - минимално  једно  паркинг-место  на  користан  простор  
за  осам  столица  

5) хотс:іијерска  устаііова  - миііпмалііо  једно  парі(ИІІГ-место  ііа  корнстаіі  ітростор  
з  а  1 () к  рс  веја: 

6) i іО ()ј)НІіІТС  НЛН  ОНОСј(Ојј ) І HI і HMa.:ІІі O СЛјО  ііаркиіі i- іссіо  Н 2) корнстаіі  

і  ірОСІОј) за  О  г:јСла:Іај  а: 

7) СіОрІСка  ха:121 - . ііјіјима:іііо  jenіі o іі api(HІІІ -\І CC І O јі 4) kOpHC і aіі  ііpociop за  40 

іјједајаца; 

8) производни , магацински  и  индустријски  објекат  - мијіималио  једно  паркинг-

место  на  200 м2  корисног  простора . 

9) образовно  васпитне  установе миііимално  једно  паркинг-место  на  10 

уписаних  полазника . 

За  остале  планираііе  објекте  број  потребних  паркинг-места. у  зависности  од  
(I)ункције  објекта, одређује  се  према  стручној  литератури  из  области  паркираіБа. 

Са  аспекта  паркирања  возила, промена  намене  објекта  могућа  је  само  у  случају  
да  се  за  нову  намену  може  обезбсдuти  псііуњење  услова  за  паркираі -Бе  и  гаражирање  
датих  у  напред  наведеним  условима . 

Гараже  објеката  планирају  се  подземно  у  габариту , изван  габарита  објекта, или  
надземно , на  грађевинској  парцели . Поврпіине  гаража  објеката  које  се  планирају  
надземно  на  грађевинској  парцели  урачунавају  се  при  утврђивању  индекса  
изграђености , односно  индекса  заузетости  грађевинске  парцеле, а  подземне  гараже  се  
не  урачунавају  у  индексе . 

7.2. Воді iа  пtјфраеіруктура  

Снабдевање  водом  

Снабдевање  водом  биће  решено  преко  постојећег  и  планираног  водоводног  

система  Града  Новог  Сада. 

Већи  део  простора  није  комунално  опремњен  инсталацијама  водовода, с  обзиром  

да  затим  није  било  потребе,јерје  простор  углавном  неизграђен . 

Секундарна  водоводна  мрежа  изграђенаје  дуж  ДП  21 и  профилаје  О  150 мм. 

Планом  се  омогућава  изградња  примарне  и  секундарне  водоводне  мреже  у  свим  
улицама  где  се  укаже  потреба  за  тим. 

Секундарне  водоводне  мреже  профила  О  100 мм  и  О  1 50 мм  планира  се  у  свим  

постојећим  и  планираним  улицама, повезаће  се  на  примарну  мрежу  и  чиниће  
јединствен  систем. 
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С  обзиром  на  нивелационе  карактеристике  терена, овај  простор  својим  већим  
делом  пригјада  Другој  Висинској  ЗОНИ  Водоводног  система  (снабдевање  водом  изнад  
коте  1 1 5 м  н.в.), односно  мањим  делом  првој  висинској  зони  (снабдевање  Водом  до  
коте  11 5 м  н.В.). 

Водоводна  мрежа  прве  висинске  зоне  биће  повезана  на  водоводни  систем  насења  
Петроварадин . 

Водоводна  мрежа  друге  висинске  зоне  биће  везана  на  потисни  вод  од  постојећег  
резервоара  прве  висинске  зоне  ,,Институт  (141 м  н.в.) до  постојећег  резервоара  друге  
висинске  зоне  ,,Татарско  брдо  (180 м  н.в.). Из  резервоара  ,,Татарско  брдо  изравнаваће  
се  вршна  потрошња  друге  висинске  зоне. 

Постојећа  и  планирана  мрежа  задовоњиће  потребе  за  водом  планираних  
садржаја . 

Положај  постојеће  и  планиране  водоводне  мреже  приказан  је  на  графичком  
приказу  број  5 ,,План  водне  инфраструктуре  у  размери  1 :2500. 

Одвођење  отпадјјих  и  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  биће  решено  преко  сепаратне  
канализационе  мреже, а  све  у  Оквиру  канализационог  система  Града  Новог  Сада. 

Већи  део  простора  није  комунално  опремњен  инсталацијама  канализације , 

с  обзиром  да  за  тим  није  било  потребе, јер  је  простор  углавном  неизграђен . 

Примарна  канализациона  мрежа  постоји  дуж  ДП  21 и  профилаје  О  600 мм, као  
и  у  Улици  динка  Шимуновића  где  постоје  канализација  отпадних  вода  профила  О  400 

мм  и  канализација  атмосферских  вода  профила  О  600 мм. 

Секундарна  канализациона  мрежа  не  постоји . Одвођење  отпадних  вода  решава  
се  преко  септичких  јама  на  парцелама  корисника . 

Атмосферске  воде  се  делом  упијају  у  земњиште , а  делом  гравитационо  сливају  
према  нижим  теренима  и  Роковом  потоку. 

Отпадне  воде  ће  се  преко  затворене  канализационе  мреже  одводити  делом  према  
постојећој  примарној  канализацији  у  Улици  динка  Шимуновића , а  делом  према  
канализацији  дуж  дП  21, која  ће, уместо  садашње  заједничке, постати  искњучиво  
канализација  отпадних  вода. 

Планирана  канализација  биће  профила  О  250 до  О  400 мм. 

до  изградње  планиране  секундарне  канализационе  мреже, одвођење  отпадних  
вода  решаваће  се  на  парцели  корисника  преко  водонепропусних  септичких  јама. 

Септичку  јаму  треба  поставити  минимално  3 м  од  границе  парцеле. 

Атмосферске  воде  ће  се  затвореном  канализационом  мрежом  одвести  делом  до  
планиране  примарне  атмосферске  кајІализације  у  Улици  динка  Шимуновића, а  делом  у  
Роков  поток  источно  од  дП  21. 
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Планирана  примарна  атмосферска  канализација  биће  профила  од 500 до  

О  1500 мм, док  ће  секундарна  атмосферска  канализација  бити  профила  од  О  250 до  

О  400 мм. 

Профилс  капализацие  дате  І  Іланом  могуhс  је  кориіоватн. a iia ос i-iову  пројект iіо- 

гехничкс  документацијс  и  хНдрауЈІНчКОг  npopaLі vііa. 

I!oc і oj cі)a n і  і naі  і  u paі  ia ка i іаЈі  нзациоі  га  м  рсжа  задо  uo:iuhc і  оi рсбс  за  ОлВО l)сІ  bС  

() Іјјад lіих  і l гјмос()срсКі -Іх  uo;іa ІІ na ІІ Hpa ІІ HN СЈіРЖЈІ . 

ј lОЈІОжа] ј iостојс hс  u ііnaіііі paiіc каi L і i ізацііоі iс  мрсже  ііриіазаіі  јс  на  іра(ј)иіiком  

ііриказv бр()ј  ) .ј IлШІ  nonііe гіІІ(])ј))сј  р\ ктvрс размсрн  ] 

7.3. Еііергстска  ііііфраструкіура  

Поссбііа  правила  за  опреіање  простора  јііІфраструктуро Nі  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  ин(Ј)раструктуріје  објекте  
(саобраћајне  површине) и  комуналну  инфраструктуру  могуhа  су  мања  одступања  од  
планираног  решења  приказаног  гга  графнчким  приказима  и  карактеристичним  
попречним  профилима  улица, уколико  орган  надлежан  за  управњање  јавним  
овршинама  или  ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  постоје  оправдани  

разлози  (очување  постојећег  квалитетног  растиња , подземне  и  надземне  
инфраструктуре , ако  іја  планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  или  објекат  
који  се  Планом  не  задржава  и  сл.). 

Наведене  интервенције  могуће  су  искњучиво  у  оквиру  постојећих  и  планираних  
јавних  површина. 

Сва  одступања  од  планског  реілења  морају  бити  у  складу  са  законима  и  
правилницима  који  рсгулишу  ову  област. 

Не  условњава  се  формира i-bе  грађевинске  парцеле  за  регулацију  улица  ради  
реализација  nојединачних  садр?г(аја  унутар  профила. Могућаје  фазна  реализација . 

Снабдевајbе  елсктричном  енергііјом  

Обухваћено  подручје  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  јединственог  
електроенергетског  система . Основни  објекти  за  снабдевање  овог  простора  
електричном  енергијом  биће  ТС  110/20 kV ,,Нови  Сад  б  - Мишелук  која  се  налази  у  
југоисточном  делу  nодручја  и  планирано  разводно  постројење  (РП) 20 kV 

које  ће  се  изградити  на  месту  садапіње  ТС  35/10 kV 

Из  ТС  ,Л-јови  Сад  б  - Мишелук  и  РП  20 kV полазиће  20 kV мрежа  до  
трансформаторских  станица  20/0,4 ку, а  од  ових  ТС  полазиће  мрежа  јавне  расвете  и  
нисконапонска  0,4 kV мрежа  до  објеката , чиме  ће  се  обезбедити  квачитетно  и  поуздано  
снабдевање  електричном  енергијом  свих  потрошача  на  подручју . Такође  ће  се  
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реконструисати  опрема  у  ТС  10/0,4 kV u постојећа  10 kV мрежа, и  прилагодити  за  рад  
на  20/0,4 kV напонском  нивоу. 

До  планираних  објеката  потребно  је  изградити  прикњучке  од  постојеће  или  нове  
мреже, као  и  потребан  број  ТС! Нове  ТС  се  могу  градити  као  слободностојећи  објекти  
на  парцелама  свих  намена, у  складу  са  важећом  законском  и  техничком  регулативом . У  
оквиру  комплекса  образовања  у  блоку  број  3 1 планира  се  изградња  ТС  на  локацији  која  
ће  се  одредити  у  пројектној  документацији ! Нове  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  
објеката, у  приземњу  објекта. Не  планира  се  изградња  нових  ТС  на  угловима  парцела  
које  се  налазе  уз  раскрснице  саобраћајница , осим  у  изузетним  случајевима  (ако  је  
парцела  за  ТС  већ  формирана  или  ако  не  постоје  друге  просторно-техничке  
могућности ). Свим  ТС  потребно  је  обезбедити  колски  прилаз  ширине  минимално  3 м  
(и  висине  минимално  3,5 м, у  случају  постојања  пасажа) ради  обезбеђења  интервенције  
у  случају  ремонта  и  хаварије . Такође  је  потребно  обезбедити  право  слу)кбености  
пролаза  каблова  до  ТС  кроз  пасаже, односно  парцеле  осталог  грађевинског  земњишта . 

На  подручју  планираног  породичног  становања  је  могућа  изградња  надземне  мреже  и  
стубних  ТС. На  целокупном  подручју  је  потребно  изградити  нову  или  реконструисати  
постојећу  инсталацију  јавног  осветњења. 

Све  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  планираних  објеката  и  
инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавњање  услова  од  ,,ЕПС  Дистрибуција  
Д.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . У  попречним  профилима  
свих  саобраћајница  гіланирани  су  независни  коридори  за  пролаз  електроенергетских  
каблова. 

Планира  се  да  се  далеководи  35 kV TC ,,Нови  Сад  1 - ТС  ,,Петроварадин  и  ТС  
,,Петроварадин  - ТС  ,,Нови  Сад  6, као  и  далековод  20 kV од  ТС  ,,Нови  Сад  6 ка  
Сремским  Карловцима  демонтирају  и  изграде  у  регулацијама  саобраћајница , када  се  за  
то  стекну  услови, односно  према  условима  и  одобрењу  ,,ЕПС  Дистрибуција  д.о.о. 

Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . Након  престанка  рада, односно  
демонтаже  далековода  35 kV, укинуће  се  и  њихова  заштита. до  тада  услови  заштите  се  
морају  поштовати , односно  није  дозвоњена  изградња  објеката  за  становање  и  боравак  
њуди  унутар  заштитног  енергетског  коридора , осим  уз  услове  и  сагласност  ,,ЕПС  

Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Преко  подручја  прелазе  трасе  110 kV далековода  који  су  у  власништву  
Акционарског  друштва  ,,Електромрежа  Србије  Београд  (у  дањем  тексту: ЕМС  АД): 

- 110 ку  број  104/6 ТС  ,,Инђија  - ТС  ,,Нови  Сад  6 

- 110 kv број  104/7 ТС  ,,Нови  Сад  6 - ТС  ,,Нови  Сад  ј  

Према  условима  прибавњеним  од  ЕМС  Ад, није  планирана  изградња  
електроенергетске  инфраструктуре  у  власништву  ЕМС  Ад. 
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планирајје  телекомуникац uоне  
каблови . 

Уколико  

водове  (ово  није  неопходно  користе  оптички  ако  се  

постоје  метални  цевоводи , у  зависности  од  насењености  подручја , 

У  случају  градње  испод  или  у  близини  далековода  потребна  је  сагласност  ЕМС  

АД, при  чему  важе  следећи  услови: 

- сагласј iост  сс  лајс  на  Елаборат  који  инвсстнтор  rіnanupanux објеката  треба  да  
обезбеди , а  кој  н  изра lјујс  овЈІајпћеіја  пројскпіа  оріаііизација ; 

- салржај  елабората  и  мсрс  којс  ce іі poіі ucyј v приЈіиком  і  іројектовања  u і  і pe u за  
време  Извој)сі kа  ј)адова  іі poi і ucyjc віасник  ИнстаЈіац u јс. a і ia осІіову  важеhих  
(акојја. јј  І CX ІіІІІ k іІ\ ІІІІІІС . 

І  І perxonіј o ііавслсіііі  \ с:јовіј  і ( ЖС  іірп:іпкоі  израдс  КіабораІа  o \ І oІ vll іі ocFiі \ І a 

градње  пѕіанираних  објеката  у  заппитном  појасу  далековода  при  чемује  потребно : 

- У  зонама  повећане  осетѕbивости  Елаборатом  морају  бити  прорачунате  и  
вредности  нивоа  електромагнетног  поња  и  извршена  провера  њихове  усклађености  са  
законском  регуЈіатuвом ; 

- Анализирати  индуктивни  и  галванскu утицај  ііa потенцијалне  iіланиране  
објекте  од  електропроводног  материјала ;; 

- Анализирати утицај далековода на потенцијалне планиране  
Телекомуникационе  водове  (не  треба  ако  су  у  питању  оптичкu каблови ); 

Заштитни  појас  далековода  износи  25 nl ca обе  стране  далековода  напонског  
нивоа  10 kV од  крајњег  фазног  проводника , односно  укупно  29 ІІІ  од  осе  далековода . 

У  близини  далековода , а  ван  заіптитног  појаса, гіотребно  је  размотрити  
могућност  градње  планираних  објеката  у  зависности  од  индуктивног  утицаја  на  
потенциј  алне  планиране  објекте  од  електропроводног  материјала  и  потенцијалне  

потребно  је  анализирати  индуктивни  на  Маі(сималној  удањености  до  1000 м  од  осе  
далековода ). Овај  утицај , у  зависности  од  специфичне  отпорности  тла  и  насењености  
подручја, потребно  је  анализирати  на  максималној  удањености  до  3000 м  од  осе  
далековода  у  случају  градње  телекомуникационих  водова. 

У  случају  да  се  из  Елабората  утврди  колизија  далековода  и  планираних  објеката  
са  пратећом  инфраструктуром  и  уколико  се  утврди  јавни  (општи ) интерес  планираног  
објекта  и  достави  налог  мера  за  измештање  (рекоструј(цију  или  адаптацију ) од  стране  
надле?кних  органа, потребно  је  да  се: 

- приступи  склапању  уговора  о  nословно-техничкој  сарадњи  ради  регулисања  
међусобних  права  и  обавеза  између  ЕМС  Ад  и  свих  релевантних  правних  
субјеката  у  реализацији  пројекта  адаnтације  или  реконструкције  далековода ; 
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- о  трошку  инвеститора  планираних  објеката  потребно  је  да  се  уради  техничка  
документација  за  адаптацију  или  реконструкцију  и  достави  ЕМС  Ад  на  
сагласност; 

- о  трошку  инвеститора  планираних  објеката, евентуална  адаптација  или  
реконструкција  далековода  (односно  отклањање  свих  колизија  констатованих  
Елаборатом ) изврши  пре  почетка  било  каквих  радова  на  планираним  објектима  
у  непосредној  близини  далековода; 

- пре  почетка  било  каквих  радова  у  близини  далековода  о  томе  обавесте  
представници  ЕМС  Ад. 

У  постојећим  коридорима  далековода  се  могу  изводити  санације , адаптације  и  
реконструкције  због  потреба  интервенција  или  ревитализације  система. 

Снабдевање  топлотном  енергијом  

Снабдевање  топлотном  енергијом  обухаћеног  подручја  се  планира  из  
топлификационог  система, гасификационог  система, из  локалних  топлотних  извора  и  
коришћењем  обновливих  извора  енергије . 

Планира  се  више  варијантних  решења  за  снабдевање  обухваћеног  подручја  из  
топлификационог  система, у  складу  са  Стратегијом  развоја  система  далинског  грејања  
Новог  Сада  - Стратегија  развоја  Јкп  ,,Новосадска  топлана  До  2030. године . У  овој  
стратегији  дефинисано  је  да  далински  системи  грејања  на  сремској  страни  града  Новог  
Сада  остају  ,,острвски  (независни ), а  да  топлане  постепено  прерастају  у  когенеративне  
енергане  у  којима  би  се  осим  топлотне  енергије  за  грејање  производила  и  енергија  за  
далинско  хлађење, као  и  електрична  енергија . У  будућим  енерганама  планира  се  да  
основно  гориво  буде  приридни  гас, а  помоћно  биомаса . 

У  Плану  генералне  регулације  дефинисана  је  локација, северозападно  од  
подручја  обухвата  Плана, за  изградњу  нове  топлане  која  ће  снабдевати  топлотном  
енергијом  целокупно  подручје  Мишелука. У  случају  изградње  ове  топлане, од  ње  је  
потребно  изградити  магистралну  мрежу  до  зона  у  којимаје  предвиђена  топлификација . 

Западно  од  подручја  одређенајејошједна  локација  за  изградњу  енергане  која  би  
у  зонама  топлификације  снабдевала  објекте  топлотном  енергијом  за  грејање, хлађење  и  
припрему  топле  потрошне  воде. Од  планиране  енергане  је  такође  потребно  изградити  
магистралну  мрежу  у  уличним  коридорима  планираним  за  пролаз  термоенергетских  
инсталација . 

36ог  добре  инсолације  овог  подручја  приликом  пројектовања  и  изградње  свих  
објеката  препоручује  се  уградња  соларних  панела  у  сврху  снабдевања  система  топле  
потрошне  воде  у  објектима . 

Планира  се  да  се  из  топлификационог  система  снабдевају  објекти  
вишепородичног  становања, општеградског  и  линијског  центра, образовања  и  јавних  
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слу)кби. У  случају  да  не  постоје  просторно-техничке  могућности  за  снабдевање  из  
топлификационог  система , а  у  односу  на  услове  Јавног  комуналног  предузећа  
Новосадска  топлана  Нови  Сад. могуће  је  снабдевање  објеката  мање  спратности  (до  

І  Г+2) и  из  таси4)нкациоттог  систсіа  или  кориптћсн)ем  J І OKaJІІ-І HX ТОјІЛОТHНХ  извора. 

одт-ІОСНО  о6т  јопл)и  внх  изјіора  енері  ијс. 

Еттаб,ісваткс  ПЗ  ІасифНкацно llо l снстсма  hc cc врііити  H і  і ioc і ojchc raCІі c мрсжс  
ј  Јсіровара:ііпта  и срто-рст v:таішоііс  сгат i тіііа  (() .Мu тітсл vк . а  стіаодсваткс  

ІІ:І aііІі pa ІІ NN објскага  ол  МРЕ  ..МттІјјсЛ vк  јс  ііorpcono ііітра:іт  rH :L і c І  ртіоv ттівпу  мрсжv 

іО  і iолрvчја  илн  .\трсжу  ттј)ІіІт1Ска  :іо  І  6 ba І  ;іo тт:татттіраттс  \4РЕ  у  срслиіітіксм  ;іc:І y 

ііодручја . Од  ове  МРС  ће  ііојіазиіи  дистрибутинна  мрежа  ттиског  притиска  до  објет(ата  у  
зонама  породичног  становања . У  случају  захтева  за  већим  количинама  топлотне  
енергије  могућа  је  изградња  гасовода  гіритиска  до  16 bar u сопствених  мерно-

регулатиових  станица  ііa парцелама  корисііика . 

ОбІіоВњпВІІ  НЗВОН  СІІСрГтІЈС  

На  обухваћеном  подручју  постоји  могућност  примене  и  упогребе  обновњивих  
извора  енергије . 

Соларјја  енергија  

Пасивни  соларни  системи  
дозвоњава  се  доградња  стакленика , чија  се  површина  не  рачуна  код  индекса  

изграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  побоњшава  енергетска  
ефикасност  објекта . Код  објеката  свих  намена, на  фасадама  одговарајуће  оријентације , 

поред  стакЈіеника , дозвоњава  се  примена  осталих  гасивних  система  - ваздушних  
колектора , Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Акіпивни  соларни  системи  
Соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  комерцијалну  производњу  могу  се  

поставњати  под  следећим  условима: 

- постојећи  и  планирани  објекти  - на  кровним  поврііІиііама  и  фасадама  објеката , где  
просторно -технички  услови  то  дозвоњавају ; на  планираним  објектима  фасадни  
елементи  могу  бити  изграђени  од  блокова  са  uнтегрисаним  соларним  панелима ; 

- површине  јавне  намене  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  потребе  
видсо-іІадзора  (у  регулацијама  улица, на  комуііалним  површинама , у  оквиру  
дечјих  игралишта  и  спортских  терена), за  осветњење  рекламних  паноа  и  
билборда, за  саобраћајне  знакове  и  сигнализацију , на  елементима  урбаног  
мобилијара  (надстрешнице  за  клупе, аутобуска  стајалишта  и  сл.); 
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- поврілине  осталих  намена  на  надстрешницама  за  паркинге  у  оквиру  пословних  и  
стамбених  комплекса, тако  да  не  пређе  50 % укупне  паркинг-површине , док  
преостали  паркинг-простор  треба  да  буде  природно  заштићен  високим  зеленилом. 

(Хидро) Геотермална  енергија  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставњати  у  сврху  загревања  и/или  
хлађења  објеката . Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, могу  се  
поставњати  искњучиво  на  nарцели  инвеститора , удалене  од  међе  или  суседног  објекта  
најмање  3 м. У  случају  ископа  бунара  (осим  за  физичка  лица) потребно  је  прибавити  
сагласност  надлежног  органа. Обавезно  је  извести  упојне  бунаре . Није  дозволено  
упуштање  воде  у  канализациони  систем  или  изливање  на  отворене  површине . 

Енергија  биомасе   

Енергија  биомасе  МО?КС  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  
објеката  коришћењем  брикета, пелета  и  других  производа  од  биомасе  као  енергената  у  
локалним  топлотним  изворима. 

Производња  електричне , односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
коришћењем  обновњивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  коришћења  
енергије . 

7.4. Мсрс  снсргетске  ефикасноети  изградње  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања, изградње  и  
касније  експлоатације  објеката, као  и  приликом  оnремања  енергетском  
инфраструктуром , потребно  је  применити  следеће  мере: 

- приликом  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, поло?кају  и  повоњној  
оријентацији  објеката; 

- користити  класичне  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  објеката  (полистирени , минералне  вуне, nолиуретани , комбиновани  
материјали , дрво, трска  и  др.); 

- обезбедити  минималне  услове  топлотног, светлосног , ваздушног  и  звучног  
комфора; 

- у  инсталацијама  осветлења  у  објектима  и  у  инсталацијама  јавне  и  декоративне  
расвете  употреблавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

- користити  пасивне  соларне  системе  (стакленици , масивни  зидови, Тромб-

Мишелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

- поставлати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  и  топлотпе  колекторе) као  
фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  могућности  то  дозвоњавају ; 
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- размотрити  могућност  поставњања  зелених  кроВНих  вртова  и  зелених  фасада , 

као  и  кориілћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 

- код  постојећих  и  ііових  објеката  размотрити  могућііост  угј)адн)с  аутоматскоі  
сисјема  за  рсгулЕса iћс  ііотроіііње  свих  сіісрісгских  урсђаја  у  објскту : 

ііоставл )ати  ІіуІІ)ачс  за  слсктричне  аутомобиле  iia јавііим  и  осталим  
ііоврігіиііама  прсдвіі l)сіііі \ і  за  ігаркпраііс  вози;іа . 

Објск  іІІ  ііі -ІС0К0іНдІі.L \іорају  ОІ-i І I І  іі j)ojck І O ІіaH ІІ . изіра!)с i іН . kopnііі hcіІ u 1 

одржаваі  і  n і  і a І  ачи  і -і  KOj І -I M сс  оосзбсђуј  у  ј  i poі  і  nca і  і  a cі  ісрістс  ка  с  ііој  сг  ва, ( ) ва  свој  ства  сс  
Ујвр i)ују  ііідd іі dјі )LМ  сср i і lфікаІа  о  сіісргсіскпм  cііojc_i_Hu\ і a KoJ іі  tі u іі n састаііііи  дсо  
технuчке  документације  која  сс  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребнс  дозволе! 

Инвеститорн  изградње  објеката  су  дужни  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  
предвиђеног  за  прикњучење  ііa неки  од  система  снабдевања  топлотјіом  енергијом  
опрем u уређајима  за  регулацију  u/uJі u мерење  предатс  топјјотне  er і epruje. 

Нова  и  ревитал uзоваі -га  постројења  за  ігроизводњу  електричие  и /или  топлотне  
енергије, сuстеми  за  пренос  електрuчне  енергије , дистрибуцију  електричне  и  топлотне  
енергије  и  транспорт  и  дистрибуц uју  природног  гаса  морају  да  испуњавају  минималне  
захтеве  у  погледу  њихове  енергетске  ефикасности . а  у  зависности  од  врсте  и  снаге  тих  
постројења , односно  велuчине  система. 

7.5. Елсктропске  комуніікацііје  

Обухваћено  подручје  ће  бити  комплетно  прикњучено  на  системе  електронских  
комуникација . 

Планира  се  осавремењавање  сuстема  електронских  комуггикација  у  цињу  
пружања  нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дање  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  ули -гним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мре)ке. 

Улични  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  земњишту , као  и  најавној  поврінин u, 

у  регулацијама  постојећих  и  планирапих  саобраћајница , на  местима  проласка  
телекомуникационих  водова  где  постоје  просторне  и  техничке  могућности . Планира  се  
и  изградња  прuводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака , као  и  поставњање  система  
за  видео-надзор, у  оквиру  регулација  површuна  јавне  намене  (на  стубовима  јавне  
расвете , семафорима , рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  површина  (на  
објектима). 

да  би  се  обезбедило  пропіирење  мреже  електронских  комуникација  потребно  је  
у  регулацијама  улица  и  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будућа  инсталација  електронских  комуникација . У  попречним  профилuма  
улица  резервисани  су  независни  коридори  за  мрежу  електронских  комуникација . 
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У  оквиру  стамбених  објеката  са  више  стамбених  јединица, стамбених  зграда  са  
више  корисника  простора  и  стамбених  делова  стамбено -пословних  зграда  потребно  је  
поставити  инсталацију  заједничког  антенског  система, који  омогућава  независан  
пријем  услуга  радио  и  телевизијских  програма  и  њихову  дистрибуцију  крајњим  
корисницима . 

У  цињу  заштите  постојеће  и  планиране  инфраструктуре  електронских  
комуникација  потребно  је  пре  израде  пројектне  документације  и  било  каквих  радова  
прибавити  сагласност  власника  или  корисника  ове  инфраструктуре . 

Подручје  у  обухвату  Плана  покрива  емисиона  станица  Црвени  чот, са  
координатама  45оО9 3 .96 N 19о424о.о2  Е. Преко  подручја  не  прелазе  радио-релејни  
коридори . 

Планира  се  потпуна  покривеност  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  свих  
надлежних  оператера . На  подручју  је  могуће  поставњати  системе  мобилне  телефоније  
уз  поштовање  следећих  услова: 

- антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  телефоније  се  могу  
поставњати  у  оквиру  регулације  површина  јавне  намене  (на  стубове  јавне  
расвете, семафорске  стубове  и  сл.), уз  сагласност  управњача  јавним  
земњиштем  и  власника  објекта  на  који  се  поставња  (стуба); 

- антенски  системи  и  базне  станице  мобилне  телефоније , као  и  осталих  
електронских  комуникација , могу  се  поставњати  на  кровне  и  горње  фасадне  
површине  објеката  уз  обавезну  сагласност  власника, односно  корисника  тих  
објеката; 

антенски  системи  мобилне  телефоније , као  и  осталих  електронских  
комуникација , могу  се  поставњати  на  антенске  стубове  на  парцелама  
намењеним  зеленим  површинама  уз  обавезну  сагласност  власника ; базне  
станице  поставњати  у  подножју  стуба, уз  изградњу  оптичког  приводног  кабла  
до  базне  станице; 

антенске  системе  поставњати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техничких  
препорука  из  ове  области; 

обавезно  је  извршити  периодична  мерења  јачине  електромагнетног  зрачења  у  
близини  антенског  система , а  посебно  утицај  на  обли?кње  објекте  становања  
који  се  налазе  на  истој  или  сличној  висини  као  и  антенски  систем ; 

- за  поставњање  антенских  система  и  базних  станице  мобилне  телефоније  и  
осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  позитивно  мишњење  
надлежне  управе. 

У  случају  да  се  на  грађевинској  парцели  налазе  изведени  капацитети  
инфраструктуре  електронских  комуникација  који  ометају  реализацију  планираних  
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објеката , потребно  је, пре  приступаіа  реализацији , измештање  исТих  уз  прибавлање  
услова  власника, односно  управњача  инфраструктуром . 

8. ПЈІАН  УРЕТЕЊА  ЗЕЛЕНиХ  HOBPtHHHA 

ј  Іа  Hc: І O І(\ ІІ NOM ІрОС ]Ор\ \ ІјјјІІС:і \ ка асјјј:јс uе  С \ р :іпчіІіе  кагеј  Ој )іІС  

еЈјенн:ја. У  oniі ocy i і a јједолоііiки  суiІСІј)аі  Сірvк iурхс  мл.ИІІІІа. наiнб  терева  в  

ВСГј)ОВС. ОВО  ІіОЛ VЧІС  има  СПСІНI(јН1чвС  зах iеве. Кај)аi(iСј)ІІС !ичiІ () С  ОзС:јСІ f)аВајІе  ІІ a 

нагнутим  теренима  кОји  су  непогодни  за  градњу  а  ПроЖиМају  цео  простор. 

llоред  озелењаван )а  јавних  зелених  површина  (улично  зеленило  и  мање  
парковске  поврінине , дечије  установе. школе, проСтори  за  рекреацију  и  сл.), уређење  
зелеііих  површина  подразумева  и  уређеіће  iiоврши iiа  у  оквиру  повріпнна  осталих  
намена  (вишепородично , породичііо  становање , становањс  са  пословањем , 
опнітеградски  цевтар  и  сл.). 

Постојеће  квалитетно  зеленило  којеје  у  обухвату  Плана  потребноје  задржати . 

Зелејјило  на  јавііп Nі  поврпіпііата  

Зеленило  у  оквиру  регулација  саобраћајница  углавном  чине  дрвореди . Поставка  
планираних  дрвореда  треба  да  се  изведе  према  садр?І(ајима  попречних  профила  улица. 
У  улицама  профила  15 м  могуће  је  формирати  једностране  дрвореде  који  би  штитили  
ју?кне  или  западне  фасаде  објеката . Могуће  је  формирај bе  једностраних  дрвореда  и  у  
улицама  уже  регулације , уколико  то  дозвоњава  распоред  инсталација . У  улицама  где  
није  могуће  подизање  дрвореда , улично  зеленило  ће  заменити  шибле  формирано  као  
висоІ(остаблашице  или  декоративно  дрвеће  у  предбаіnтама  породичног  становања. 
Поставку  стабала  у  дрворедима  потребно  је  ускладити  са  колским  прилазима  
објектима! За  овакав  начин  озелењавања  треба  користити  квалитетне  дрворедне  
саднице, старости  најмање  осам  година. Отворени  паркинзи  треба  да  су  покривени  
кронњама  листопадног  дрвећа . Размак  стабала  треба  да  буде  од  8 до  10 м  у  зависности  
од  врсте  дрвећа. 

Озелењавање  комплекса  основне  uіколе  и  предшколске  установе  саставни  је  
елемент  укупног  уређења  школског  простора . Концепт  уређења  школског  дворишта  
треба  да  је  једноставан  и  рационално  распоређених  намена. Ове  просторне  целине  
унутар  комnлекса  морају  бити  оплемејћене  одговарајућим  уређеним  зеленим  
поврілинама  које  заузимају  минимум  40 % површине  комплекса  и  опремњени  
садр)кајима  за  игру  деце  у  време  одмора, као  и  просторима  и  Садржајима  за  физичко  
васпитање  деце. Све  наменске  површине, делови  за  одмор, игралишта, стазе  и  школски  
врт, треба  да  су  поставњене  у  односу  на  школску  зграду  тако  да  не  ометају  наставу! 
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Треба  обезбедити  50 % поплочаних  површина  (стазе, проширења, терени  и  сл.) и  50 % 

травнатих  површина  са  одговарајућим  средње  високим  и  високим  зеленилом . Обавезна  
је  поставка  зеленог  заштитног  појаса  ободом  комлекса, како  би  се  ови  простори  
одвојили  од  околних  намена. При  избору  врста  потребно  је  водити  рачуна  да  се  
изостави  садња  асмогених, алергогених  и  биЈЂака  са  бодЈвама. 

У  непосредној  близи  спортско -рекреативне  површине  и  општеградског  центра  у  
северозападном  делу  простора  налазе  се  веће  парковске  површине. 3а  озелењавање  
ових  површина  користиће  се  квалитетно  листопадно  и  четинарско  дрвеће, шибЈЂе  и  
цвеће  планирано  у  слободном  пејзажном  стилу. Уз  спортско -рекреативну  површину , 

где  је  терен  под  нагибом , и  вегетација  ће  бити  више  прилагођена  датим  условима . 

3аштитни  појас  ободом  комплекса  потребно  је  формирати  комбинацијом  лишћарске  и  
четинарске  вегетације  различите  спратности  ради  постизања  максималног  ефекта  
изолације . 

Озелењена  површина  које  се  допуњује  са  општеградским  центром  је  такође  

парковски  уређена  комбинацијом  декоративне  високе  и  ниске  вегетације . Озелењавање  
овде  има  своју  специфичност  у  односу  на  намену  партера, одмор, задржавање , прилаз, 

комуникације  и  саму  конфигурацију  терена. Елементи  уређења  садржани  су  у  
обликовању  партера, подзидима, степеницама , фонтанама, перголама, елементима  за  

седење  и  сл. 

3елене  површине  у  оквиру  саобраћајних  површина  су  отворенн  уређени  
простори  за  јавно  коришћење  и  уређују  се  претежно  поплочавањем  у  комбинацији  са  

зеленилом  и  другим  елементима  партерног  уређења, а  све  у  функцији  суседних  намена. 

Све  мање  зелене  површине  треба  да  су  парковски  уређене . Поред  декоративне  високе  и  

ниске  вегетације , на  овим  просторима  треба  планирати  стазе, одморишта  и  неопходни  

урбанн  мобилијар . 

Зелепило  у  оквиру  намене  вишепородичног  становања  

Слободни  простори  у  зонама  вишепородичног  становања, у  складу  са  

садржајима  у  партеру  (одморишта, платои, игралишта  за  децу  разлuчитог  узраста  и  
друго), треба  да  су  пејзажно  u једноставно  озелењени, уз  коришћење  отпорних  врста  
дрвећа  и  травњака. Партерно  уређење  комбиновати  са  травнатuм  партером  са  ниском  
вегетацијом . Минимални  проценат  озелењавања  на  парцели  износи  30 %. 

Истицање  улаза  и  прилаза  објектима  мо)ке  се  постићи  декоративном  вегетацијом  

и  озелењеним  жардињерама . 

Зелеiiило  у  оквиру  памеіе  породичног  становања  

3еленило  у  оквиру  намене  породичног  становања  је  заступено  у  дворишном  
делу  кућа, непосредно  уз  објекат, и  најчешће  се  формира  кућни  врт  са  полузасенченим  
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простором  за  одмор. Предбашта  као  најдекоративнији  део  врта  треба  да  садржи  
декоративно  листопадно  и  четинарско  дрвеће , цветајуће  іпибње  и  пузавице . Остатак  
парцслс  урсдити  у  складу  са  оргаііизапнјом  садржаја  іі a ііарцслн  са  іјрсісжно  

аvтохто  ІІ  H M врстама  ил  и  саді  ј  u і  іама  воhа  и  маі  І)И  xі  і  ІОВТІ  bHOM. 

Ј  Іј)HЛН  kOM одабира  іwста  за  озслењаваіі )с  цслокут  ііІ Or простора  в()дитН  рачуііа  да  

10 булу  крстс  каракјсріісји Lіјіс  за  піумс  овој  дс:іа  Фруігікс  ropc (xpac і  КІІТІІ )ак. ііcp. 

ML_ іyiian_ бс:іа  :ііііі a. јр LІб _ јакор . свпб. дрсііііі _ p\ і _ ІІ  c: і .). 36о1 бл uзнііс  нрИродііИх  

c і aіііііііі a v оквиру  Haіі uoііa:ііі oі  ііарка  ..(І)рvіііка  іора  uзбсіавати  vііотрсоv uіівазив iінх  

(аірссіІвііих  anoxo іІі ux) Bpc і a. ОСИМ  V сврхv іісјсажјјоі  \j)LI)cі ba u оіі:ісмсіћuван)а  

простора  у  оним  деловима  где  се  предвиђа  изградња  објеката . Евентуално  присутне  
самоникле  јединке  алохтоііих  (агресивних ) врста  одстанити  приликом  уређења  и  
одржавања  зелених  површина, а  старе  једиг{ке  иіівазивних  врста  које  поседују  
декоративііу  вредност  и  і-іалазе  се  і to уређсним  зе:јсним  површинама  или  дрворсдима , 

треба  ііостепено  заменитu врстама  које  се  пе  nonaіnajy агресивно  унуіар  Панонског  
биогеографског  региона. Од  четинарскнх  и  других  украсних  врста  користити  само  
партерне  хортикултурне  врсте  за  оплемењнвање  простора  око  објеката . Алохтоне  и  
украсне  врсте  могу  се  користити  само  за  пејса)кІ-іо  уређење  u оплемењивање  простора  у  
онuм  деловuма  где  се  предвиђа  uзградња  објеката . 

9. МЕРЕ  И  услови  ОЧУВАЊА  ПРИРОДНИХ  И  КУЛТУРНИХ  ДОБАРА  

На  простору  Мишелука  ј  нема  података  о  културним  добрима , nuTu познатuх  
локалитета  са  археолошким  садржајем . 

У  складу  са  чланом  109. Закона  о  културн uх  добрима  (,,Службени  гласник  РС , 
бр. 71/94, 52/1 ј  - др. закон u, 99/1 1 - др. закон , 6/20 - др. закон , 35/21 - др. закон  и  
129/21 - др. закон), ако  се  у  току  извођења  грађевинских  и  других  радова  наиђе  на  
археолошка  налазишта  или  археолошке  предмете , извођач  радова  је  дужан  да  одмах , 
без  одлагања  прекине  радове  и  обавестн  надле)І(ни  завод  за  заштиту  споменика  културе  
и  да  предузме  мере  да  се  налаз  не  уништи  н  нс  оштети  u да  се  сачува  на  месту  и  у  
положау  у  комеје  откривегі . 

На  простору  у  обухвату  Плана  нема  заштићених  прuродних  добара! 

Цео  простор  Мишелука  је  у  зони  заштите  Националног  парка  ,,Фрушка  
што  подразумева  умерене  густине  населеностu н  актuвности  које  не  угро)кавају  
човекову  околину. Због  великог  утицаја  урбаног  и  поњопривредног  окружења  
Нацuоналног  парка, као  и  у  цињу  повезuвања  заштuћеног  подручја  преко  локалних  
еколошких  коридора  са  дунавом  - корuдором  од  европског  зпачаја , дефинишу  се  мере  
зањтите  за  заштитну  зону  усклађене  са  3аконом  о  заштнти  природе  (,,Службени  
гласник  РС  бр. 36/09, 88/10, 91/10 - исправка, 14/16, 95/18 - др. закон  и  71/21), 
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Законом  о  националним  парковима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 84/15 и  95/1 8 - др. 
закон), Уредбом  о  еколошкој  мрежи  (,,Службени  гласник  РС , број  102/10), 

Просторним  планом  подручја  посебне  намене  ,,Фрушка  гора  (,,Службени  лист  АПВ , 

број  8/19). 

Услови  заштите  природе  односе  се  на  начин  озелењавања  простора, заштиту  и  
унапређење  животне  средине, као  и  начин  планирање  инфраструктуре  и  депоновања  
отпада  у  цињу  заштите  природних  вредности . Сви  утврђени  услови  уграђени  су  у  
планске  одреднице  које  дефинишу  одговарајуће  области. 

Пронађена  геолошка  и  палеонтолошка  документа  (фосили, минерали, кристали  
и  др.)  која  би  могла  представњати  заштићену  природну  вредност, налазач  је  дужан  да  
пријави  надлежном  министарству  у  року  од  осам  дана  од  дана  проналаска  и  предузме  
мере  заштите  од  уништења, оштећења  или  крађе. 

10. МЕРЕ  и  услоВи  ЗАШТИТЕ  И  УНАПРЕЂЕЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДПНЕ  

10.1. Инжењерско-геолошки  и  прироДНи  услови  

На  основу  инжењерско -геолошке  карте  новосадског  региона  (Завод  за  геолошка  и  
геофизичка  истраживања  Београд, 1969. године), на  простору  у  обухвату  Плана, 

заступњени  су  са  аспекта  носивости : 

- терен  погодан  за  градњу  (оријентационо  дозвоњено  оптерећење  износи  2,5-2,0 

kg/см2; могућаје  градња  свих  врста  објеката, изузев  посебно  осетњивих  конструкција ); 

- терен  непогодан  за  изградњу  (оријентационо  дозвоњено  оптерећење  износи  1,5-

0,5 kg/см2; могућа  је  градња  лаких  објеката, спратности  до  П+1, неосетњивих  на  
слегање); 

- терен  врло  непогодан  за  градњу  (оријентационо  дозвоњено  оnтерећење  износи  
0,5 kg/см2; терен  неупотребњив  за  изградњу). 

Литолоіпку  класификацију  чине: 

- непромењени  лес; 

-седименти  лесних  долина; преталожен  лес, обогаћен  органским  материјама; 

стишњив. 

Педолошка  структура  

Заступњени  типови  земњишта  на  обухваћеном  простору  су: 

- чернозем  на  лесу  и  лесоликим  седиментима  - еродиран , 

- чернозем  на  лесу  и  лесоликим  седиментима  - слабо  посмеђени , 

- алувијално  земњиіnте  (флувисол)иделувијално  земњипте  (колувијум)-карбонатно  
и  бескарбонатно . 
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СензNІІІчке  карактеристііке  

Сеизмичке карактеристике условњене су ијіжењерско -геолошким  
карактсристи  кама  TJІ a. лубн  і  І ONI і  ІОдЗеNI H ux вода. pc іoі  і a і  ІІІ  І  u м  карактсристи  кама  тла  и  

другим  фактори Nі  а. 

Гјрсма  карти  ссизмичке  рсјоіііпације  Србнје. одруііјс  і  рада  і  Говог  Сада  налазн  сс  
ЗОІіІі  OQNІ Or Q І CІІ CІІ H Скалс  

КЛјINјајСКС  іј)lКіСіјСіІiКС  

Клнма  јС  УN-ІССПО-kОіІТИіІСіјТЛіІОГ  тиј iа  са  каракіерисј -икама  субхумидне  и  
микротермалне  климе. Главіге  карактеристике  овог  типа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количиіјом  гіадавина , Док  С  зиме  хладне, са  сНежним  падавинама . Пролећни  и  
јесењи  месеци  су  умереuо  топли  и  одликују  се  већом  коли tіпјіом  падавина . 

Временска  раснодсла  падавина  се  карактеришс  са  два  максимума  - јули  
72,8 мм/м2  и  дсцсмбар  58,5 мм/м2, и  два  мијіимума  - март  35,3 мм/м2  и  сеіітсмбар  
33,4 ііім/м2, rіpu чему  је  укупна  сума  воде  од  падавиі -ја  593 мпі /1іі2. 

Релативна  влажност  ваздуха  се  креће  y pacnoііy од  60 до  80 % током  целе  године . 

Најчешћи  ветар  је  из  југоисточігог  и  северозападіІог  правца. Остали  правци  ветра  
нису  посебно  зііачајіги . Јачина  ветра  се  креће  између  0,8 ј  и  І  ,3 1 ііі /ѕ. 

10.2. Услови  и  мере  заітітите  и  унапређеіbа  животііе  средине  

Услови  и  мере  заштите  жиВоТНе  средине  утврђене  су  на  основу  стварања  Нових  Н  
побоњшања  општих  услова  животне  средине  (саобраћаја , уіјапређења  мреже  водне  и  
енергетске  ин(ј)расгруктуре ), ради  побо.ішања  квалитега  и  стандарда  )кивота, 

дефинисањем  правила  уређења  и  грађења , а  у  складу  са  усмеравајућим  правилима  за  
површинејавне  намене  и  површине  осталих  намсна . 

Поменуте  мере  спроводиће  се  у  складу  са  начелима  Закона  о  заштити  животне  
средине  (,,Службени  гласник  РС , бр.  135/04, 36/09, 36/09 др. закон, 72/09 - др. закон, 

43/11 - УС, 14/16, 76/18, 95/18 — др. закон  и  95/18 -др.  закон ). 

На  простору  у  обухвату  плана  нису  евидентиране  активности , нити  загађивачи , 

који  би  могли  значајније  да  утичу  на  квалитет  животне  срединс . 

делатности  ііa обухваћеном  простору  које  ће  се  одвијати  на  парцелама  
породичног  становања  треба  да  задовоње  еколошке  и  функционалне  критеријуме  
односно  да  не  угрожавају  становање  у  смислу  буке, загаіјења  ваздуха, продукције  
отпада  н  других  ііегативних  утицаја . Неопходно  је  да  се  обезбеди  задовоњавајућа  
удањеност  од  суседне  парцеле  или  намене, пречишћавање  отпадних  вода, складиштење  
сировина  у  складу  са  прописима  и  санитарно -хигијенским  захтевима, безбедно  
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одлагање  отпадака  као  и  спречавање  свих  видова  загађивања  тла, подземних  вода  и  
ваздуха. 

На  простору  у  обухвату  Плана  није  упоставњен  мониторинг  чинилаца  животне  
средине. 

Задтита  прироДН11х  добара  

Простор  у  обухвату  Плана  налази  се  у  заштитној  зони  Националог  парка  ,,Фрушка  
36ог  великог  утицаја  урбаног  и  поњопривредног  окружења  Националног  парка, 

као  и  у  цињу  повезивања  заштићеног  подручја  преко  локалних  еколошких  коридора  са  
дунавом  коридором  од  европског  значаја, дефинишу  се  мере  заштите  за  заштитну  
зону  усклађене  са  3аконом  о  заштити  природе , Законом  о  националним  парковима, 

Уредбом  о  еколошкој  мрежи, Просторним  планом  подручја  посебне  намене  ,,Фрушка  

Услови  заштите  природе  односе  се  на  начин  озелењавања  простора, заЈлтиту  и  
унапређење  животне  средине, као  и  начин  планирање  инфраструктуре  и  депоновања  
отпада  у  цињу  заштите  природних  вредности . Сви  утврђени  услови  уграђени  су  у  
планске  одреднице  које  дефинишу  одговарајуће  области. 

Пронађена  геолошка  и  палеонтолошка  документа  (фосили, минерали, кристали  и  

др.) која  би  могла  представњати  заштићену  природну  вредност, налазач  је  дужан  да  
пријави  надлежном  министарству  у  року  од  осам  дана  од  дана  проналаска  и  предузме  
мере  заштите  од  уништења, оштећивања  или  крађе. 

Мере  заштите  ваздуха  

Услови  и  мере  за  заштиту  ваздуха  од  загађивања  подразумевају  успоставњање  
мерних  места  за  праћење  и  контролу  аерозагађења , а  у  складу  са  резултатима  мерења  
ограничавање  емисије  загађујућих  материја  до  дозвоње iјих  граница. 

Планирањем  зелених  површина  дуж  саобраћајница , унутар  комплекса  основне  
школе  и  предшколских  установа, дома  за  стара  лица, дома  здравња, као  и  на  парцелама  
породичног  становања  и  према  магистраnног  прузи, побоњшаће  се  микроклиматски  
услови  обухваћеног  простора . 

Праћење  и  контрола  квалитета  ваздуха  на  простору  у  обухвату  Плана, обавњаће  
се  у  складу  са  Законом  о  заштити  ваздуха  (,,Службеіји  гласник  рС , 

 бр. 36/09, 10/13 и  
26/21 - др. закон), Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  
(,,Слу)кбени  гласник  РС , бр. 11/10, 75/10 и  63/13) и  другим  подзаконским  актима. 

Мере  заштите  вода  

Већи  део  простора  у  обухвату  Плана  нема  изграђену  канализациону  мрежу  па  се  
отпадне  воде  одводе  у  септичке  јаме  на  парцелама  корисника. Основне  мере  заштите  
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вода  биће  остварене  изградњом  канализационе  мреже. чиме  ће  се  спречити  досадашње  
загађење  животне  средине  настало  упуппањем  комуналних  отпадних  вода  у  поземње . 

С  обзиром  на  то  да  тје  постои  изграђејга  јавгіа  каігализациона  мрсжа, санитарно -

фекалІгс  воде  гіотј)сбІіО  јс  нспІііјати  v uo;іoіі crі ponycіі y ссПТи tІку  јаму  ДОВОЈћНОІ  
капа  цитсга . 

УсЈЈОІіІІО  tјјј  інмос()срскс  Во;іс  са  кровіих  HOBpІІІ u І Ta. ІіадсјрсјјІіјј .Іца  објскаіа , 

1 Тј i јіі  кііа:піісг  on і o ііapa 11 K:І acіі  ііona \ і O і y cc. oc і  іі pc іііііі ha ііa і La ІІ \ І C\ і  Vj)CI)CHTN 

ncіі ycra којј  cv OCі1 І \j)a ІІ H o;і  срозТіјс . упујјn а  H ІІ \TіІ n јарак  іі:і n око:јјјіі  ісрсн . 

3аііінја  Bo;іa оствари hе  сс  ІІ pІІ \ і cіі o\ І  o:ІІ o і uі pa І vhox мсра  уз  уважаіањс  cJІ c;іcIі ux 

прописа : 

- Заі(она  О  Водама  (,.Службени  гласник  РС , бр. 30/10, 93/12. 101/16. 95/18 и  95/18 

- др. закон). 

- Урсдбе  о  ірајјичним  вредностима  смисије  загађујућих  материја  у  Воде  и  
роковима  за  њихово  досТизаТ bе  (,,Службени  гЈгасник  РС , бр.  67/11, 48/12 и  1/16), 

- Уредбе  о  граничним  вредііостима  загађујућих  материја  у  гјовршинским  и  
подземним  водама  н  седименту  и  роковима  за  јbихово  достнзање  (,,Службени  
гласниі( РС  број  50/12), 

Уредбе  о  граТјичјіим  вредЈ-іости \іа  Ііриоритегних  и  гіриоритетігих  хазарді -іих  
супстанци  које  загађују  поврпјинске  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  
(,,Службени  гласник  РС , број  24/14). 

Мере  заштпте  оД  букс  

Ради  превенције , али  и  заштите  простора  од  прскомерне  буке  потребно  је  
успоставити  одговарајући  мониторинг , а  уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозвојБсне  
вредности  у  ОКОЛНОЈ  )кивотној  средини  у  складу  са  Законом  о  заіптити  од  буке  у  
животној  средини  (,,Службени  гласн uк  РС  број  96/21), предузимаће  се  одговарајуће  
мере  за  отклањање  негагивног  утицаја  буке  на  животну  средину. 

УправњаіБе  отпадом  

Поступање  са  отпадним  материјама  треба  да  буде  у  складу  са  Законом  о  
управіЋању  отпадом  (..Службени  гласник  РС , бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 др. 
закон), Правилником  о  начину  складиштења , паковања  и  обележавања  опасног  отпада  
(,.Службен  и  гласник  РС , бр.  92/10 и  77/21), Правuлником  о  усіовима  и  начину  
сакупЈЋаі -ћа, транспорта , сКладиштења  и  трстмана  отјiада  који  се  користи  као  
секундарна  сировина  или  за  добијање  енергије  (,,Слу)кбени  гласник  РС  број  98/10), 
односно  са  свим  важећим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

На  подручју  Плана  одлагање  отпада  треба  да  да  се  врши  у  адекватним  сабирним  
посудама, поштујући  одредбе  Правилника  о  условима  за  поставњање  посуда  за  
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сакуплање  отпада  (,,Службени  лисТ  Града  Новог  Сада , бр. 19/11 и  7/14), којим  се  
утврђују  број , место  и  технички  услови  за  поставњање  посуда  најавним  површинама  на  
територији  Града  Новог  Сада. Одржаваће  чистоће  на  територији  Града  Новог  Сада  
уређује  се  Одлуком  о  одржавању  чистоће  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 
25/10, 37/10 - исправка, 3/11 - исправка, 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31/19 и  59/19) и  
Одлуком  о  уређивању  и  одржавању  депоније  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 
6/03, 47/06 - др. одлука  и  13/14). 

У  оквиру  комплекса  основне  школе  и  предшколске  установе, дома  за  стара  лица, 
дома  здравња, треба  обезбедити  сабирни  ііункт  за  смештање  сабирних  посуда  канти  
или  контејнера , који  треба  да  задоволе  захтеве  хигијене, естетске  захтеве  и  захтеве  
наведених  корисника . Такође  треба  бити  обезбеђен  несметан  приступ  возилима  за  
одношење  отпада. 

За  сакупњање  секундарних  сировина  треба  обезбедити  специјалне  контејнере  
прилагођене  различитим  врстама  отпадака  (хартија, стакло, пластика, метал). 

Запітита  оД  јонизујућсг  и  нсјонпзујућсг  зрачења  

Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  обезбедити  
услове  за  ефикасну  контролу  извора  јонизујућег  зрачења  у  радним  процесима  и  
успоставити  систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине . 

Поред  радиоактивних  супстанци , за  које  се  зна  у  којој  мери  могу  бити  штетне, 
треба  водити  рачуна  и  о  другим  нерадиоактивним  материјалима  који  зраче  и  у  извесној  
мери  могу  бити  штетни , што  се  односи  на  готово  све  грађевинске  материјале  који  се  
користе. 

Потенцијални  извори  зрачења  су: извори  нискофреквентног  електромагнетског  
поња, као  што  су: ТС, постројење  електричне  вуче, електроенергетски  водови  тј . 

надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  дистрибуцију  електричне  енергије  
напона  већег  од  35 kV, базне  станице  мобилне  телефоније  које  се  користе  за  додатно  
покривање  за  време  појединих  догађаја, а  привремено  се  поставлају  у  зонама  повећане  
осетњивости , природно  зрачење  радиоактивних  материјала , радон, поједиЈІи  
грађевински  материјали  и  др! 

Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  успоставити  
систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине. 

Мере  заштите  од  нејонизујућег  зрачења  обухватају : 

- евидентирање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  зрачењима, 

- обезбеђивање  организационих , техничких , финанскијских  и  других  услова  за  
спровођење  заштите  од  нејонизујућих  зрачења, 

- вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења  и  др. 
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11. МЕРЕ  И  услоВи  ЗАШТИТЕ  ОД  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОДА  
И  ДРуГИх  НЕСРЕЋА  

3аіптјпа  од  зеNІл)отрсса  

Гiодручіе  у  обухвагу  Плана  налази  се  у  зој iи  угрожсііоі  земњотреснма  јачине  8° 

MCѕ  скале . РаЛи  заііттмтс  Од  гтотрсса  макснма:ітіо  ојетсіј  ват iог  Удара  од  8° Мсѕ  скалс. 

оојек i ті  MOj)ajv oіі iu т i ројсктовагт u 11 рса:ігізоваітн  \ ск:iа;Г \- са  !јави:тником  за  
грађевиі -тскс  коітсгрУкішјс  (.С:тужбсі  и  јласт  ик  Рс ,. бр. 89/) 9. 52/2() і  22/20). 

3аштііта  од  поплава  

Подручје  у  обухвату  плана  није  директно  угрожено  поплавама  од  споЈЂНих  вода, 

односно  водама  реке  дунав. За  одбрану  од  поплава  изазваним  унутрашњим  водама, 

односно  атмосферским  водама, плаі -јом  је  дефинисан  систем  атмосферске  канализације . 

Запітнта  од  пожара  

Ради  заштите  од  пожара, објекти  морају  бити  изграђени  према  одговарајућим  
техничким  противпожарним  прописима, стандардима  и  нормативима . 

Објекти  за  заштнту  становниіитва  

Мере  заштите  становништва  од  елементарних  непогода  и  других  несрећа  
подразумевају  склањање  њуди, материјалних  и  културних  добара  планирањем  
склоништа  и  других  заштитних  објеката . 

На  простору  у  обухвату  Плана  нема  постојећихјавних  склоништа . 

У  постојећим  објектима, за  склањање  њуди, материјалних  и  културних  добара  
користиће  се  постојеће  подрумске  просторије  и  други  погодни  подземни  објекти, 

прилагођени  за  заштиту, на  начин, и  према  условима  надлежног  министарства . 

При  изградњи  планираних  објеката  јавних  слу?кби  и  објеката  пословања, 

просторије  исnод  нивоа  терена  обавезно  је  ојачати  и  прилагодити  склањању, према  
условима  надле)кног  министарства . 

При  изградњи  стамбених  објеката, над  подрумским  просторијама  обавезuо  је  
градити  ојачану  таваницу  која  може  издржи  урушавање  објекта . 
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12. ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  И  ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

12.1. Правила  парцелације  

Планом  су  дефинисани  елементи  за  формирање  грађевинских  парцела  
површина  јавне  намене  и  површина  осталих  намена, уз  поштовање  постојеће  
парцелације  и  уважавање  постојећих  атарских  путева, стаза  и  пролаза. 

На  графичком  приказу  број  4 ,,План  регулације  површина  јавне  намене , у  
размери  1 :2500, дати  су  елементи  парцелације, односно  препарцелације  за  површине  
јавне  намене. Није  обавез lІо  формирати  грађевинску  парцелу  ради  реализације  
планиране  јавне  намене. 

За  површине  осталих  намена  дефинисана  су  правила  парцелације  по  утврђеним  
наменама. Такође, на  графичком  гхриказу  број  3, дефинисане  су  обавезе  и  препоруке  за  
обједињавање  парцела  на  земишту  које  се  планира  за  површине  остале  намене  у  
складу  са  површином , положајем  и  стањем  на  терену . 

Обавеза  іірипајајња  две  или  више  катастарских  парцела  утврђује  се  ради  
формирања  грађевинских  парцела  када  оне  својим  обликом, површином  или  ширином  
уличног  фронта  не  задоволавају  критеријуме  за  уређење  или  изградњу  планираних  
садржаја. 

Осим  обавезног  обједињавања  које  је  дефинисано  на  графичком  приказу  могуће  
је  и  обједињавање  више  парцела  у  наменама  вишепородично  становање  и  линијски  
центар, уколико  се  не  ремети  реализација  суседне  намене  на  суседним  парцелама. 3а  
остале  намене  важе  правила  дефинисана  Планом . 

Све  постојеће  парцеле  које  немају  излаз  на  површинујавне  намене  спајају  се  са  
суседним  тако  да  се  формирају  грађевинске  парцеле  које  морају  да  задовоње  параметре  
дефинисани  Планом, иако  обједињавања  нису  приказана  графички . 

Елементи  који  су  дати  у  овом  поглавлу  односе  се  на  формирање  грађевинске  
парцеле  унутар  осталог  грађевинског  землишта, где  се  објекти  реализују  на  парцели  
Uедан  објекат --једна  парцела), и  дефииисани  су  по  наменама . 

Елементи  за  формирање  грађевинске  парцеле  ради  реализације  стамбених  
комплекса  дати  су  у  подтачки  12.3. 1. Становање , у  делу  Посебни  услови  за  формирање  
стамбених  комплекса . 

У  односу  на  утврђене  елементе , дозволено  одступање  је  1 0 %. 

Породично  становање   
Планирају  се  слободностојећи  и  двојни  објекти . 

Минимална  површина  парцеле  је  400 п12. Изузетно  је  могуће  задржати  постојеће  
изграђене  и  неизграђене  парцеле  мање  од  400 м2, али  не  мање  од  300 м2  ако  не  постоје  
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услоВи  за  формирање  планиране  парцеле . Оптимална  парцела  је  површине  500 м2. 

Минимална  ширина  уличног  фронта  парцелеје  12 м, а  оптимална  15 м. 

За  двојне  објекте  миігималііа  поврнінііа  ііарцсла  је  2 200 м2. а  минималііа  
ііі u pu rra yn ичног  фро i гта  ј  с  2 8 ііі  ( ! 6 м) 

двојј -ји  објскіи  се  нс  могу  іілаіінрати  ма  јјарцслама  гдс  суссдііс  парцеле  (уз  коју  

сс јосІавЈћа  двој  і  і  u обј  скат ) HCny І  ІHіBdf \ \ с;І() нс  за  слободт  і oc-і -oj chu обј  скат  оді  ІОС  НО. 
уко;піко  cc iic иріібавіі  сш :јасііост  іі:јасіјика  суссдіјс  кірііс:іс . 

На  ЈјоІса;ім  јсјима  і ;с  cv і ioc і ojchc і apііcJ і c іірссечснс  п:іаііНраІіом  \-Јјиііном  

.\ірсжом  іако  ;іа  cc іі c моі -у  формиратн  іі apііc:і c :іc І u іі uca іі c iiовр iіімис  iірихвага  сс  

минимална  површина  испод  дефинисане , али  не  мања  од  300 м2  и  не  ужег  уличног  
фронта  од  12 м. За  парцеле  које  не  исnуњавају  минималне  услове  обавезно  је  
припајање  суседним  парцелама. За  парцеле  преко  600 м2  изграђеност  се  рачуііа  у  
onііocy ііa 600 н12. За  парцеле  всће  од  .000 м2  препоручујс  се  преnарцелација  до  
оптималне  површиііе  парцсле  (око  500 пі2). 

део  парцеле  број  3889/4 КО  петроварадин  намењен  породичном  становању  не  
може  бити  самостална  грађевинска  парцела . Могуће  је  припајање  делова  парцеле  број  
3889/4 КО  Петроварадин  намењених  породичном  станован)у  суседним  парцелама  
породичног  становања . 

Парцеле  бр. 3857/2, 3857/5, 3857/6, 3857/8, 3857/15 и  3857/16 КО  Петроварадин  
су  парцеле  у  власништву  Града  Новог  Сада, намењене  породичном  становању  и  
саобраћајницама , и  изграђене  су  бесправно  изведеним  објектима  породичног  становања  
приватних  власника . Парцеле  породичног  стаuовања  за  ове  објекте  могу  се  формирати  
према  правилима  дефинисаним  за  породично  становање  тако  да  улични  фронт  може  
бити  мањи  од  12 м, али  не  мањи  од  б  м, уз  поштовање  стања  на  терену  колико  је  
могуће . Могуће  је  припајање  западног  дела  парцеле  број  3857/5 парцели  број  3857/4 
уколико  постоји  потреба  да  се  испрати  стање  на  терену, тј . формира  парцела  адекватног  
облика. 

Породично  становање  са  пословањем   

Правила  за  формираі-hе  парцела  су  као  за  породично  становање . 

Парцеле  чисто  пословне  намсііе  су  минималне  поврњине  500 м2. 

Вишепородич nо  становање  

Планирају  се  слободностојећи  и  двојни  о  ;јекти . 

Минимална  површина  парцеле  је  800 nі2 
 
а  минимална  ширина  уличног  фронта  

парцелеје  20 м  за  изградњу  слободностојећих  о  бјеката . 

Минимална  површина  парцеле  је  600 м2 
 
а  минимална  ширина  уличног  фронта  

парцеле  је  15 м  за  изградњу  двојних  објеката . 
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Препоручена  минимална  дубина  парцеле  је  20 м. 

На  локалитетима  где  су  постојеће  парцеле  пресечене  планираном  уличном  
мрежом  тако  да  се  не  могу  формирати  парцеле  минималне  површине , прихвата  се  
минимална  површина  парцеле  испод  дефинисане , али  не  мања  од  500 м2, и  улични  
фронТ  не  ужи  од  15 м  за  изградњу  слободностојећих  и  двојних  објеката . 

Обавезно  је  припајање  суседној  парцели  целих  или  делова  постојећих  парцела  
које  не  задовоњавају  минималне  услове  за  формирање  парцеле. 

Општеградски  центар   

Планирају  се  слободностојећи  или  објекти  у  низу. 

Минимална  ширина  уличног  фронта  парцеле  је  20 м. 

Минимална  површина  парцеле  је  800 м2. 

Линијски  центар   

Планирају  се  слободностојећи , двојни  или  објекти  у  низу . 

Минимална  површина  парцеле  је  1000 м2, а  минимална  ширина  уличног  фронта  
парцелеје  20 м  за  изградњу  слободностојећих  објеката . 

Минимална  површина  парцеле  је  800 м2, а  минимална  ширина  уличног  фронта  
парцелеје  15 м  за  изградњу  двојних  и  објеката  у  низу. 

Препоручена  минимална  дубина  парцелеје  20 м. 

На  локалитетима  где  су  постојеће  парцеле  пресечене  планираном  уличном  
мрежом  тако  да  се  не  могу  формирати  парцеле  минималних  површина, прихвата  се  
минимална  површина  парцеле  испод  дефинисане, али  не  мања  од  600 м2, и  улични  
фронт  не  ужи  од  15 м. 

Обавезно  је  припајање  суседној  парцели  целих  или  делова  постојећих  парцела  
које  не  задовоњавају  минималне  услове  за  формирање  парцеле. 

Остале  намене  

За  комплекс  спортско-рекреативне  намене  услов  за  реализацију  објекта  (и  
спортских  терена) ј  е  формирање  јединственог  комплекса . 
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12.2. Правила  уређејБа  п  грађеіБа  за  реалiiзацiiју  површііна  јаві iе  намене  

12.2.1. Објекті i јавііих  службјј  

Предпіколска  устајјова  

ј  І a ііІ1ocrop обхј  іa і [ І:јана  іі:танпра  сс  коміі:јскс  ірс:џііко:іскс  устаііоііс . 

nc і i І pa:ііі o дс:іу  ііросгој )а  (б:іок  орој  3). 

Коміі:іскс  cc іі:і aііnpa ііa ііовріііііііи  ол  ().66 ћа . КајјаІіитст  јс  око  22() neііc. ћv;іћн  

;Іa jc icpcіі  і ojі  іјаііібом . објскат  јс  ііоірсбііо  ііосгавптп  y ;Іc:і  коміі:јскса  уз  y:ІіііІy . дОК  

ће  се  остатак  парцејіе , већег  нагиба , уредити  за  боравак  ііa отвореном . 

Објекти  сс  поставњају  повучени  од  регулације  најмање  5 м. Обавезно  је  
ііредвидети  засебни  колски  при:іаз  за  сІіабдевање  И  запослене , са  платоом  за  
маневрисање  доставног  возила  н  одговарајућим  бројем  паркинг-места . 

Правила  за  изградњу  и  уређеіће  за  планирани  комнјіекс : 

- спратност  објеката  до  11+1, 

- индекс  заузетости  до  25 %, 

- кров  раван  или  благог  нагиба  кровних  равни , до  15°, 

- објекат  може  битијединствен , или  павињонског  типа, 

- слободан  простор  комплекса  намењује  се  уређеним  зеленим  поврніинама , 
теренима  за  игру  деце, паркинг-простору  и  приступним  и  манипулативним  
по  вршинама , 

- према  прометним  саобраћајницама  планирати  тампон  зону  високог  растиња . 

Посебно  се  напомиње  да  је, осим  простора  за  дечије  установе  које  су  предвиђене  
нормативима  и  представњају  део  мреже  јавних  служби, могуће  у  оквиру  намена  
становања  или  општеградских  цеіітара  организовати  просторе  за  боравак  деце, који  
нису  део  ове  мре)ке, а  доприносе  својим  квалитетом  и  распоредом  боњем  збрињавању  
деце. 

Основна  пікола  

Комплекс  основне  школе  се  планира  у  блоку  број  3 1. на  површини  од  око  
1,34 Iia. Максимални  капацитет  школе, са  радом  у  једној  смени, био  би  540 ученика  
(Око  25 ііі2  површине  комплекса  по  ученику). 

Спратност  објекта  је  до  П+2, уз  индекс  заузетости  парцеле  до  25 %. Пројектовати  
раван , или  кров  благог  нагиба  Ј( ОВНИХ  равни  (до  15°). Објекат  школе  може  бити  
јединствен , или  павињонског  типа, на  најмање  10 м  од  регулације . 

Слободан  простор  комплекса  намењује  се  уређеним  зеленим  поврілинама , 
спортским  теренима , паркинг-простору  и  пристуnним  и  манипулативним  површинама . 
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Улазе  предвидети  са  бочних  саобраћајница . 

По  ободу  комплекса, према  прометним  саобраћајницама , планира  се  тампон  зона  
високог  растиња! 

12.2.2. Остали  објскти  јавнс  наиснс  

Спортско -.рскрсативна  површ iiна  

На  комплексу  предвиђеном  за  спорт  и  рекреацију  планира  се  изградња  
отворених  спортских  терена  и  објеката . 

Правила  за  изградњу  и  уређење  за  планирани  комплекс : 

максимална  површина  објекатаје  20 % површине  комплекса, 

- спратност  објектаје  високо  приземле  (ВП), 

- препоручује  се  позиција  објекта  уз  западну  границу  комплекса, 

- за  отворене  спортске  терене  потребно  је  испоштовати  оријентацију  север-југ, 
- услов  за  реализацију  објекта  (и  спортских  терена) је  формирање  јединственог  
комплекса . 

Условњава  се  разрада  овог  простора  урбанистичким  пројектом . 

Мерно-рсгулациона  станица  (МРС) 

У  западном  делу  простора, уз  Улицу  Рачког  (блок  број  42), на  површини  око  

0,86 ћа, планира  се  изградња  комплекса  МРс. Објекти  приземііе  спратности  могу  се  
градити  до  индекса  заузетости  50 %. 

Минимална  површина  под  зеленилом  је  20 %. На  парцели  корисника  обавезно  је  
обезбедити  потребан  број  паркинг-места  и  манипулативне  површине . Могуће  је  
формирати  независне  парцеле  за  Мрс, у  складу  са  потребама  за  конкретну  намену, а  
према  условима  надлежних  институција . 

12.2.3. Слободне  површине  

Трг  

Отворени  уређени  простор  - трг, планира  се  на  локацији  уз  јужну  границу  
обухвата  Плана  уз  примарну  саобраћајницу  и  са  тргом  планираним  са  супротне  стране  
ове  саобраћајнице  чини  јединствену  просторну  целину. Трг  се  уређује  претежно  
поплочавањем , комбинованим  са  зеленилом  и  другим  елементима  партерног  уређења, а  
све  у  функцији  суседних  намена. На  овим  површинама  могуће  је  поставњање  лаких, 
монтажних  конструкција  (платои, тезге, надстрешнице ...), све  према  пројекту  уређења. 
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Зелепе  површпнс  - парковеке  поврілііне  

Зелене  површине  су  парковски  уређене , веће  и  мање, ітовршине  и  сл., које  се  
урсђују  у  складу  са  суссдііим  гіамсііама . Урсђују  сс  озс:ісі  hавањем , ііосіавл )аі [)см  стаза  
u дру] их  садржај  а  за  боравак  і  і a огворсі  ом  1 lс  і:і a і  і upa cc изіраді  а  објската . 

3а  ііоірсбе  зелсііс  іі ujauc моіуће  је  користнти  део  зслсііс  ііоврііі uііе  ііa доіг)ем  
іі:і a і o v број  З  хз  рс коріііііјісіі .а  којіім  сс  nj)oіі uCvjc хііојрсба  мобіі:іјјих  
тсзі  і  11 іі .n\ово  ук:Јаіјаііе  іјакоіј  іірссіаііка  pana іі ajaііc. 

І 23. Ilpaі% ІІna рсђсі bа  іі  іраіјеіі.а  за  реа:інзаіџіјУ  ііовріііііііа  oc І an іі x іі aNiCііa 

12.3.1. Стагјовање  

Породнчііо  стаііовање  

Намена  ПООдЧНО  становање  заузима  источпи  и  северн u дсо  простора  у  
обухвату  Плана  - ііросторна  целиіга  1. 

Планирају  се  слободностојећи  стамбени  објекти , али  је  изузетно  могуће  градити  
и  двојне  објскте . 

дозволена  спратност  је  до  П+1+Пк,  уз  могућност  коришћења  сутеренске  
(подрумске ) етаже. Нивелета  приземња  утврдиће  се  у  односу  на  јавни  пут  тако  да  се  
објекат  прилагоди  тереііу, а  у  складу  са  правилима  урбанистичке  регулације . Ако  се  
објекат  пројектује  са  равним  кровом  (односно  кровом  нагиба  до  5°), могуће  је  
пројектовати  пуну  последњу  етажу  објекта  (П+2). 

У  слободностојећем  објекту  могућеје  изградити  највише  три, а  у  двојном  објекту  
две  стамбене  или  пословнејединице  (или  комбиновано ). 

дозволенаје  изградња  призсмних  помоћних  објеката , као  анекс  главном  објекту  
или  као  слободностојећи  објекат  у  дворишту , уз  поштовање  максимално  дозвоњеног  
индекса  заузетости  парцеле . 

дозволени  индекс  заузетости  је  до  40 %. За  парцеле  веће  од  600 м2  индекс  
заузетости  се  рачуна  као  даје  површина  парцеле  600 м2. 

Максимална  површина  стамбеног  објекта  се  ограничава  на  480 nі2  нето  
површине . За  већ  изграђене  објекте, када  је  заузетост  већа  од  прописане , прихвата  се  
постојеће  стање. Код  обрачуна  заузетости  рачунају  се  габарити  свих  објеката  на  
парцезти , осим  базена  и  спортских  терена . 

Грађевинска  линија  се  поставња  на  растојању  од  најмање  м  од  регулационе . 

Кров  може  бити  раван  или  кос, у  зависности  од  просторних  потреба  и  
обликовања . Простор  у  волумену  крова  се  може  користити  као  таван  или  имати  другу  
намену  (становање, пословање ). 

Паркирање  и  гаражирање  возила  организовати  на  парцели  (једна  
стамбена!пословна  јединица  - једно  паркинг-место). 
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Грађевинске  парцеле  Могу  се  ограђивати  пуНом  оградом  до  висине  0,90 м, или  
транспарентном  оградом  до  висине  1,40 м. 

Правила  уређења  и  грађења, која  се  односе  на  зоне  ретких  насела  и  породичне  
градње, као  и  грађевинске  елементе  објеката, а  нису  дефинисана  овим  планом, 
примењују  се  према  Правилнику  о  општим  правилима  за  парцелацију , регулацију  и  
изградњу  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  22/15). 

У  оквиру  стамбених  објеката  или  у  засебним  објектима  на  парцели, могу  се  
обавњати  делатности  из  области  пословања  (трговина, услуге, сервиси  и  друге  
делатности), које  не  угрожавају  функцију  становања  као  ни  животну  средину, односно  
мора  бити  у  складу  са  свим  важећим  прописима  који  регулишу  ову  област. Унутар  
парцеле  могуће  је  планирати  и  чисто  пословне  објекте, чија  делатност  не  угрожава  
ставовање  у  смислу  буке, загађења  ваздуха, повећане  фреквенције  саобраћаја , 
нарушавања  услова  паркирања, чије  радно  време  не  угрожава  дневни  и  ноћни  одмор  и  
сл., односно  капацитети  чија  техиологија  рада  и  обим  транспорта  који  генеришу, не  
утичу  негативно  на  остале  насењске  функције . Не  доволава  се  изградња  
аутоперионица , стоваришта  материјала , рециклажних  двориілта  и  сл. 

Унутар  намене  породичног  становања  могућа  је  реализација  садржаја  који  не  
ометају  становање  као  што  су: социјалне  (геронтолошки  центри, специјализовани  
центри  за  рехабилитацију , домови  пензионера), образовне  (предшколске  установе  и  
школе  малог  капацитета) и  здравствене  установе , административне  делатности  и  ИТ  
сектор, рекреативни  комплекси  и  површине , под  условом  да  су  малог  капацитета . Не  
препоручује  се  изградња  угоститезских  објеката. 

За  реализацију  нестамбених  намена  у  намени  породичног  становања  на  
парцелама  површине  преко  2.000 м2, обавезна  је  разрада  простора  урбанистичким  
пројектом . Планирају  се  слободностојећи  објекти, дозволени  индекс  заузетости  је  до  
30 %. Слободностојећи  објекти  су  удалени  од  суседног  стамбеног  објекта  минимум  
8 м, а  од  суседне  гравице  парцеле  минимум  4 м. Остала  правила  су  као  за  породично  
становање . 

Породично  становање  са  пословањеі  

У  зони  уз  Улицу  Рачког, у  блоковима  бр.  38 и  42, планира  се  породично  
становање  у  оквиру  когаје  могуће  градити  радне  просторе  различитих  намена. 

Југоисточни  део  блока  број  42, површине  око  0,43 ћа, такође  се  намењује  
породичном  становању, уз  поштовање  услова  доставњених  од  стране  ,,ЕПС  
дистрибуција  д.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . Овај  
делимично  изграђен  простор  налази  се  унутар  заштитног  појаса  (ширине  по  29 м  са  
сваке  стране) два  далековода  од  110 kV y укупној  ширини  од  приближно  85 м. Није  
дозвоњена  нова  изградња  објеката  за  становање  и  боравак  њуди, као  и  објеката  за  
пословање , затим  санације , адаптације  и  реконструкције  на  објектима  и  извођење  
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других  радова , Нити  садња  дрвећа  и  другог  растиња  унутар  заштитног  енергетског  
коридора, осим  уз  услове  и  сагласност  .,ЕПС  дистри6уција  д.о.о. Београд, Огранак  
,.Електродистрибуција  І-Іови  Сад , за  коју  ]с  і iотрсб lІа  нзрада  іЕлабората . Прспорука  је  
:а  м  и iгималпо  растојање  i і naiiupaіі  их  об)екаіа  пратеhе  нІ-ј (ј )расІрукјурс  и  ннС Fалаци ]а. 

од  било  І(()Г  дела  сіуба  далсковода  буде  2 м. шІо  іі e иекЈі3учујс  поірсбу  прНбаінћаі -ј )а  

сајЂасјІос _іи  IіадЈІсЖІјОІ  прсдузс hа. 

lapiLcnC моіу  ОІІГ i І  ЧІІСІ () ІІ ()c:і oІ n і c. Іі IC І () сІамосІіс  іі:ііІ  јј )с:ІоВно -С  јамосјјс  

јіамсјјс . Рад iјн  іі poc і op можс  се  рсаЈінзовнн  у  Склон  сіамосно i објекја. а  мојуhс  іа  јс  
noіі upa ІІі  іі  као  іјоссбап  објскат  нрuзсмііс  сјіратносііі _ с  ТИ \ І  :іa \ к \ Іјіја  нзграђсііосг  іі c 

јіређе  40 % ізеличине  парцеле . lјарцеле  чисто  пословнс  намене  су  Минималне  ііовршине  
500 са  степеном  заузетости  до  50 % и  спратности  високо  приземње  до  П+2 (ако  се  
пројектује  раван  кров). Радне  активности  су  из  области  трговине, угоститењства , 
услужног  за iіатства  и  сл. Под  трговнном  се  подразумева  трговина  на  мало , без  расутих , 
сксплозивних  и  запањивих  материјала  и  без  трговине  секундарним  сировинама . 

Остала  правила  су  као  за  породнчно  стајјован )е. 

Вііпіспородично  стаііовање  

Намена  вишепородичног  становања  заузима  средишње  и  ју)кно  подручје  у  
обухвату  Плана  - просторна  целина  2. 

Планирају  се  слободностојећи  и  двојни  објекти , гіоставњеии  тако  да  се  
формирају  отворени  блокови . Грађевинска  линија  се  поставња  на  растојању  Минимално  
од  3 до  5 м  од  регулационе  линије . 

У  оквиру  ове  ііамене, у  делу  објекта  или  на  целој  површини , могућеје  планирати  
друге  намене, које  не  угрожавају  основну  намену  и  чија  делатност  не  угрожава  
становање  у  смислу  буке, загађења  ваздуха, повећане  (I)реквенције  саобраћаја , 
нарушавања  услова  паркиран)а, чије  радно  време  не  угрожава  дневіги  и  ноћни  одмор  и  
сл., односно  капацитети  чија  технологија  рада  и  обим  транспорта  који  генеришу, не  
утичу  негативно  на  остале  пасењске  функције  (трговина, угоститењство , туризам, 
канцеларијски  простори , образоваіће ...). Не  довоњава  се  изградња  аутопериопица , 
стоваришта  материјала , рециклажних  дворишта  и  сл. 

Планирана  спратносі  је  П+2+Пк, односно  Гј+3+Пк  у  деловима  блокова  уз  
планирану  примарну  градску  саобраћајницу  (искЈћучиво  парцеле  уз  регулацију  
примарне  градске  саобраћајиице ), дефиннсано  на  графичком  приказу  број  3 ,,План  
намене  површина, нивелације , регулације  и у  размери  1:2500. 

Индекс  заузетости  парцелеје  максимаЈгно  30 %. Индекс  изграђеностије  до  1,2 за  
објекте  спратности  П+2+Пк, односно  до  1,5 за  објекте  спратности  П+3+Пк. На  парцели  
је  дозвоњена  изградња  једног  објекта . Максимална  Bucuira пода  приземња  са  
ванстамбеном  наменом  је  0,20 т  изнад  коте  тротоара , а  за  стамбену  намену  1,20 м  
изнад  коте  тротоара . 
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Слободностојећи  објекти  су  удањени  оД  суседног  стамбеног  објекта  минимум  
8 м, а  од  суседне  границе  парцеле  минимум  4 м. 

двојни  објекти, односно  објекти  у  низовима, удаЈтени  су  од  суседног  стамбеног  
објекта  минимум  8 м, а  од  суседне  границе  парцеле  4 м  с  једне  стране, односно  О  м  с  
друге  стране. 

У  случајевима  контакта  парцеле  намењене  вишепородичном  становању  са  
другом  наменом  (породично  становање ), објекат  се  поставња  на  растојању  од  најмање  
4 м  од  бочне  границе  парцеле  према  другој  намени, како  би  се  избегло  формирање  
слепог  забатног  зида, односно  да  би  се  могла  пројектовати  фасада  са  стандардним  
отворима  према  суседној  парцели . 

Поткровна  етажа  се  формира  у  складу  са  функционалним  и  обликоввим  
потребама, уз  поштовање  утврђених  урбанистичких  параметара  (првенствено  индекса  
изграђености ). Висина  назидка  износи  максимално  1 ,6 м. Ако  се  објекат  пројектује  са  
равним  кровом  (односно  кровом  нагиба  до  1 5°), могуће  је  пројектовати  још  једну  пуну  
етажу  објекта  (П+3, односно  П+4), под  условом  да  се  задовоњи  дефинисани  
максимални  индекс  изграђености . 

Препоручује  се  изградња  подрумске  (сутеренске) етаже  за  реализацију  гаража  
или  помоћних  садржаја  (нестамбених ). Минимална  површина  стана  не  може  бити  мања  
од  27,5 м2  нето, а  просечна  површина  стана  не  сме  бити  мања  од  60 м2  нето. Број  
станова  не  може  бити  већи  од  броја  просечнихјединица  за  расположиву  површину. 

Паркирање  и  гаражирање  возила  обавезно  је  организовати  на  парцели, на  начин  
дефинисан  у  пододењку  7. 1. Саобраћајна  инфраструктура , у  делу  Паркирање  и  
гаражирање  возила. Препоручује  се  изградња  гаража  у  подруму  или  приземњу  објеката. 

Гараже  се  не  могу  градити  као  независни  објекти . 

Најмање  30 % парцеле  мора  бити  под  зеленим  површинама . 

Грађевинске  парцеле  се  не  могу  ограђивати . 

Правила  уређења  и  грађења, која  се  односе  на  опште  стамбене  и  мешивите  зоне  у  
насењима  средњих  густина, као  и  грађевинске  елементе  објеката, а  нису  дефинисана  
овим  планом, примењују  се  према  Правилнику  о  општим  правилима  за  парцелацију, 

регулацију  и  изградњу . 

За  реализацију  нестамбених  намена  у  намени  вишепородичног  становања  
на  парцелама  површине  преко  2.000 м2, обавезна  је  разрада  простора  урбанистичким  
пројектом . Планирају  се  слободностојећи  објекти, дозвоњени  индекс  заузетости  је  до  
30 %. Слободностојећи  објекти  су  удањени  од  суседног  стамбеног  објекта  минимум  
8 м, а  од  суседне  границе  парцеле  минимум  4 м. Остала  правила  су  као  за  
вишепородично  становање . 

Специфични  услови  за  реализацију  су: 

- на  делу  блока  број  14, неопходно  је  обједињавање  дела  парцеле  број  3850 

намењене  вишеnородичном  становању  која  појединачно  нема  довоњну  површину  
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грађевинске  парцеле  са  парцелом  број  3851 намењене  вишепородичном  становању ; 
могућаје  и  препарцелација  са  суседним  парцелама  у  оквиру  исте  намене; 

- на  деЈГу  блока  број  16, неопходно  је  обіедињавање  парпела  и  делова  парцела  
памеіј)ејІих  ВііІ1іСГЈ0 ОдИЧН 0NІ  еТаІ l()вању  (парцеле  бр  .37753776 n 3777), кое  
і  10 ј  СЦИ  ј  ІачІ  10 І  ісмау  ДОВОЛ )Ну  јгІ  ирп  Ну  фрој  іі a u;і u і  іоврніипу  і  рађсви  нске  і  іарцеле ; 

моіуhаје  u ііреі lаріІејіација  са  сУсс)lіј uм  іЈаріІс;іата  оквирУ  нсте  Ііамсјје: 
і-І a : с:іу  б:іока  брОІ  І  8. ІІ e(n і xO:Ііі o і c оојсліііћаваіі )с  nc:І a ііарцс:јс  број  37! 7 која  

ііојс:ІіІјІачјіо  ісма  ;ІoBo:І)іі y поврііііііі Гра!)сВііјІскс  ііарцс:іс. са  ;Іслом  с \ ссдіІс  ііapІІeJ І c 

орој  3718 іјамсівеј -іс  вј-јііјсііоро)іичјіом  сгајіоіаіј)\-: моі vhа  јс  u іі perіapHcnaі mja ca 
сvсс:ІЕІим  Гіарцс:Іама  окиіірv NC І  c ішмсііс: 

- на  делу  блока  број  27, неопходно  је  обједињавање  дела  нарцеле  број  3717 која  
појединачно  нема  довоњну  повриіину  грађевинске  napіІene, са  делом  суседне  ііарцелс  
број  3718 намењене  вииіепородичном  становању ; могућа  је  и  препарцелација  са  
суседјгим  паргелама  у  оквиру  истс  ііамене ; 

- на  деЈіу  блока  број  22, неопходнО  је  обједињавање  парцела  намеј-hених  
вишепородичііом  становању  (парцелс  бр. 3894/7, 3895/6 и  391 1/3), које  појединачно  
немају  довону  површину  грађевинске  парцеле  или  колски  приступ  преко  планиране  
јавне  површи l{е; Могућа  је  и  преІіарцелација  са  суседним  парцелама  у  оквиру  исте  
намеі-іе; 

- на  делу  блока  број  22, на  парцели  број  391 1/2 намењеној  вишепородичном  
становању  која  нема  довоњну  uіирину  фронта  ни  повријину  грађевинске  парцеле, 
дозвоњава  се  формирање  стамбеног  комплекса  вишепородичног  становања  са  
једноструким  низом; могућаје  и  препарцелација  са  суседним  парцелама  у  оквиру  исте  
намене ; 

- на  делу  блока  број  32, неопходно  је  обједињавање  дела  парцеле  број  3787/2 
која  појединачно  нема  довоњну  површину  грађевинске  парцеле, са  суседном  парцелом  
број  3787/3 која  због  положаја  у  односу  на  кру?кни  ток  нема  могућност  саобраћајног  
прикњучка; новонастала  грађевинска  парцела  се  намеіћује  за  линијски  центар ; могућа  
је  и  препарцелација  са  суседним  парцелама  у  оквиру  исте  намене ; 

- на  делу  блока  број  40, неопходно  је  обједињавање  дела  парцеле  број  3693 која  
појединачно  нема  довоњну  површину  грађевиііске  парцеле, са  суседном  парцелом  број  
3691, новонастала  грађевинска  парцела  намењује  се  за  линијски  центар; 

- на  делу  блока  број  41, неопходно  је  обједиј bавање  дела  парцеле  број  3690/5 
која  појединачно  нема  довоњну  поврілину  грађевинске  парцеле, са  суседном  парцелом  
број  3690/6, новонастала  грађевинска  парцела  намењује  се  за  линијски  центар; 

- на  делу  блока  број  41, неопходно  је  обједињавање  дела  парцеле  број  3690/10 
која  појединачно  нема  довоњну  површину  грађевинске  парцеле, са  суседном  парцелом  
број  3690/9, јјовонастала  грађевинска  парцела  намењује  се  за  линијски  центар . 
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Посебни  услов ii за  формирање  стамбених  комплекса  

Поред  стандардног  начина  изградње  стамбених  објеката  на  парцелама, на  овом  
простору  је  могуће  градити  и  стамбене  комплексе . Под  појмом  ,,стамбени  комплекс  
подразумева  се  изградња  више  стамбених  објеката  (породичних  или  вишепородичних ) 

на  јединственом  комплексу, тако  да  се  формирају  парцеле  под  објектима, а  остатак  
парцелеје  у  заједничком  власништву  свих  власника  објеката. 

Породично  становање   

За  реализацијује  неопходно  поштовање  следећих  услова: 

- минимални  број  објеката  који  формирају  комплекс  је  четири, за  једноструки  
низје  три; 

минимални  фронт  за  двоструки  низ  је  50 м, за  једноструки  30 м; 

- минималнаповршинаје  1.600 м2, 1.200 м2  заједноструки  низ; 

- дозволени  индекс  заузетости  је  до  30 %; 

- максимална  спратност  је  П+1, са  косим  кровом  без  назитка, препоручена  
спратност  је  П+Пк; 

- објекти  могу  бити  слободностојећи ,  двојни  или  у  низу, сваки  објекат  може  
иматиједан  стан; 

- слободностојећи  објекти  су  удалени  од  суседног  стамбеног  објекта  минимум  
6 м, а  од  суседне  границе  парцеле  минимум  4 м; 

комплекси  могу  да  се  ограђују, у  складу  са  Правилником  о  општим  правилима  
за  парцелацију , регулацију  и  изградњу ; 

- гаражирање  решити  унутар  објекта  у  подрумској  или  приземној  етажи, а  
паркирање  унутар  заједничке  парцеле; обезбедити  на  парцели  једно  паркинг  или  
гаражно  место  за  сваку  стамбенујединицу ; 

- увећавањем  броја  јединица, површина  се  увећава  пропорционално , а  ширина  
фронта  и  заузетост  парцеле  се  задржавају . 

Вишепородично  становање  

За  формирање  грађевинске  парцеле  утврђују  се  следећа  правила: 

- минимални  фронтје  60 м  за  двоструки  низ, и  30 м  заједноструки , 

- минимална  површинаје  2.400 м2, односно  1.800 м2  заједноструки  низ. 

За  изградњу  објеката  неопходно  је  поштовање  следећих  правила: 

- минимални  број  објеката  који  формирају  комплексје  три; 
- минимална  површинаје  2.400 м2, минимални  фронтје  60 м; 

- дозволени  индекс  заузетости  је  до  25 %; 

- спратност  је  П+2+Пк, ако  се  објекат  пројектује  са  равним  кровом  (односно  
кровом  нагиба  до  15°), могуће  је  пројектовати  још  једну  пуну  етажу  објекта  (П+3); 
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- слободностојећи  објекти  су  удавени  од  суседног  стамбеног  објекта  МиниМуМ  
б  м, а  од  суседне  границе  парцеле  МиниМуМ  4 м; 

- мигіималііа  површина  стана  i іe може  бити  МаІІ)а  од  27,5 м2  нето, а  просечна  
іоврпіина  стајіа  нс  сме  бити  мања  од  60 1п2  ието  број  стајјова  у  објсі(Ту  і-І C МОЖС  бити  
већи  од  6; 

- комІі;Іекси  МОІ да  сс  отрађ vју. у  складv са  1 Ірави;јііиком  о  ојіігттим  
ііравјј ;іітіа  за  ііapііc;і a іі uj. pcі y;і a іі n і \ іі  гізірадіі v: 

- іаражнраі  і )c peііі u і u уііvтар  OOjCі( і a \ ііо;јрvмској  НЛИ  гіризем  іі Oj етажн . а  
паркнрањс  уііутар  зајсдііичкс  Јіарцuіс: обсзбе)інтН  іі a парцсли  јсдтіо  паркиііг  ИЛн  
гаражно  место  за  сваку  стаМбеНу  јединицу, са  препоруком  да  од  укупно  потребног  
броја  паркинг-места  50 % буду  гараже; паркирање  на  парцели  реализовати  користећи  
префабриковане  танкостене  пластичне  или  сличне  елементе, који  обезбеђују  услове  
стабилности  подлоге  довоЈБне  за  навожење  возила  и  истовремено  омогућавају  
одржавање  ниског  растиња, а  не  бетонске  или  асфалтне  засторе ; 

- приликом  изградње  коМплекса  вишепородичног  становања  на  парцелама  уз  
примарну  градску  саобраћајЈ{ицу  (линијски  центар), обавезна  је  изградња  објекта  на  
регулацuји  улице  са  условима  дефинисаним  за  линијски  центар, а  преостала  изградња  
до  индекса  заузетости  се  организује  у  делу  парцеле  ка  унутрашњости  блока, спратности  
објеката  до  П+2+Пк; 

- увећавајБем  броја  јединица , површина  се  увећава  пропорционално , а  ілирuна  
фронта  и  заузетост  парцеле  се  задржавају . 

За  реализацију  стамбених  комплекса  неопходна  је  разрада  урбанистичким  
пројектом  којим  ће  се  детално  дефинисати  ііачин  организације  комплекса . Код  израде  
урбанистичког  пројекта  неопходно  је  посебну  пажњу  посветити  уређењу  слободних  
површина  u њиховом  озелењавању . Препоручује  се  да  половина  слободног  простора  
буде  озелењена . 

12.3.2. Опіптеградски  и  линијски  центри  

Општеградскн  центар  

Општеградски  центар  се  планира  у  североисточном  делу  простора, у  блоку  
број  4. На  овом  простору  се  планира  библиотека , биоскоп  u здравствена  станица. 

Грађевинска  линија  се  поставла  на  растојању  од  0 до  5 ni од  регулационе . 

Објекти  су  слободііостојећи  или  у  і-іизу . У  случајевима  контакта  парцеле  намењеие  
општеградском  центру  са  другом  наменом  (вигпепородично  становање ), објекат  се  
поставња  на  растојању  од  најмање  4 м  од  бочне  границе  парцеле  према  другој  намени . 

Планирана  спратност  је  до  По+П+2, са  обавезом  изградње  гаража  у  подрумској  
етажи, а  степен  заузетости  парцеле  је  30 %. Паркирање  се  решава  на  парцели. 

48 



Кагіацитет  паркирања  планирати  на  начин  дефинисан  у  пододелку  7. 1. Саобраћајна  

инфраструктура . Пожењно  је  формирање  већих, уређених  слободних  површина  унутар  

блока. Ограђивање  није  планирано  у  овој  намени. 

Условњава  се  разрада  овог  простора  урбанистичким  пројектом . 

Линијски  центар  

Линијски  центар  се  планира  на  парцелама  дуж  примарне  градске  саобраhајнице, 

како  је  означено  на  графичком  приказу  број  З  ,,План  намене  површина, нивелације , 

регулације  и  саобраћаја  у  размери  1 :2500. 

Основна  намена  унутар  линијског  центра  је  вишепородично  становање, с  тим  да  
је  пословање  обавезан  садржај  приземне  етаже. Објекти  могу  бити  пословне , стамбене  
и  стамбено-пословне  намене. Пословна  намена  је  обавезна  у  локалима  оријентисаним  
на  улицу, са  наменом  која  не  угрожава  становање . У  овој  зони  се  планирају  садржаји  
центра  претежно  локалног  нивоа, који  су  компатибилни  са  наменом  становања, како  је  
дефинисано  за  намену  вишепородично  становање . 

У  зони  уз  примарну  саобраћајницу  планирају  се  слободностојећи , двојни  или  
објекти  у  низу, спратности  П+З+Пк, или  до  П+4 са  равним  коровом  и  повученом  
етажом, и  поставњају  се  на  регулацију  улице. Степен  заузетости  парцеле  је  до  30 %. 
Препоручује  се  изградња  подрумске  (сутеренске ) етаже  за  реализацију  гаража  или  
помоћних  садржаја  (нестамбених ). 

Објекти  се  граде  у  оквиру  дефинисане  зоне  изградње  на  графичком  приказу  
број  3 ,,План  намене  површина, нивелације , регулације  и  саобраћаја  у  размери  1:2500. 

Слободностојећи  објекти  су  удалени  од  суседног  стамбеног  објекта  минимум  
8 м, а  од  суседне  границе  парцеле  минимум  4 м. 

двојни  објекти, односно  објекти  у  прекинутним  низовима, удањени  су  од  
суседног  стамбеног  објекта  минимум  8 м, а  од  суседне  границе  парцеде  4 м  с  једне  
стране, односно  0 м  с  друге  стране. 

У  случајевима  контакта  парцеле  намењене  линијском  центру  са  другом  наменом  
(вишепородично  становање), објекат  се  поставња  на  растојању  од  најмање  4 м  од  бочне  
границе  парцеле  према  другој  намени, како  би  се  избегло  формирање  слепог  забатног  
зида, односно  да  би  се  могла  пројектовати  фасада  са  стандардним  отворима  према  
суседној  парцели. 

Обавезно  је  обезбедити  колски  прилаз  на  парцелу, преко  слободног  дела  парцеле  
или  кроз  пасаж  (минималне  ширине  3,5 м  и  минималне  висине  4 м). 

Паркирање  (гаражирање ) у  намени  центра  се  обавезно  обезбеђује  на  парцели , уз  
препоруку  коришћења  подземних  етажа. Капацитет  паркирања  планирати  на  начин  
дефинисан  у  пододењку  7. 1. Саобраћајна  инфраструктура . 

49 



Специфични  услови  за  реализацију  су: 

- на  делу  блока  број  20 намењеног  линијском  центру, планирани  су  објекти  
максималіге  спратііости  П+2+Пк, односно  П+3 са  равііим  коровом  и  повучевом  
последЈ-bом  стажом  

12.4. і lравііЈіа  за  OііpcNlaіі)e ІІ  pOc і opa ііЈіфрасіруісІ -уј)оNІ  

12.4.1. І IравЈІЈіа  рсђења  јј  ііравііЈіа  і  рађеіј)а  друмеке  саобраћајііе  іреже  

За  изірадњу  Нових  И  реконструкцију  постојећих  саобраћајних  поврпјина  
обавезноје  поштовање  одредби : 

- 3акона  о  путевима  (,,Службени  гласник  рс , бр. 41/18 и  95/18 - др. закон), 

- Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путсвима, 

- 3акона  о  заштити  од  пожара  (, Службени  гласник  РС , бр. 111/09, 20/15, 87/18 и  
87/1 8 - др. закон), и  осталим  прописима  који  регулишу  ову  област, 

- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедвости  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,.Службени  гласник  
РС

, број  50/11), 

- Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретаі-bе  и  приступ  особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС , број  22/15), 

- Правилника  о  техничким  захтевима  за  заштиту  гаража  за  путничке  аутомобиле  
од  пожара  и  експлозија  (,,Слу)кбени  лист  Сцг , 

 број  31/05). 

На  сабирним  и  приступним  улицама  могуће  је  применити  конструктивна  
решења  за  смиривање  саобраћаја  у  складу  са  елементима  из  ЅRPЅ  U.CI. 280-285, а  у  
складу  са  чл. 161-163. Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима, иако  то  на  
графичком  приказу  број  3 ,,План  намене  површина, нивелације, регулације  и  
саобраћаја  није  приказано . 

На  прелазима  бициклистичке  стазе  преко  коловоза  нивелационо  решење  мора  
бити  такво  да  бициклистичка  стаза  буде  увек  у  континуитету  и  у  истом  нивоу, без  
ивичњака . 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3 м) и  дуж  тротоара , 

извршити  типско  партерно  уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  Техничким  
стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама . 

Тротоаре  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча, који  могу  
бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  различитих  намена  
саобраћајних  површина. Поред  обликовног  и  визуе.пног  ефекта, то  има  и  практичну  
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сврху  код  изтрадње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација). Коловоз  и  
бицикјјистичке  стазе  завршно  обрађивати  асфалтним  застором . 

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односно  бициклистичке  
стазе, нивелационо  решење  колског  прилаза  мора  бити  такво  да  су  тротоар  и  
бициклистичка  стаза  у  континуитету  и  увек  у  истом  нивоу. Овакво  решење  треба  
применити  ради  указивања  на  приоритетно  кретање  пешака  и  бициклиста  у  односу  на  
возила  која  се  крећу  колским  прилазом . У  оквиру  партерног  уређења  тротоара  потребно  
је  бојама, материјалом  и  сл., у  истом  нивоу  или  благој  денивелацији , издвојити  или  
означити  колски  пролаз  испред  пасажа. 

У  свим  улицама, у  зависности  од  ранга, планира  се  изградња  коловоза, и  то: 

- ширине  3,5 м  за  улице  до  10 м, 

- ширине  5 м  за  улице  од  10 до  12 м, 

- ширине  5,5 м  за  улице  од  12 до  15 гп  и  
- ширине  б  м  за  улице  преко  15 м. 

Тротоари  су  минималне  ширине  2 м. Бицикистичке  стазе  су  минималне  ширине  
2м. 

Паркинзи  треба  да  буду  уређени  у  тзв. ,,перфорираним  плочама , 

,,префабрикованим  танкостеним  пластичним  или  сличним  елементима  (типа  бехатон  
растер  са  травом), који  обезбеђују  услове  стабилности  подлоге, довоњне  за  навожење  
возила, и  истовремено  омогућавају  одржавање  ниског  растиња  и  смањење  отицања  
воде. Они  могу  бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  
различитих  намена  саобраћајних  површина. 

Изградњу  паркинга  извршити  у  складу  са  ЅRPЅ  U Ѕ4.234:2020, којим  су  
дефинисане  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  различите  врсте  
паркирања. На  местима  где  се  планира  паркирање  са  препустом  (наткрињем ) према  
тротоару, ако  није  предвиђен  зелени  појас, изградити  граничнике . У  оквиру  
паркиралипіта , где  је  то  планирано , резервисати  простор  за  дрвореде  по  моделу  да  се  на  
четири  паркинг-места  планира  по  једно  дрво. Одговарајућа  засена  садњом  високог  
зеленила  може  се  обезбедити  и  око  планираних  паркинга. 

Такође  је  потребно  извршити  резервацију  паркинга  у  складу  са  Правилником  о  
техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  
осигурава  несметано  кретање  и  пристул  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  
особама. 

Саобраћајно -техничко  решење  гаража  решаваће  се  у  оквиру  пројеката  објеката  
уз  задовоњење  свих  услова  који  су  наведени  у  Правилнику  о  техничким  захтевима  за  
заштиту  гаража  за  путничке  аутомобиле  од  пожара  и  експлозије  (,,Службени  лист  
СЦГ , број  3 1/05). Поред  тога, у  гаражама  треба  обезбедити  несметан  пролаз  возилима  
висине  до  2 м, а  рампе  не  смеју  имати  већи  подужни  нагиб  од  12 %. Близу  улаза, 
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ОдІ-ІОСНО  излаза  резервисати  простор  за  паркирање  возизіа  инвалида  у  складу  
Правилником  о  техничким  стандардима  планирања , пројектовања  и  изградње  објеката, 
којима  се  осигурава  јіесметаііо  крстање  и  прнступ  особама  са  иІјВалидиТеТоМ , деци  и  
старим  особама. Вожња  у  гаражн  трсба  да  будс  јсдноставна  н  безбсдна. а  преііорука  је  
да  се  ОМогући  једиосмерно  кретаііе  у  оквиру  гараже. Гlрепорука  је  да  се  у  процесу  
ііаркирања , док  се  возила  крсћу  о  паркнііг-і -аражи, уед  10 оМОгуhуе  u тражсіе  
сіободііог  гаркiіііі -- іссг  ГГаріuіраііс  трсба  ;а  бхдс  інто  јслііосіавііијс . Moі yhc je 

іірсдвилсти  и  paxііі c ііa kojux-і a cc вріііи  јіарк uраіі)с. y KONІ  с:ј \ 1іау  јс  максималии  ііаіиб  
5 %. За  обнчііх  paxі r і v ііагиб  је  Ј  5 %. Уко:іико  јс  .x і oі yhc. пранцн  крсіања  і  ејіјака  ј  е  би  
требало  да  се  укрштају  са  правцима  кретања  возила  на  улазу  и  излазу. Уколико  је  
могуће, пепјаци  не  би  требало  да  се  укрілтају  са  возилима  на  улазу  и  излазу. Није  
потребно  обезбедити  посебну  путању  за  кретање  пешака  по  гаражи . При  распореду  
стеnеништа  треба  водити  рачуна  о  правцима  кретања  већигіе  пешака. LПирина  
степеништа  мора  бити  најмање  0,8 м, а, ако  се  у  гаражи  пешачка  комуникација  решава  
само  степеништем , онда  минимална  піирина  износи  1,2 ni. Уколико  се  за  кретање  
пешака  користи  рампа, nешачке  стазе  не  смеју  бити  уже  од  0,8 м  и  морају  бити  
издвојене  и  обезбеђене  гелендерима . 

Приликом  израде  пројектне  документације  Могућа  је  дефинисање  поврпіина  за  
аутобуска  стајалиіита , као  и  блаже  корекције  трасе  тротоара  и  бициклистичких  стаза  од  
решења  приказаног  на  графичком  nриказу  број  З  ,,План  намене  површина, нивелације , 
регулације  и и  карактеристичним  попречним  профилима  улица, уколико  
уnравлач  јавним  површинама  то  захтева, а  за  то  постоје  специфични  разлози  (очување  
постојећег  квалитетног  растиња, nодземне  и  надземне  инфраструктуре  и  сл.). Овакве  
интервенције  могуће  су  искњучиво  у  оквиру  nостојећих  и  планираних  јавних  
гіовршина . 

12.4.2. Правила  прикњучења  водне  инфјаструктуре  

Услови  за  изградњу  водоводнс  мреже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  површине, између  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућности  у  зеленом  појасу  једнострано , 
или  обострано , уколикоје  улични  фронт  іnupu од  20 nі. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставњају  тако  да  
водоводна  мрежа  задоволи  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  
обј  екте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  износи  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  
мреже  од  других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 
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Задате  вредности  су  растојања  од  спол,не  ивице  ноВог  цевовода  до  сполне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове, пројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода . 

Није  дозволено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  приклучка  свести  
на  дубину  постојећег  цевовода. 

На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  1 м  од  сваке  стране. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важећим  прописима. Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

Водоводни  приклучци  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  гјриклучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склоништу  за  водомер, закњучно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прикњучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и Нови  Сад  на  основу  претходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашњих  инсталација  за  објекат, а  у  складу  са  
техничким  нормативима  и  Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  
вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр.  60/10, 8/11 - исправка, 38/11, 13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  
Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  
водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 
број  13/94). 

гјрикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 25 мм. 
Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  

прикњучак. 

Индивидуални  водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  породичне  стамбене  и  
пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  
објекта, на  парцели  корисника, 0,5 м  од  регулационе  линије. 

За  вишепородичне  стамбене  објекте, водомери  за  мерење  потрошње  воде  
поставњају  се  у  шахтовима  лоцираним  ван  објекта, на  парцели  корисника, 0,5 м  од  
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регулационе  линије, и  у  просторијама  за  водомере  лоцираним  унутар  самог  објекта . 

Просторије  за  водомере  морају  бити  лоциране  уз  регулациону  линију, према  уличној  
водоводној  мрежи  са  којс  сс  даје  прикњучак . 

Код  нзірадіс  гјос:јовних  објеката  поврпінпе  ГІСКО  1 50 пз2  код  којих  је  потребиа  
изградња  само  унутраіііње  хпдраіітске  мреже  (према  важеhсм  правилнику  и  условима  
противііожар tіе  полицијс ) uзра t)ује  се  нрнк:ћУчак  прсчјіика  DN 63 мпі. са  NЈонтажом  
ііолотсра  і )N 50 мп  

Код  изјраді  і )с  і  і ocJ і oіііі ux објската  код  кој  их  Je ueoіі xonііa спол)аніња  хидрантска  

ірежа  Јзршн  СС  прикЈІ )у tіеіі )с  објскаја  ііречіі uком  макс iiмајјііо  DN 1 () mііі . ca NјоІ-ІТажом  

водомера  DN 100 mm. 

Уколико  се  планира  обједињена  водоводна  мрежа  хидрантске  и  санитарне  воде  
потребноје  на  прикњучку  уградити  комбинован  водомер . 

Извођење  прикњучка  водовода, као  и  његова  реі(онструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  , Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Условп  за  іізградњу  канализационе  мреже  

Трасу  мреже  опште  и  фекалне  канализације  полагати  у  зони  јавне  површине , 

између  две  регулационе  линије, у  уличном  фронтуједнострано , или  обострано , уколико  
је  улични  фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  (2) 250 nіm, a опште  канализације  
3 300 мм. 

Трасе  опште  и  фекалне  канализације  се  поставѕњају  тако  да  се  задовоње  
прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуреје  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  0,5 ііі . 

Није  дозвоњено  полагање  фекалне  канализације  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1 nі, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  обј  еката. 

Сви  објекти  за  сакупњање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  продирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања . 

Минимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  прикњучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  на  дубину  
постој  ећег  цевовода. 

На  траси  предвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизионих  шахтова  на  
nроnисаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимум  50 м. 
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Канализациони  приклучци  

Прикњучак  на  фекалну  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизионом  шахту. 

Пречник  канализационог  прикњучка  одређује  Јавно  комунално  предузеће  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, а  у  складу  са  типом  објекта, техничким  
нормативима  и  Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  
комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  и  Правилником  о  техничким  
условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  
канализације . 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена . 

Прикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 160 мм. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 м  од  регулационе  
линиј  е. 

Прикњучење  подрумских  и  сутеренских  просторија, као  и  базена  на  
канајтизациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења , 

препумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребњених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-

техничким  условима  за  испуштање  отnадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр.  17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 

- др. одлука). 

Зауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

Санитарно -фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  по[птовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  nредузећа. 

Извођење  прикњучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

12.4.3. Правила  за  уређсње  енергетске  инфраструіпуре  

Услови  за  изградњу  у  близини  далековода  110 kV 

Технички  услови  и  препоруке  за  изградњу  објеката  у  близини  далековода  
llOkvcy: 

- да  се  приликом  извођења  радова, као  и  касније  приликом  експлоатације  
планираних  објеката, води  рачуна  да  се  ни  на  који  начин  не  нарупи  сигурносни  размак  
од  5 м  за  далеководе  напонског  нивоа  110 kV; 
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- испод  и  у  близини  далековода  не  садити  Високо  дрвеће  које  се  својим  растом  
може  приближити  на  мање  од  5 м  у  односу  на  проводнике  далековода  напонског  нивоа  
110 kv; 

- забрањсііо  је  корипЈ hсіће  нрскалнца  и  воде  у  млазу  за  заливаіј)с, уколико  
постоји  могућносг  да  се  млаз  водс  приближи  Іі a мање  од  5 пі  іЈроводн uцнма  далековода  
ііапоііској  ІІ HBOH ! 10 k\: 

- Ннсі(ојіатіоііскс  іі p кучкс. іеЈісфоіІскс  іірИі(ЈћУчкс. јјрикњучкс  за  кабловску  
телсјіИзиу  и  друіс  і  іриіњучке  Пзвссіп  подзсм  јо  у  случају  ykpі lІІ a11a ca даЈісј(Оводом: 

- све  металне  инсталације  (електро -инсталације , грејање  и  друго ) и  други  
метални  делови  (ограде  и  друго) морају  да  буду  прописно  уземњени ; нарочито  водити  
рачуна  о  изједначењу  потенциј  ала; 

- забрањено  је  складиштење  лако  запајивог  материјала  у  заштитном  појасу  
далековода; 

- делови  цевовода  кроз  који  се  испуuiта  флуид  морају  бити  удањени  најмање  
30 м  оД  најистурениј uх  делова  далековода  поД  напоном ; 

- приликом  извођења  било  каквих  грађевинских  радова, нивелације  терена, 
земњаних  радова  и  ископа  у  близини  далековода , ни  на  који  начин  се  не  сме  угрозити  
статичка  стабилност  стубова  далековода; терен  испод  далековода  се  не  сме  насипати . 

Услов iі  за  прпкјвучење  іia електроенергетску  мрежу  

Прикњучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  изградњом  сопствене  
Тс  или  прикњучењем  на  нискоііапонску  мрежу  изградњом  прикњучка  који  се  састоји  
од  прикњучног  вода, кабловске  прикњучне  кутије  (КПК) и  ормана  мерног  места  
(ОММ). Прикњучни  вод  изградитu подземно , од  постојећег  или  планираног  вода  у  
улици, или  директно  из  ТС. детаЈЂније  услове  за  прикњучење  и  изградњу  прикњучног  
вода  И  ІІоложај  КПК  и  ОММ-а  прибавити  од  ,,Електродистрибуције  Нови  Сад . 

Услов ii за  іірикњучење  на  гасоводну  мрежу  

Прикњучење  објеката  у  гасификациони  систем  решити  изградњом  гасног  
прикњучка  од  постојеће  гасоводне  мреже  до  мерно-регулационог  сета. У  случају  
потреба  за  већим  количинама  топлотне  енергије  снабдевање  решити  прикњучењем  
директно  на  гасовод  средњег  притиска  и  изградњом  сопствене  мерно-регулационе  
гасне  станице. детањније  услове  за  прикњучење  прибавити  од  надлежног  
дистрибутера . 
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Услови  за  прикњучење  на  врсловодну  мрсжу  

да  би  се  објекти  приклучили  на  вреловодну  мрежу  потребно  је  изградити  
приклучак  од  постојеће  или  планиране  мреже  до  објекта. Уколико  је  потребно, на  
погодном  месту  у  подруму  (сггерену) или  приземлу  објекта  изградити  топлотну  
подстаницу  и  омогућити  изградњу  вреловодног  прикњучка  од  постојећег  или  
планираног  вреловода  до  подстанице  на  најпогоднији  начин, а  све  у  складу  са  условима  
Јавно  комунално  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад. 

Услови  за  прикњучењс  на  мрежу  електронских  комуникација  

Прикњучење  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  
прикњучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводника) од  постојеђе  или  
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутрашњости  
објекта, где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  орман. деталније  услове  за  
прикњучење  прибавити  од  надлежног  оператера. 

Прикњучак  на  заједнички  антенски  систем  извести  према  условима  надлежног  
оператера. 

Прикњучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  према  условима  
локалног  дистрибутера . 

12.5. Посебни  услови  за  изградњу  објската  

За  потребе  изградње  на  подручју  Мишелука, анализирана  је  постојећа  
документавција  о  геотехничким  истражним  радовима  на  подручју  Мишелука  и  
околним  просторима  (документ: ,,Интерпретација  резултата  истражних  радова  на  

ооуР  ,,Урбанинам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 1983. године). 

На  основу  утврђеног  геолошког  састава  терена, прогнозе  стабилности  тла, 

степена  сигурности  за  предвиђену  рејонизацију  простора  према  критеријумима  о  
саставу  тла, носивости , фундирању, условима  извођења  радова  и  сеизмици , односно  на  
основу  резултата  теренских  и  лабораторијских  испитивања , дати  су  следећи  закњучци  и  
препоруке . 

Површински  слојеви  испитиваног  подручја  претежно  су  саставњени  од  леса  
макропорозне  структуре  чија  деблина  лесног  покривача  износи  пет  и  више  метара. 

Збијеност  лесних  наслага  на  испитиваном  подручју  је  врло  различита. 

Запреминске  тежине  у  сувом  стању, према  резултатима  механички  непоремећених  
узорака  исечених  из  сондажних  јама, крећу  се  у  границама  од  12,6 до  17,0 kN/м3. 

Природна  влажност  ових  узорака  креће  се  у  границама  од  10 до  25 %. 
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Слојеви  тла  на  овој  локацији , на  основу  њихових  Механичких  својстава , (111 
категорија  тла, Уѕ 2ОО  m/ѕ), филтрирају  вибрације  високих  фреквенција , а  пропуштају, 
односјго  појачавају  вибрације  ниских  фреквенција . да  би  сс  избегао  ефекат  резоіганције  
(покјјаіІаІће  фреквсііције  ггобуді -іпх  вибрација  и  сопстнених  фрсквсігтних  Карактеристика  
објекта). препоручује  се  изградјја  објеката  висоіих  вредностп  СОІІСгвених  фреквенција  
Пј)вог  І OІіa ОсциЈІоваІ  а  Тј  . кpyiux објскаіа  ІІuже  спратности . У  случају  високих  
објскага  са  ІІІ ICKOM сОјІсГВСІјОІ  Іірсдјіош!іу  Ііј )ВОГ  - i -oііa ОсјО IЈІоВајћа . Іі j)cІІ Op\ - t І yjc cc 

извој)сіі)с  јлекси 6иј11јс  базііе  изојІацuје  І CMLJІ )J ( baѕe іѕoiaііon), којом  сс  омогу hава  
налзсмііом  делу  коііструкц uје  ла  СС  гіомера  Ка() Кј)уі () ісЈІО. ЧНNІС  је  избсгнуто  
деформисање  објекта  по  висини  и  појава  већих  релативних  међуспратних  померања . 

Посебну  пажњу  треба  посветити  подземној  Мрежи  иі-г(ј)раструктуре . дубину  
укопавања  nовећати, а  цеви  треба  да  буду  еластичне  (челичне) са  флексибилним  
спојевима . Препоручује  се  поставл )ање  главне  инфраструктурне  мреже  у  посебне  
бетонске  канале . 

Потребна  сеизмичка  отпорност  се  постиже  правилним  избором  конструктивног  
система, при  чему  се  треба  придржавати  основних  правила : 

- двоосна  симетричност  основе  објекта, 

- континуалност  крутости  по  висини  објекта, 

- спрезање  конструктивних  елемената  вертикалним  и  хоризонталним  серклажима , 
као  и  међуспратном  конструкцијом , 

- код  челичних  конструкција  обезбедити  довојан  број  спрегова  за  пријем  
латералних  утицаја, 

- код  скелетних  система  обезбедити  довоњну  површину  АБ  зидова  у  основи  за  
пријем  сеизмичких  утицаја, 

- симетричан  распоред  АБ  зидних  елемената  у  односу  на  центар  масе, 

- покјјапање  центра  масе  и  центра  крутости , 

- обезбедити  дуктилан  рад  свих  елемената  конструкције , 

- осигурати  вертикалне  носеће  елементе  да  не  дође  до  лома  у  њима, 

- фундирати  објекат  тако  да  не  дође  до  слома  у  тлу, 

- обезбедити  тло  да  не  дође  до  појаве  ликвифакције , 

- конструисати  све  носеће  елементе  према  важећим  прописима  о  техничким  
нормативима  за  изградњу  објеката  ізисокоградње  на  сеизмичким  подручјима  и  према  
важећим  прописима  о  техничким  нормативима  за  пројектовање  и  прорачун  
инжењерских  објеката  на  сеизмичким  подручјима . 

Лесно  тло  има  неповоњиу  особину  да  знатно  мења  своје  механичке  
карактеристике  при  појави  воде, односно  при  зі-Јатнијем  повећању  влажности . У  тим  
случајевима  долази  до  великог  пада  чврстоће  у  тлу  и  појаве  великих  слегања. Појава  
слегања  не  мора  бити  равномерно  распоређена  по  основи  фундамента  објекта. 
Неравномерна  слегања  доводе  до  nојаве  великих  пукотина  код  зиданих  објеката  и  могу  
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довести  до  нарушавања  целокупне  стабилности  објекта. С  обзиром  на  квалитет  тла  и  
његове  особине, преноручује  се  замена  тла  (шњунак, дроблени  камен) испод  плитких  
темела  у  висини  минимално  1 м. 

При  фундирању  објеката  на  тракастим  темењима  са  контактним  напрезањем  од  
150 kN/м2  на  лесно  тло, величине  рачунских  слегања  при  прuродној  садржини  воде  
могу  се  сматрати  задовоњавајућuм  по  конструкцији . меlјутим, накнадно  локално  
повећање  влажности, односно  заснћење  тла  водом  може  изазвати  накнадно  слегање  у  
границама  од  9 до  32 см  које  може  проузроковати  оштећења  објеката. 

Фундирањем  објеката  на  темењну  армирано-бетонску  плочу, у  условuма  
природне  влажности, слегање  у  границама  од  12 до  24 см  бнло  бu углавном  
равномерно  уз  обезбеђење  лесног  тла  од  накнадног  засићења, што  се  постнже  израдом  
заштитнuх  простора  око  објеката, uскопом  темењне  јаме  непосредно  при  бетонирању  и  
одговарајуhем  пројектовању  и  изградњи  водоводне  и  канализационе  мреже  (са  
флексибuлним  везама  u y туuелским  условuма). Начин  извођења  радова  и  предузнмање  
мера  обезбеђења  од  продора  воде  су  од  пресудног  утицаја  на  стабилност  објеката. 

У  случају  фундuрања  на  шиповuма, могуће  је  градuтu објекте  свнх  спратности  
који  долазе  у  обзuр  за  проучавано  подручје, без  опасности  од  појаве  дuференцијалних  
слегања  која  би  могла  изазвати  оштећења  објеката. 

Величине  граничног  и  дозвоњеног  оптерећења  шипова, као  н  њuхове  дужине, 

приказане  у  uстражним  радовима, су  оријентацuоне, а, према  резултатuма  испитивања  
Сеизмолошког  завода  Републuке  Србије, за  већи  део  испuтиваног  подручја  
коефuцијент  сеизмичности  uзносн  0,03 (зона  по  MCЅ). 

12.6. Услови  приступачности  

Прнликом  планирања  простора  јавних, саобраћајних  и  пешачких  површина, 

прилаза  до  објеката  и  пројектовања  објеката  (објеката  за  јавно  коришћење, пословнuх  
објеката  и  др.)  потребно  је  прuмењиватu Правилник  о  техничким  стандардима  
планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осuгурава  несметано  кретање  
и  приступ  особама  са  uнвалuдuтетом, деци  и  старим  особама, како  би  се  обезбедuло  
несметано  кретање  свих  луди, а  uарочито  деце, старих  особа, особа  са  отежанuм  
кретањем  и  особа  са  инвалuдитетом. 

13. локлциј  ЗА  КОЈЕ  СЕ  УТВРЂУЈЕ  ИЗРАДА  УРБАНИСТИЧКОГ  
ПРОЈЕКТА  И  АРХИТЕКТОНСКОГ  ИЈИЛИ  
УРБАНИСТИЧКОГ  КОНКУРСА  

Локације  за  које  се  утврђује  обавеза  израде  урбанистичког  пројекта  су: 
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- општеградски  центар  у  блоку  број  4, 

- спортско-рекреативна  површина  у  блоку  број  4, 

- нестамбене  ІІамене  у  намени  породичног  н  виніепороднчног  становања , і ra 

парцели  веГіој  од  0,2 ћа, 

- стамбени  комплекси . 

За  све  зІчајІІс  І aBІ  0 објектс  и  ком luјсксс. као  іі  објсктс  у  намени  
оп  i І  ITCІ  iК ] С  КО  Г  цсітра , гц)еДІІІКОЛСКС  установе  н  ОснОВІІс  јЈ lКОЛС  IlрсІ IОј)учујс  се  
расгlнсивагћа  архитектонског  и/или  урбанистичког  конкурса . 

14. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈБЕНОСТИ  

У  цињу  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавној  саобраћајној  
површини , којаје  изграђена  или  Планом  предвиђена  за  изградњу . 

С  обзиром  на  намену  планираних  садр?каја  на  обухваћеном  простору, њихове  
капацитете , те  потребе  за  комуналном  инфраструктуром , као  и  карактеристике  
простора  на  којима  се  планирају, неопходан  услов  за  реализацију  ових  садржаја  је  
системско  опремање  комуналном  инфраструктуром . Ово  подразумева  прикњучење  на  
изграђену  или  планирану  водоводну , канализациону , електроенергетску  и  
термоенергетску  мрежу. 

Изузетно , комунално  опремање  се  може  решити  и  на  други  начин : 

- снабдевање  водом  може  се  решити  преко  бушених  бунара  на  парцели  
корисника  уколико  бунарима  захваћена  вода  квалитативно  и  квантитативно  задовоњава  
потребе  корисника; одвођење  отпадних  вода, до  реализације  планиране  канализационе  
мреже, решити  преко  водонепропусне  сеnтичке  јаме  на  парцели  корисника ; уколико  не  
постоји  могућност  прикњучења  на  електроенергетску  мре?ку, снабдевање  се  може  
решити  употребом  локалних  извора  (агрегата) и  обновњивих  извора  енергије  
(фотонапонски  колектори , мали  ветрогенератори ); снабдевање  топлотном  енергијом  
такође  се  може  решити  употребом  алтернативних  и  обновњивих  извора  енергије  
(соларни  колектори, топлотне  пумпе, употреба  брикета, пелета  итд.), као  и  локалних  
топлотних  извора  (сопствене  котларнице  које  користе  енергенте  који  не  утичу  штетно  
на  животну  средину); 

- прикњучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објекте  који  ће  
испуњавати  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  који  ће  
имати  таква  техничко -технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдевање  енергијом  
независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколотлких  стандарда. 
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15. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  

усдова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  

дозвола, осим  за  просторе  за  којеје  утврђена  обавеза  израде  урбанистичког  пројекта. 

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи, а  у  случају  

њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  

област. 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  прикази : 

Размера  
Извод  из  Генералног  плана  града  Новог  Сада  до  202 1. године  - 
пречишћен  текст  План  намене  површина, са  означеним  положајем  
простора  у  обухвату  Плана  Л4 

2. Извод  из  Плана  генералне  регулације  Мишелука  са  Рибњаком  - План  
намене  површина, са  означеним  положајем  простора  у  обухвату  Плана ..........АЗ  

З . План  намене  површина, нивелације, регулације  и  саобраћаја 1 •2500 

4. План  регудације  површинајавне  намене . .. 1:2500 

5. План  водне  инфраструктуре 1 :2500 

б. План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комуникација 1 :2500 

7. Синхрон  план  инфраструктуре  са  зеленилом 1 :2500 

- Карактеристични  попречни  профили  улица   1 : 100 

- Типско  решење  партерног  уређења  тротоара  на  прилазу  пешачком  прелазу, 

у  вези  са  несметаним  кретањем  лица  са  посебним  потребама. 

План  дета.њне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду, садржи  текстуални  део  који  
се  објав.њује  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  
три  примерка, које  својим  потписом  оверава  председник  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  Плана  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове, и  у  Јавном  предузећу  

Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 
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План  деталне  регулације  Мишелука  Т  у  Новом  Саду 5  доступан  је  на  увид  
јавности  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада7  Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  
интернет  стране  www.ѕkпрѕtіпа.поv ѕаd.гѕ. 

Ступањем  na cІІary овог  r і naііa престаје  да  важи  ГІган  дсталне  регулацнје  
Мишелука  і  у  Новом  Саду  (. Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  38/08) у  целости , а  
Јјлап  дсјал)ііс  регулацијс  ..bукОваіки  плато  у  І  iстроварадину  (..Службсіін  лист  l рада  
l-lовоі број  3/07) u Л:іаіј  ;Іста:Бііс  ру:ішцјс  Карајајс  у  І  ІсірОвараініј \ 
(. Службеі  і  u .Ііист  Града  І -јовот  Са:а . орој  44/09) ірестаh :іa важе  у  делу  за  који  се  
дОHОСН  овај  ruі an. 

llлан  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  даііа  објав.гњивагћа  у  Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 

72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52/21), прописано  је  да  
урбанистички  план  доноси  скупштина  јединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19) 

утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  урбанистичких  планова  садржана  су  у  члану  35. став  7. 

Закона  о  планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Одлуку  о  изради  плана  детањне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, донелаје  
Скупштина  Града  Новог  Сада  на  XXV седници  29. септембра  2017. године. 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  
Новом  Саду,  обавлен  је  у  периоду  од  26. оиобра  2017. године  до  9. новембра  2017. 

године. У  току  трајања  раногјавног  увида  доставњене  су  три  (3) примедбе . 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Садаје  на  11. седници  одржаној  5. 

септембра  2018. године  извршила  стручну  контролу  нацрта  плана  деталне  регулације  
Мишелука  Ј  у  Новом  Саду, пре  његовог  излагања  најавни  увид. 

Нацрт  плана  детањне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  изложен  је  на  јавни  
увид  у  периоду  од  11. априла  2019. године  до  10. маја  2019. године. У  току  трајања  
јавног  увида  доставњено  је  осам  (8) примедби . Имајући  у  виду  да  се  прихватањем  
примедби  Нацрт  плана  значајније  мења, Комисија  је  заклучила  да  је  потребно  цео  
Нацрт  плана  изложити  на  поновни  јавни  увид. 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  1 05. седници  одржаној  
дана  2. октобра  2020. године, на  134. седници  одржаној  10. јуnа  2021. године  и  на  155. 

седници  одржаној  1 8. новембра  202 1. године  извршила  стручну  контролу  нацрта  плана  
деталне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду, пре  његовог  излагања  на  поновни  јавни  
увид, о  чемује  сачинила  Извештај  број  У-35-630/18 од  18. новембра  2021. године. 

Планом  генералне  регулације  Мишелука  са  Рибњаком  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  57/14), обухваћени  простор  је  претежно  намењен  породичном  
становању, вишепородичном  становању, породичном  становању  са  пословањем, 

општеградским  центрима, основној  школи, предшколској  установи , парковским  
nовршинама, спортско-рекреативним  површинама , комnлексу  трансформаторске  
станице  и  мерно-регулационој  станици. 

Планом  генералне  регулације  Мишелука  са  Рибњаком  утврђено  је  да  је  основ  за  
реализацију  планираних  садржаја  на  обухваћеном  простору  план  деталне  регулације  и  
дефинисана  су  правила  уређења  усмеравајућег  карактера  за  све  планиране  намене. 

Планом  деталне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  обухваhено  је  72,70 ha, y 

Катастарској  општини  Петроварадин . 
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НАЧЕЛНИКА  
вн  Михајловић  

Цил  доноuјења  гјлана  је  утврђивање  правила  уређења  и  правила  грађења, 
заштите  простора, а  на  основу  смерница  утврђених  Планом  генералне  регулације  
Мишелука  са  Рибњаком , анализе  постојеће  урбаІтистичке  дОкуметпацие , терегјских  
истражнваіі )а. услова  н  програма  jaBІ rux КО \і fІЛІІНХ  предузе hа  и  осталих  инстптупија , 
анализа  и  студија  рађеіјнх  за  потребе  израде  планске  докумегјтације , као  и  усклађиваІј )е  
са  захтевима  и  потребама  Нових  корнст-іика  овој  ІІростора . 

јЈосебітс  \ СЛОНС  з  ттзралv ј  1:тајІа  :іОсіавп:пі  с  : авол  за  затјтін  і v сјјо \ІСІјНка  
КУЛ _І \ ре  1 рала  Г  Іовоі  Еада; І  IрС)tузеће  за  іе:текомуј  ј  икацнје  јеЈтеком  Србија. 
акциојіареко  друштво. београд ; ЈавіІО  комуuаЈітто  предузе hс  , Чистоћа  І  І oBH Сад; Јавпо  
КОМНЛНО  предузеће  ,.Информатика  Нови  Сад; Јавно  КОМуНаЛнО  предузеће  ,,Градско  
зеленило  Нови  Сад; Министарство  одбране, Сектор  за  материјалне  ресурсе, Управа  за  
инфраструктуру , Београд; Министарство  унутрапіњих  послова, Сектор  за  ванредне  
ситуације , Управа  за  ванредне  ситуације  у  Новом  Саду; Јавно  предузеће  ,,СРБИЈАГАС  
Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад; Јавно  
комунално  предузеће  ,.Водовод  и  канализација , Нови  Сад; Покрајински  завод  за  
заштиту  природе ; Јавно  предузеће  ,,Емисиона  техника  и  везе  Београд; 

,.Инфраструктура  железнице  Србије  акционарско  друштво  Београд; Јавно  предузеће  
..Путевu Србије  Београд  и  Акционарско  друштво  ,.Блектромрежа  Србије  Београд. 
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На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЛАНА  дЕТАЈhНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МИШЕЛУКА  І  У  
НОВОМ  САДУ: 

-ПРИПРЕМЈЂЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАЊУ  И  
ИЗГРАдЊИ  И  ПРОПИСИМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  овог  ЗАКОНА, 

-ПРИПРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВБШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ПОНОВНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ. 

ОДГОВОРНИ  УРБАНИСТА  

У  Новом  Саду, 26.7.2022. године  



РЕПУБЛИКА  СРЕИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број : ХУј-012-О1/2018-479 
12. март  2019. године  
НОВИ  САД  

ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Миш.тњење  на  текст  припремњен  за  нацрт  nлана  дета.тњне  регулације  
Мишелука  І  у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремњен  за  нацрт  
плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду. 

Градска  управа  нема  гхримедбе  у  погледу  његове  сагласности  са  Законом , 
као  и  у  погледу  систематике , правне  технике  и  терминолошке  уједначености  текста. 



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОјВОдИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-бЗ0/18 
дана: 05. 09. 201 8. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МИШЕЛУКА  І  У  НОВОм  САДУ  
ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  гілана  детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду, обавњена  
је  на  11. седници  Комисије  за  планове  одржаној  05.09.2018. године, са  почетком  у  09,00 
часова, у  згради  Јавног  предузећа 3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  
цара  Лазара  З, у  великој  сали  на  трећем  спрату . 

1 I. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић , председник  Комисије, Зоран  
Вукадиновић , заменик  гіредседника  Комисије , Нада  Милић, секретар  Комисије, Зорица  
Флорић  Lганадановић , Антонио  Сандики, Васо  Кресовић  и  Радосав  ГНћепановић , чланови  
Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
и  Градске  угіраве  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам 1  3авод  за  урбанизам  
Нови  Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће  

1. даје  Одлука  о  изради  плана  детањне  регулације  Мишелука  1 у  Новом  Саду, усвојена  на  
xxv седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. септембра  2017. године  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  45/2017) са  Решењем  о  непристугјању  изради  
стратешке  лроцене  утицаја  плана  детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  на  
животну  средину. 

2. даје  Концептуални  оквир  плана  детањне  регулације  Мишелука  1 у  Новом  Саду, био  на  
раномјавном  увиду  у  nериоду  од  26. октобра  2017. године  до  09. новембра  2017. године. 
У  току  раногјавног  увида  доставњеноје  З  (три) примедбе . 

З. Нацрт  плана  детањне  регулацнје  Мишелука  l у  1-lовом  Саду  израдилоје  Јп  
Завод  за  урбанизам  1-{ови  Сад. 

4. даје  текст  за  Нацрт  плана  детањне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  припремњен  у  
складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ( 1Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 
72/09, 81/09-исправка , 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/ јз-УС, 50/IЗ-УС, 98/1З-УС, 132/14 и  
145/14). 
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5. На  1. седници, одржаној  05. септембра  20 18. године, Комисија  за  планове  разматрала  
је  Нацрт  плана  дета.њне  регулације  Мипелука  І  у  Новом  Саду  и  ТоМ  приликом  дала  
позитивно  миш.њење  уз  услоВ  да  се  изврше  мање  корекције . 
Комисија  за  планове  сматра  да  је  потребно  допунити  текст  Нацрта  плана, у  делу  ,,LI. 
Основ  за  израду  јілана  детањне тако  да  се  наведе  и  Одлука  о  изради  плана  
деталне  регулације  Мишелука  ј  у  1-{овом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  
45/2017). 
Комисија  за  планове  сматра  даје  потребно  кориговати  текст  Нацрта  плана, у  тачки  ,,12.3. 
Правила  уређења  и  грађења  за  реализачију  површина  осталих  чамена , лодтачка  ,,I2.З. 1 
Становање  у  делу  ,,Виіаепородично  спіановање  тако  да  се  висина  Назитка  дефинипје  на  
1,6 м  уместо  наведених  4,6 м. 
Комисија  за  планове  сматра  да  је  nотребно  дефинисати  које  делатности  из  области  
пословања  није  могуће  реализовати  на  ларцелама  планираним  за  породично  становање . 
Комисија  за  планове  сматра  да  је  потребно  додатно  дефинисати  у  којим  случајевима  (у  
којој  намени)је  могуће  планирати  два  колска  приступаједној  грађевинској  парцели  према  
истој  саобраћајној  површини  (улици). 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  ллана  
детањне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  може  се  улутити  у  дањи  постулак  
донопјења  плана, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  изградњи  изградњи  
( Службени  гласник  Републике  Србије , бр! 72/09, 81/09-исnравка, 64/10 - уС, 24/1 1, 
121/12, 42/1З-УС, 50/ІЗ-УС, 98/1З-УС, 132/14 и  145/14). 

Овај  извештајје  саставни  део  заnисника  са  1 1. седнице  Комисије  за  планове . 

Извештај  доставити : 

1. ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  уіірави  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
З. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  задуженом  за  урбанизам  и  заштиту  )кивотне  средине  
5.Архиви  

Нада  Милић, дипл.и  ж.арх. 

Председник  Комисије  
-== д. Начел  н  ика  

Градсјіеза ,фбаІч  ам  и  грађевинске  послове  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРЛД  нОВи  слл  
СКУПШТИНА  ГРЛДА  НОВОГ  САДА  
комисил  зА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-б3О/18 
Дала: 23. 07. 2020. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈБЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  

РЕГУЛАЦИЈЕ  МИШЕЛУКА  І  У  НОВОМ  САДУ  

Комисија  за  пданове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  73. (јавној) седници  која  је  одржана  дана  
05.12.2019. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Нови  Сад, Жарка  3рењанина  број  2, у  
плавој  сали  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова  и  на  96. седници  одржаној  23.07.2020.године, 
разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  сnроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  
регулације  Мишедука  ј  у  Новом  Саду. 

73. седници  іірисуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије, Антонио  Саuдики  и  Васо  
Кресовић  чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

96. седници  присуствовали  су  : Радоња  дабетиh, nредседник  Комисије, Радосав  Шћепановић, 

3оран  Вукадиновић  и  Васо  Кресовић, чланови  Комисије  

Оддука  о  изради  плана  деталне  регулације  Мимелука  ј  у  Новом  Саду  усвојенаје  на  ХХУ  седници  
Скуnштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. сеnтембра  20 1 7. године  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  45/17) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  nроцене  утицаја  плана  деталне  
регулације  Мишелука  і  y Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  Мимелука  І  у  Новом  Саду  био  је  на  раном  јавном  
увиду  у  периоду  од  26.10.2017. године  до  09.11.2017. године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  израдило  је  ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад. 

Стручну  контролу  Нацрта  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, Комисија  за  
планове  извршилаје  на  11. седници  одржаној  05.09.2018. године  и  том  приликом  дала  позитивно  
мишлење  на  исти  уз  потребне  мање  корекције . 

Нацрт  плаuа  деталне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду, изложен  је  на  јавни  увид  у  периоду  од  
11. априда  2019. године  до  10. маја  2019. године  (чијеје  оглашавање  објавњено  у  листу  дневник  
од  1 1 априда  2019. године). У  току  јавног  увида  доставњене  су  три  (3) nримедбе  а  након  
предвиђеног  рокајош  четири  (4). 

Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  73. (јавној) седници, одржаној  05.12. 
2019. године  (чије  је  одржавање  објавњено  у  дисту  дневник  од  02.12.2019 године) разматрала  
Извештај  обрађивача  nлана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  nnaua деталне  регулације  
Мишелука  ј  у  Новом  Саду. 
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Након  изноіпења  ставова  обрађивача  плана  на  јавној  седници  омогућено  је  подносиоцима  да  
додатно  образложе  своје  примедбе , након  чегаје  закјучен  јавни  део  седнице. 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  су  у  Току  јавног  увида  поднете  три  (3) 

примедбе  на  Нацрт  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  а  након  рока  поднете  су  
још  четири  (4) примедбе . 

На  96. седници  Комисије  за  планове, одржаној  23.07.2020.године, наставњено  је  разматрање  
будући  да  је  ЈП Завод  за  урбанизам  поднео  захтев  Покрајинском  секретаријату  за  
урбанизам  и  заштиту  животне  средине  за  изјашњење  поводом  примене  Просторног  плана  подручја  
посебне  намене  ,,Фрушка а  у  вези  са  формирањем  регулације  улице  у  оквиру  плана  деталне  
регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду, те  је  исто  исходовано  09.О6.2020.године.Такође, у  
међувремену  је  стигла  и  допуна  Извештаја  о  спроведеном  јавном  увиду  Јавног  предузећа  
,,Урбанизам  поводом  накнадно  доставњене  примедбе  од  стране  Жењка  Фићока  из  Петроварадина , 
а  пре  сачињавања  Извештаја  о  обавЈЂеном  јавном  увиду. 

Примедбе  су  доставили: 

1. Радановић  Милутин, Булевар  патријарха  Павла  16/1, Нови  Сад  и  
Радановић  Горан, Вардарска  lц/47, Нови  Сад; 

2. Радановић  Младен, Удица  динка  Шимуновића  185, Петроварадин ; 

3. Момчиловић  Тодор, Улица  Топдичка  7, Ратково ; 

примедбе  након  предвиђеног  рока  зајавни  увид: 

4. Шајић  Здравко, Улица  Рачког  104, Петроварадин ; 

5. Ђорђевић  драган, Улица  Кралевића  Марка  41, Нови  Сад; 

6. Град  Нови  Сад  - Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције ; 

7. думитров  Бранко  (Петковић  Тесла  Драгана, Улица  Крала  Петра  І  34, Нови  
Сад) 

8. Жењко  Фићок, Улица  далибора  Францистија  12, Петроварадин . 

Примедба  број  1: 
(Подноси : Радановић  Милутин, Булевар  патријарха  Павла  16/1, Нови  Сад  и  Радановић  
Горан, Вардарска  lц/47, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  правила  парцелације  и  саобраhајно  решење  за  парцелу  3730 

КО  Петроварадин , у  урбанистичком  блоку  29, којаје  намењена  за  породичио  становање, а  
чијије  подиосилац  власник . 

У  примедби  се  наводи  да  се  планом  за  парцеле  веће  од  1000 м2  препоручује  
препарцелација  до  оптималне  површине  парцеле  (око  500 м2), као  и  да  је  минимална  
ширина  фронта  парцеле  12 м, а  оптимална  15 м. С  обзиром  да  је  површина  предметне  
парцеле  3034 м2  димензија  прибдижно  110 х  28 м, постоји  потреба  за  формирањем  4-5 
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мањих  парцела  погодНих  за  изградњу  у  Намени  породичио  становање, шТо  планираним  

саобраћајним  решењем  није  омогућено . Наводи  се  да  је  слична  ситуација  са  суседним  

парцелама  (3725, 3731, 3732) чије  су  површине  од  3000-7000 м2  где  такође  није  могуће  

извршити  препарцелацију  на  парцеле  оптималне  величине . Урбанистички  блок  29 је  

највећи  и  постоји  могућност  формирања  нових  улица, наводи  се. 

Предлаже  се  формирање  нове  саобраћајнице  у  правцу  исток-запад  дуж  граница  

парцеле  3730 и  3725 или  у  правцу  север-југ  од  осовинске  тачке  1226 до  осовинске  тачке  

1225 како  би  се  омогућило  формирање  мањих  грађевинских  парцела  од  предметне, и  

суседних  парцела. 

Комисија  за  планове  прихвата  примсдбу , уз  образложење  дато  у  Извсштају  

обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  2: 
(Подноси : Радановић  Младен , Улица  динка  Шимуновића  185, Петроварадин ) 

Примедба  се  односи  на  услове  за  формирање  грађевинских  парцела  за  парцеле  

3889/10 чији  је  власник  подносилац  примедбе , и  део  парцеле  3889/4 КО  Петроварадин , у  

урбанистичком  блоку  23, којаје  намењена  за  породично  становање . 

Предлаже  се  обавезно  припајање  дела  парцеле  3889/4 намењеног  породичиом  

становању  парцели  3889/10 такође  намењеној  породичном  становању, уместо  могућег  

припајања  дела  парцеле  3889/4 суседним  парцелама  породичног  становања  што  

подразумева  поред  парцеле  3 889/10 и  парцелу  3 889/1. Подносилац  примедбе  тврди  да  је  

предметни  део  nарцеле  3889/4 у  његовом  власништву, даје  отцеплен  од  парцеле  3889/10 и  

наводи  да  се  то  види  кроз  прилоге  које  је  доставио : План  интерне  деобе  парцеле  број  3889, 

Купопродајни  уговор  из  1997. године, Реіпење  Општинског  суда  у  Новом  Саду  из  1998. 

године  и  Извод  из  земњишне  књиге  из  2001. године . 

Комисија  не  прихвата  ову  примсдбу  уз  образложсње  дато  у  Извештају  

обрађивача  о  спровсденом  јавном  увиДу. 

Примедба  број  3: 
(Подноси : Момчиловић  Тодор, Улица  Топзгичка  7, Ратково ) 

Примедба  се  односи  на  саобраћајно  решење  за  парцеле  3857/2, 3857/3 и  3857/5 КО  

Петроварадин , у  урбанистичкнм  блоковима  6 и  14, које  су  намењене  за  породично  

становање . 
Предлаже  се  укидање  планиране  улице  јер  је, како  се  наводи  у  nримедби , 

конфигурација  терена  неповоњна, потребно  рушење  многнх  објеката  због  изградње  улице  

као  и  темења  изграђеног  1988. године  од  стране  подносиоца  примедбе . Подносилац  сматра  
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да  је  неко  излобирао  планирање  поменуте  улице  да  он  не  би  завршио  изгра,цњу  објекта  на  

постојећим  темењима. 

Комисија  сматра  да  примедба  Није  основана , уз  образложењс  дато  у  Извештају  

обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  4: 
(Подноси: Шајић  Здравко, Улица  Рачког  104, Петроварадин ) 

Примедба  се  односи  на  планирану  намену  за  парцеле  3655/3 и  3655/4 КО  

Петроварадин , у  урбанистичком  блоку  4, које  су  намењене  за  заштитно  зеленило . 

Предлаже  се  промена  планиране  намене  из  заштитног  зеленила  у  породично  
становање, у  зони  заштите  инфраструктурног  коридора. На  овај  начин  би  се  подносиоцу  
примедбе  омогућила  изградња  гјомоhних  објеката, тј , створили  услови  за  живот  у  којем  

њихов  подожај  неће  бити  лошији  у  односу  на  остале  грађане  Новог  Сада. Такође, 

планирана  намена  заштитно  зеленило  би  додатно  умањила  вредност  парцела  са  објектима, 

којаје  већ  умањена  због  зоне  далековода . 

Подносилац  наuомиње  да  на  предметној  локацији  живи  од  1965. године. 

Комисија  за  планове  nрихвата  примедбу , уз  образложење  дато  у  Извештају  

обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  5: 

(Подноси : Ђорђевић  драган, Улица  Кралевића  Марка  41, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  инфраструктурно  опремање  парцеле  3715 КО  

Петроварадин , у  урбанистичком  блоку  26, којаје  намењена  за  вишепородично  становање . 

У  примедби  се  наводи  да  планом  није  предвиђеј-та  инфраструктура  па  самим  тим  ни  

исходовање  грађевинске  дозволе. Предлаже  се  обезбеђивање  инфраструктуре  јер  у  
супротном  изградња  није  могућа. 

Комисија  сматра  да  је  примедба  неоснована , уз  образложсње  дато  у  Извештају  

обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

примедба  рој  б: 
(Подноси : Град  Нови  Сад  - Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције ) 

Сугестија  се  односи  на  могућност  планирања  стамбеног  комплекса  на  парцели  3755 

КО  Петроварадин , у  урбанистичком  блоку  9, која  је  намењена  за  породично  становање, 

будући  да  је  парцела  у  власништву  Града  Новог  Сада. Сходно  наведеној  намени,а  имајући  
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У  Виду  имовинске  односе, као  и  морфолотију  и  положај  наведене  парцеле  планирати  

адекватан  колски  прилаз . 

Комисија  за  плановс  прихвата  примедбу , уз  образложење  дато  у  Извештају  

обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  број  7:: 

(Подноси : думитров  Бралко  (Петковић  Тесла  драгана, Улица  Крала  Петра  І  34, Нови  

Сад)) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  3873 КО  Петроварадин , у  урбанистичком  блоку  2, 

којаје  намењена  за  спортско  рекреативне  површиие . 

У  примедби  се  наводи  да  планом  није  могућа  парцелација  предметне  парцеле  ва  

више  мањих  парцела. Подносилац  наводи  да  је  власиик  парцеле  преко  двадесет  годииа  и  

да  му  се  дозволи  парцелација . 

Комисија  не  прихвата  ову  примсдбу  уз  образложсње  дато  у  Извеиітају  

обрађивача  о  спровсдсном  јавном  увиду. 

Примедба  број  8: 
(Подноси : Жењко  Фићок, Улица  далибора  Фравцистија  број  12, Петроварадин  

Примедба  сс  односи  на  намену  делова  парцела  број  3743 и  3732 КО  Петроварадин , у  

урбаuистичком  блоку  1 1, као  и  на  саобраћајно  решење  у  том  делу  лростора  плана. 

Плаuирана  намена  овог  простора  је  сквер, па  није  омогућен  саобраћајни  приступ  парцели  

породичног  становања  број  3744/3 КО  Петроварадин , чији  је  власник  подносилац  

примедбе , као  ни  парцелација  исте . 

Предлаже  се  промена  иамеие  сквера  у  јавну  површину  - улицу, чиме  би  се  омогућио  

саобраћајни  гіриступ  парцели  3744/3 КО  Петроварадин  чнја  је  површина  848 м2, као  и  

подела  парцеле. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу , уз  образложење  дато  у  допуни  

Извештаја  обрађивача  о  спровсдсном  јавном  увиду . 

Комисија  за  плановс  сматра  да  је  потрсбно  текст  Нацрта  Плана  детањне  рсгулације  
Мишслука  І  у  Новом  Саду  кориговати  у  складу  са  следсћим  наііоменама  обрађивача  плана  
изnетим  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду: 
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доношењем  Просторног  плана  подручја  посебне  намене  ,,Фруілка  гора  (Iтслужбени  

лист  Аутономне  покрајине  Војводине  број  8/19) (у  далем  тексту: ппппН  ФГ) престао  је  

да  важи  План  детањне  регулације  Мишелука  і  y Новом  Саду  ( Службени  лист  Града  

Новог  Сада ,  број  38/08) у  делу  за  који  је  основ  за  спровођење  ППППН  ФГ. 

Просторним  планом  подручја  посебне  намене  ,,Фрушка  гора  за  део  простора  у  

обухвату  плана  детањне  регулације  - парцелу  железничког  подручја, дефинисана  је  

намена  ,,туристички  правац  ,,Зелена  стаза . Планирано  је  директно  спровођење  овог  

простора  ППППН  ФГ  и  обавезна  разрада  урбанистичким  пројектом . 

Из  овог  разлога, предлаже  се  корекција  границе  обухвата  Плана  деталне  

регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду,  и  то  на  начин  да  се  изузима  цела  парцела  
железничког  подручја  што  као  последицу  има  немогућност  формирања  регулација  улица  

делимично  планираних  на  железничком  подручју  уз  подвожњак  у  Улици  динка  

Шимуновића, а  самим  тим  и  немогућиост  приступа  одређеном  броју  парцела  намењених  

за  городичио  становање ; 

С  обзиром  на  чињеницу  да  је  усвојен  ППППН  ФГ, у  оделку  7. МРЕЖЕ  

ИНФРАСТРУКТУРЕ , п0д0делак  7. 1. Саобраћајна  инфраструктура , део  Железнички  

саобраћај , брише  се  наслов  и  први  став. 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставла  обрађивачу  плана  
на  надлсжно  поступање . 

Имајући  у  виду  да  сс  прихватањсм  одрсђеног  броја  примедби  Нацрт  значајније  мења, 
Комисија  за  планове  сматра  да  је  потрсбно  цео  Нацрт  плана  дсталне  регулацијс  Мишелука  І  
у  Новом  Саду, изложити  на  поновни  јавни  увид. 

Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлсжном  оргаuу  градскс  управс  ради  упуhивања  у  процедуру  поновног  јавног  увида. 

ПРЕДСЕ К  КОМИСИЈЕ в.д. Начелника  

Градске  уііраве  за  урбанизами  грађевинске  послове  

Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

дејан  Михајловић  



1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

2. Зоран  Вукадиновић , дипл.инж.саоб.  

3. Радосав  Шћепановић , дипл.инж.арх. 
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ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ: 



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-630/18 
дана: 18.1L2021. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  дЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МИШЕЛУКА  І  У  нОВОм  САДУ  ПРЕ  
ИЗЛАГАЊА  НА  ПОНОВНИ  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  детањне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  пре  излагања  на  
поновнијавни  увид, обав.њенаје  на  105. седници  којаје  одржана  дана  02.10.2020. године  у  згради  
ЈП  ііурбанизамі  Завод  за  урбанизам , у  великој  сали  на  трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова, 
134. седници  која  је  одржана  дана  10.06.2020. године  у  згради  ЈП  ІІУрбанизамн  Завод  за  
урбанизам , у  великој  сали  на  трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова  и  155. седници  која  је  
одржана  дана  18. 1 1.202 L године  у  згради  ЈП  нурбанизаміІ  Завод  за  урбанизаМ , у  великој  сали  на  
трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова . 

105. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић, Радосав  
Шћепановић , чланови  Комисије  за  планове  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

134. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић , Радосав  
Шћепановић , Милан  Ковачевић , Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  за  плановс  и  ЈасМина  
Лазић, секретар  Комисије  за  планове. 

155. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Крссовић , Радосав  
Шћепановић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  
планове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  ііурбанизамІ  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  и  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  ІурбаНизамн  3авод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће : 

да  је  Одлука  о  изради  плана  детагБне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду, усвојена  на  ХХУ  
седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. септембра  2017. године  ( Службени  лист  
Града  Новог  СадаІІ  број  45/17) са  Репіењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  
плана  детајБне  регулације  Мишелука  Т  у  Новом  Саду  на  животну  средину . 

Концептуални  оквир  плана  детањне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  био  је  на  раном  јавном  
увиду  у  псриоду  од  26. октобра  20 17. године  до  09. новембра  20 17. године. 

Нацрт  плана  детањне  регулације  Миілелука  І  у  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  предузеће  ІІУрбанизамІІ  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 



Стручну  коНтролу  Нацрта  плана  дета.ѕвне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду, Комисија  за  
планове  изврџјилаје  на  11. седници  одржаној  05.09.2018. године  и  том  приликом  дала  позитивно  
мишЈЂењс  на  исти  уз  потребне  мање  корекције . 

Нацрт  плана  детајвне  регулације  Минјелука  ј  у  Новом  Саду, изложен  је  најавни  увид  у  периоду  
од  11. априла  2019. године  до  10. маја  2019. године  (чије  је  оглашавање  објавЈЂено  у  листу  
!ІднеВникН  од  1 1 априла  2019. године). У  току  јавног  увида  доставЈЂене  су  три  (3) примедбе  а  
након  предвиђеног  рокајош  четири  (4). 

Након  спроведеногјавног  увида, Комисија  за  плановеје  на  73. авној ) седници, одржаној  05.12. 
2019. године  (чијеје  одржавање  објавЈЂено  у  листу  ІідневникіІ  од  02.12.2019.године) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  дета.њне  регулације  
Мишелука  І  у  Новом  Саду. 

Након  изношења  ставова  обрађивача  плана  на  јавној  седници  омогућено  је  подносиоцима  да  
додатно  образложе  своје  примедбе, након  чега  је  зак.њучен  јавни  део  седнице . 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  су  у  току  јавног  увида  поднете  три  (3) 
примедбе  на  Нацрт  плана  дета.њне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  а  након  рока  поднете  су  
још  четири  (4) примедбе . 

На  96. седници  Комисије  за  планове , одржаној  23.07.2020.године, наставњено  је  разматрање  
будући  да  је  ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  поднео  захтев  Покрајинском  секретаријату  за  
урбанизам  и  заштиту  животне  средине  за  изјашњење  поводом  примене  Просторног  плана  
подручја  посебне  намене  ,,Фрушка  гора  а  у  вези  са  формирањем  регулације  улице  у  оквиру  
плана  дета.њне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, те  је  исто  исходовано  
09.Об.2020.године .Такође, у  међувремену  је  стигла  и  допуна  Извештаја  о  спроведеном  јавном  
увиду  Јавног  предузећа  ,,Урбанизам  поводом  накнадно  доставЈЂене  примедбе  од  стране  Жењка  
Фићока  из  Петроварадина , а  пре  сачињавања  Извештаја  о  обав.њеномјавном  увиду. 
У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  донела  Извештај  о  обавЈЂеном  јавном  увиду  у  Нацрт  
плана  детањне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду. Имајући  у  виду  да  се  прихватањем  
одређеног  броја  примедби  Нацрт  значајније  мења, Комисија  за  планове  је  констатовала  да  је  
потребно  цео  Нацрт  плана  дета.њне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, и3л0жити  на  поновни  
јавни  увид. 

На  105. седници  одржаној  02.10.2020. године  Комисија  за  планове  започелаје  разматрање  Нацрта  
гтлана  дета.њне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  и  том  
приликом  Комисијаје  донела  Закњучак  број  V-35-бЗ0І18 од  02.10.2020. године  којим  се  одлаже  
доношење  коначног  става  на  Нацрт  плана. 

На  134. седници  одржаној  10.06.2021. године  Комисија  за  планове  наставила  је  разматрање  
Нацрта  плана  дета.њне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновнијавни  увид  
и  том  приликом  Комисијаје  донела  3акњучак  број  У-35-6З0/18 од  10.06.2021. године  којим  се  
одлаже  доношење  коначног  става  на  Нацрт  плана. 

На  155. седници  одр?каној  18.11.2021. године  Комисија  за  планове  наставила  је  разматрање  
Нацрта  плана  детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  
и  том  приликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  припремЈЂен  у  складу  са  
Законом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србијеіі , бр. 72/09, 81/09-
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  
37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције . Комисија  сматра  даје  потребно  наједном  
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графичком  прилогу  приказати  знаке  спајања  парцела  и  за  површине  јавне  намене  и  за  површине  
осталих  намена, као  и  да  је  потребно  у  Нацрт  плана  уврстити  извод  из  Плана  генералне  
регулације . 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  уnраве  за  прописе, Нацрт  плана  деталне  
регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду, може  се  упутити  у  дали  поступак  доношења  плана, у  
складу  са  чланом  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , 
бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон, 09/20 и  52/21), односно  на  излагање  Нацрта  плана  на  
поновни  јавни  увид. 

Овај  Извештај  је  саставни  део  Записниіса  са  155. седнице  Комисије  за  планове  од  18.11. 
2021. годиНе . 

Извегвтај  доставити : 
1. ЈП  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
З . Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5.Архиви  

Секретцр  Кмисје  

Јаскпна  Лазић, маст.инж.арх . 

Пдђк  Комисије  

,л   
Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

В.д. Начелника  
Градске  управе  за  урбаниза  иtрађевинске  послове  

 

дејаМихајловић  
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Јп  УРБАНиЗА R1  

3АВО  3 УРб }13АЏ  ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНиЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  ноВи  САЈ14  5УЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  3ЛIј  

Телефон: +381 21 48-02-19д, факс: +381 21 455.395 Е-маll: омсе@n пгbалјzім.г wwјјutbаnІіамл  

дана: 08.7.2020. године  

ДОЛУНА  ИЗВЕШТАЈА  
о  спроведеном  јавном  увиду  

у  Нацрт  плана  деталнс  регулације  Мипіелука  ју  Новом  Саду  

Даиа  08.7.2020. годнне, послс  рока  за  доставњање  примедби, предлота  и  сугсстија, 
доставњена  јс  примедба  од  страке  Жењка  Фићока, Улица  далибора  Фракцистија  12, 
Петроварадин . 

Пркмедба  се  односи  на  намену  делова  парцела  број  3743 и  3732 КО  Пстроварадин , у  
урбаиистичком  блоку  11, као  и  на  саобраћајно  реіпењс  у  том  дслу  простора  плала. Лланирана  
намена  овог  простора  је  сквер, па  није  омогућен  саобраћајни  приступ  парцели  породичиог  
становања  број  3744/3 КО  Петроварадин , чији  је  власник  подпосилац  примедб , као  ни  
парцелација  исте. 

Предлаже  се  промена  намене  сквера  у  јавну  поврпіину  - улицу, чиме  би  се  омогућио  
саобраћајни  пристул  парцели  3744/3 КО  Пстроварадин  чијаје  површина  848 м2, као  и  подела  
парцсле. 

Приедба  се  прихвата  

Примедба  се  прихвата  на  начин  да  се  поврпіина  јавне  намене  - сквер  на  деловима  
парцела  бр.  3731, 3732, 3742 и  3743 КО  Петроварадин  мења  у  повріпииу  јавне  намене  - 
улица, чuмс  се  nponіupyje регулација  плавираіте  улицс  у  овом  делу  и  омогућава  подела  
парцеле  број  3744/3 КО  Петроварадин . У  складу  са  овом  променом  и  преисшпнјући  остале  
површине  у  обухвату  плаnа  немењене  скверовима, мења  се  и  намена  поврпзина  јавне  намене  
- сквер  на  делу  парцеле  број  3737 КО  Петроварадин  у  урба.нистичком  блоку  12, у  поврлтину  
јавне  намене  - уЈптца, чиме  се  проіирујс  регулација  плаuираnе  ујнцс  у  овом  делу  и  стварају  
повозЂнији  услови  за  парцелацију . 

Извештај  сачинила  одговорни  урбаниета  

\  
Бранка  Корица,  маст. инж. арх  

, 

Дитор  
Јл  

иладіјтвић , дипл. ннж. арх. 
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Јп  УРБАНи 3 М   

3јВОЛ  3t УРЅ 3ФМ  
3лІј  

ЈАВНО  пРЕдУ3ЕТЕ  уРБАНИЗАМ  ЗАВОД  зАуРАНИЗАМ  НОВИ  САД, БУЗIЕВАР  tјАРАЈ1А3АРА  

Е•мај i: ојfісе@лјигbапјzамЈ wwпѕuг1nјхам  
Теј,ефон:  +381 2і  48а2-Іо9,  фас: +381 21 45$395 

ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведеном  јавном  уввду  

у  Нацрт  плана  дет2лне  регулације  Мишелука  ју  Новом  Саду  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  даиа  02.04.201 9. годинс, закЛучаХ  

број; 35-63О/2018-П, да  се  утврђује  Нацрт  плала  деталнс  регулације  Миілелука  У  

Новом  Саду  н  излаже  најавни  уви,д  у  трајању  оД  30 даиа  и  то  од  11. априла  2019. 

године  до  10. маја  2019. године, свахог  радвог  дала, у  холу  зграде  ЈП  Урбализам , 

Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  9,00 До  14,00 

часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједкице  Петроварадии , Улица  Чајковског  број  

Іа  у  ПетровараднНу . 

У  оставл,сном  року  за  доставлање  прuмедби, предлога  и  сугестија  стнглс  су  4 

примедбе  и  2 примедбе  достаањене  ван  рока, које  су  подпели: 

i. Радановић  Милугин, Булевар  патријарха  Павла  16/1, Нови  Сад  и  

Радановић  Гораи, Вардарска  lц/47, Нови  Сад; 

2. Радаковкћ  Мјтаден, Улица  динка  Шимуновића  185, Петроварадии ; 

3. Момчиловић  Тодор, Удица  Топличка  7, Ратково; 

4. Шајuћ  3дравко, Ујіица  Рачког  104, Петроварадин ; 

5. Ђорђевнћ  драган, Ујтица  Кралевића  Марка  41, Нови  Сад. 

6. Град  Нови  Сад  - Градска  управа  за  грађевинско  землипіте  и  иивестиције  

7. думитров  Браико  (Петковић  Тссла  драгана, Улица  Крања  Петра  ј  34, 

Нови  Сад) 

Наломиње  се  да  се  цео  простор  налази  на  подручју  катастарске  оппгпше  

Петроварадин . 

У  току  процедурс  доноіиења  плана  усвојен  је  Просторви  ллаи  подручја  јіосебне  

намене  ,,Фрушка  тора  (іІСлужбени  лист  Аутономнс  покрајнве  Војводине  број  8/19) 

којн  нма  угицај  на  плалско  рспіење. . 

Приме  број  1 
(Подиоси: Радановић  Милугнн, Булевар  патријарха  Павла  16/1, Нови  Сад  и  Радавовић  

Гораи , Вардарска  lц/47, Нови  С2д) 

Прuмедба  се  одпоси  на  правила  парцелацнје  и  саобраћајно  решење  за  парцелу  

3730 КО  Петроварадив , у  урбапистичком  блоку  29, која  јс  намњена  за  породичпо  

становање, а  чији  је  подносиЈха1І  власник. 



 

Јп  уРВАНИ 3 АМ   

ЗАВОIІ  ЗА  УРА 3АМ  
зи  

ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ІУРБАНИЗАW ЗАВОД  ЗА  УРВАИИ3А  нови  слд,  БУЛЕВАР  ЦАРА  ЈIАЗАРА  

  

Толефож  +3 21 48.02-199, факс  +зај  21 455395 Е-маН: оп1сел uЊалјzам.г w.миЊаnјгаліјѕ  

У  примедби  се  наводи  да  се  планом  за  ларцеле  веће  од  1000 м2  препоручујс  
препарцслација  До  оптималне  површше  парцеле  (оі  500 м2), као  и  да  је  мннимална  
ширина  фронта  парцеле  12 nі, a оптимална  15 м. С  обзиром  даје  поврпіина  предмстне  
парцеле  3034 м2  димензија  приближпо  1 1 0 х  28 м, постоји  потреба  за  формирањем  4-5 

мањнх  парцела  погодних  за  изтрадњу  у  намени  ггородично  стаиовањс , што  планираним  
саобраhајним  решењем  није  омогућено . Наводи  се  да  је  слична  ситуација  са  суседним  
парцелама  (3725, 3731, 3732) чије  су  поврпіине  од  3000-7000 м2  тде  такође  није  могуће  
извршнтн  препарцелацију  на  парцелс  оптuмалие  величине . Урбанистички  блок  29 је  
највећи  и  постоји  могућност  формирања  гіових  улица, наводи  сс. 

Предлаже  се  формирање  нове  саобраћајнице  у  правцу  исток-залад  дк  трапица  
парцеле  3730 и  3725 изш  у  правцу  север-југ  од  осовинске  тачке  1226 до  осовинске  тачхе  
1225 како  бн  се  омогућило  формирање  мањих  грађевинскнх  парцела  од  лредметне, и  
суседпих  ларцела . 

Примедба  се  пt ихвата  
Примедба  се  прихвата  на  начин  који  је  приказан  на  тЈриложепој  скици. У  бдоку  

29 формuра  сс  нова  саабраћајнида  у  правцу  ссвер-југ  која  се  у  јукіом  делу  улива  у  већ  
плакирану  кружну  ракрснид  а  у  северном  делу  скреће  ка  заладу  и  улива  се  у  већ  
плаииралу  саобраћајницу  која  оивкчава  блок  29 са  западне  стране  На  овај  начип  блок  
29 се  дели  на  два  мања  блока, а  парцелама  бр.  3725, 3730, 373 1 и  3732 КО  Петроварадин  
се  омогућава  препарцелација  до  парцела  оптималннјих  поврідина. 
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(Подиоси: Радаиовић  Мјіаден, 
Улица  дивЕа  швмуиовића  185, петроварадив ) 

примедба  се  оДносИ  на  услове  за  
формирање  грађевинскuх  ларцела  за  парцелс  

3889/10 чијије  власкик  подносилад  
примедбе  и  део  парцеле  3889/4 ко  Петроварадкu 

у  урбанистwи(ОМ  блоку  23, којаје  намсњена  за  породично  
стаиовање . 

предлаже  се  обавезно  припајање  дела  
парцсле  3889/4 намењеног  породичвоМ  

стап0вапу  парцели  3889/10 тахође  амењснОј  породихшом  стаиовању, уместо  
могућег  

припајања  дела  парцеле  3889/4 суседнИМ  парцелаМа  
гiородичHог  ставована  лiТо  

подразумева  порсд  парцеле  3889/10 и  парцелу  3889/1. подносилад  приМедбС  тврди  да  
је  

предметни  део  јіарцсле  3889/4 у  његовом  вдасниплву, да  јс  отцепзБен  
оД  парцелс  

38g9110 и  аади  да  се  то  види  оз  nрилоге  које  је  д0ставн0 гlлаи  интерне  деобе  

парцеле  број  3889, купопродајнИ  угОвор  из  1997. годИне, Решење  оппјтииског  са  у  

Новом  Саду  из  l 998. годипе  и  извод  из  3 л,ишие  књиге  uз  2001. годиНе. 

асенеиата  
оставл,а  се  могућност  припајања  деЛа  парцеле  

3889/4 иаМењеНОг  породичиом  

становању  суседниМ  парцелама  тіородичиог  
стаиовања  3889/10 і  3889/1, поделом  у  

складу  са  граиицама  И  
геометријоМ  парцела  тИх  парцела  ради  

форМираHа  парцела  

адекватие  геометрије, према  правнлима  
струКе. 

Према  подацИма  Службе  за  катастар  
непОКрО  републИ1 ког  геодетсКог  

завода  Јавни  прИступ , поред  лодносиоца  примедбе  
радановић  младена  постојИ  још  

десет  маоца  права  на  парцели  3889/4 у  већим  или  мањнм  идеаЈіним  
деловима. 

(подаоси; момчИловић  Тодор, Улuца  Топличка  7, ратково) 

при?иедба  се  ОДНОСИ  на  саобраћајио  решење  
за  парцеле  3857/2, 3857/3 и  3857/5 

Ко  Петроварадив  у  урбапистичкHМ  блоковима  б  и  14, које  су  намењене  за  пОродичНО  

стаповање. 

прсдлае  се  укндање  пдаиираае 
 улице  јер  је, каіф  се  Наводи  у  

примедби  

конфигурадија  терена  еповол,Н  потребно  рушење  миОгиХ  објеката  због  
изградње  

улице  као  и  темел.а  изграђеног  198g. године  од  страис  
дносиоца  примедбе. 

подиосилад  смагра  да  је  неко  uзлобирао  
плалирање  поменуге  улице  да  он  не  би  

заврпшо  изграднУ  објеісга  на  
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Примедба  није  основана   
Прсдметне  парцеле  3857/2, 3857/3 н  3857/5 КО  Петроварадин  су  у  влаевиштву  

Града  Новог  Сада, а  свн  објекти  на  њима  изведени  су  без  дозвола  за  
изградњу. изградња  

тІланирале  увица  не  изискује  рупіење  иијсдпог  од  објеката. У  кагастарским  поддотама  

не  постоје  подади  о  поменугим  темел uма, иити  постоји  урбаилстичко -техничка  

документација  у  вези  са  изградњом  истих. 

(Лодноси: Шајиt Здравко, Улица  Рачког  104, Пстроварадин ) 

прнмедба  се  односи  на  хтзтавиралу  намеау  за  парцеле  3655/3 н  3655/4 КО  

Петроварадин , у  урбалистнчком  блоку  4, које  су  намењене  за  запітитно  зеленило. 

Предлаже  се  промена  гптапиранс  намене  нз  заштитног  зеленила  у  породично  
стаповање , у  зонн  заіптите  ннфраструктурног  коридора. На  овај  начин  би  се  

подносиоцу  примедбе  омогућила  изградња  помоћиих  обј  еката, тј, створили  услови  за  

живот  у  којем  њихов  положај  неће  бити  дошији  у  одвосу  на  остале  грађаие  Новот  Сада. 

Такође, n іauupaua намена  заш-јн  LHO зслепило  би  додатuо  умањила  вредност  парцела  са  

објекгима, којаје  већ  умањена  због  зоне  дазтековода. 

Подносидад  напомиње  да  на  прсдметној  локацији  живи  од  1965. годкне. 

Примедба  се  прихвата   
Примедба  се  прихвата  на  начин  да  сс  намена  заштитно  зеленило  мења  у  намену  

породично  с-гаиовање  са  пословањсм  уз  јгоштовање  услова  дос-гавленuх  од  стране  ЕПС  

дистрибуција, отраnак  Едектродистрибуција  Нови  Сад , уврштених  у  текст  плана. 

Вије  дозвол,ена  нова  изградња  објеката  за  сталовање  и  боравак  луди, као  н  

објеката  за  пословање, затим  санацијс , адалтације  и  реконструкције  на  објектима  и  

извођењс  других  радова, вити  засађивање  дрвећа  и  другот  растиња  унутар  залітитног  

енертетског  корндора. оснм  уз  услове  и  сагдасност  ЕПС  дистрибуција, отранак  

Едекгроді •трибуција-Нови  Сад  

(подноси: Ђорђевић  драгал, Улица  Кралевиhа  Марка  41, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  uuфраструісrурпо  опремање  
• 

парцеле  3715 КО  

Петроварадин , у  урбалистичком  блоку  26, које  су  намењене  за  випіепородичпо  

становање. 
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У  примедби  се  иаводи  да  плааом  није  предвиђена  инфраструкіура  па  самим  тим  

гти  исходовање  трађевинске  дозволе . Предлаже  се  обезбеђивање  инфраструктуре  јер  у  

супротном  изтрадња  ннје  могућа. 

Гlрпмедба  није  основана   
Плаітско  решење  подразумева  инфраструтпурно  опремање  простора  у  обухвату. 

(Подиоси: Град  Нови  Сад  - Градска  управа  за  грађевинско  земл,иште  и  инвестидије) 

Сугестија  се  односи  на  мотућност  планирања  стамбеног  комплекса  на  парцелн  
3755 КО  Петроварадив , у  урбапистнчком  блоку  9, која  је  намењена  за  породнчно  
сталовање , будући  да  је  парцела  у  власништву  Града  Новог  Сада. Сходuо  наведеној  

намени,а  нмајући  у  виду  имовинскс  односе, као  и  морфологију  и  положај  навсдене  

парцеле  плакирати  адекваган  колски  прилаз . 

Примедба  се  прихвата   
Примедба  се  прихвата  на  начии  који  је  прнказаіі  на  приложеној  скици. 

Омогућено  је  формирање  стамбеног  комалекса  на  парцели  3755 КО  Петроварадин , 

према  условима  и  правнлима  уређења  н  трађења  дефииисалим  влапом. Колски  прилаз  

ј  е  омогућен  из  плаиираве  саобраћајиице  са  јутонсточне  стране  парцеле . 
- - 
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(Подноси: Думитров  Бранко  (Петковић  Тесла  
драгала, Улица  Крала  Петра  ј  34, Нови  

Сад) 

примедба  се  односи  на  парцелу  3873 КО  петровараднн , у  урбанистичком  блоку  

2, која  је  намењена  за  спортско  рекреативне  површине . 

У  примедби  сс  наводн  да  плаиом  вије  мотућа  парцслација  предметНе  парцеле  
на  

више  мањих  парцел& Подuосилац  наводи  да  је  власник  гЈарцеле  пеко  двадесет  годИна  

и  да  му  се  дозволИ  парцелација . 

Примсба  се  не  прихвата   
Гјредметнапарuела  намењенаје  за  спортски  центар  важећим  Генералпим  цлаиом  

Новог  Сада  до  202 1. године  и  за  спортст  рекреагивие  поврпЈине  важећим  плаиом  

генералuе  ретулације  Мишелука  са  Рибњахом . Плаинрало  је  обавезно  обједињавање  

парцела  бр. 3873. 3874 и  дела  парцелс  број  38g1/3 КО  Петроварадии  ради  формирања  

јединственог  комллекса  за  спортско  рекреагивне  поврlпине. 

доношењем  Просторнот  плана  подручја  посебне  намене  ,,Фрушка  гора  

( Службени  лист  Аутономне  покрај  ине  Вој  водинеT број  8/19) (у  далем  тексту: ЛПЛН  

ФГ) престао  је  да  важи  Hлав  дсталне  регулације  Мијпелука  І  у  Новом  Саду  

( Службени  лисг  Града  Новог  Сад&, број  38/08) у  делу  за  који  је  основ  за  спровођење  

пппнн  фг. 
Просторним  плаиом  подручја  посебне  намене  ,,Фрупжа  гор& за  део  лростора  у  

обухвату  плана  детањне  рсгулације  - парцелу  железкичкот  подручја, дефиисаиа  је  

иамена  ,,туристички  лравац  ,,Зелена  стаза . Hланирало  је  днректно  сировођење  овот  

простора  iјјјјіјјн  ФГ  и  обавезна  разрада  урбанистичкнм  лројегпом . 

Из  овог  разлога, предлаже  се  корекција  гравице  обухвата  Пзтапа  деталне  

регуладије  мидlеЈтука  Ту  Новом  Саду, и  то: 

- у  првој  варијанти  на  начин  да  се  изузнма  цеуја  парцела  железннчl(ог  подручја  

гпто  као  последицу  има  немогућиост  формнрања  регулација  улида  делимично  

лланираних  на  железничком  подручју  уз  подвожњак  у  Улицн  діінка  Шимуновића, а  

самим  тим  н  немотућност  лристула  одрсђеном  броју  карцела  намењеиих  за  породично  

стаиовање; 
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- у  другој  варијавти  на  начин  да  се  изузима  парцела  жедсзничког  подручја  осим  
дсла  парцсде  који  би  омогућио  формирање  регулација  улица  делимичио  плаплраннх  на  
железничком  подручју  уз  поДВожњак  y Ynuііu диика  Шимуиовића, а  самим  тим  
омогућио  и  приступ  одређеном  броју  парцела  намењеник  за  породично  стаиовање . 

С  обзиром  на  члњепицу  да  је  усвојсн  ппппн  ФГ, у  одејіку  7, МРЕ)КЕ  
иНФРАСТРУКТУРЕ , пододелак  7.1. Саобраlіајна  инфраструктура, део  Железнички  
саобраћај , брише  се  наслов  и  први  став . 

Саставни  део  извемтајаје  графички  приказ  ІЈлаи  Наменс  површииа, аивеладије, 
регулације  и  саобраЈја  са  означеnuм  локацијама  на  које  се  односе  примедбе  као  и  
пристигле  примедбе  у  дигиталном  формату. 



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОвИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОг  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАпОВЕ  
Број : У-35-63О/18 
дана: 07.07.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЈБЕНОМ  поНоВНом  лвном  увиду  у  НАЦРТ  ПЛАНА  

ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МИШЕЛУКА  І  У  новом  САДУ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  186. (јавној) седници  која  је  одржапа  дана  
27.06.2022. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  Зрењанина  број  2, у  плавој  
сали  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, на  1. седници  (нови  сазив) која  је  одржаuа  
3О.О6.2022.године  и  на  2. седници  која  је  одржана  07.07.2022. године, са  почетком  у  9,00 часова  у  
згради  ЈП Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  великој  сали  на  
трећем  спрату, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  поновном  јавном  увиду  у  
Нацрт  плана  детањне  регулације  Мишелука  Ј  у  Новом  Саду. 

1 86. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Зоран  Вукадиновић , 
заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић  и  Милан  Ковачевић, чланови  Комисије  за  планове. 

1. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Зоран  Вукадиновић , заменик  
председника  Комисије , Васо  Кресовић, Милан  Ковачевић, Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  
Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

2. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, Милан  
Ковачевић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  Миніелука  I у  Новом  Саду, усвојена  на  ХХУ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. септембра  2017. године  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  45/17) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  плана  детајњне  
регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  на  животну  средину . 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  био  је  изложен  на  рани  
јавни  увид  у  периоду  од  26. октобра  2017. године  до  09. новембра  2017. године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, израдило  је  Јавно  предузеће  
Урбанизі  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  1 1. седници  одржаној  05.09.2018. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плаnа  
деталне  регулације  Мшелука  ј  у  Новом  Саду  и  том  приликом  дала  позитивно  мишлење  на  исти, уз  
потребне  корекције  Нацрта  наведене  у  Извештају  о  извршеној  стручној  контроли  пре  излагања  на  
јавни  увид. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, изложен  је  на  јавни  увид  у  периоду  од  
11. априла  2019. године  до  10. маја  2019. године  (чијеје  оглашавање  објавњено  у  листу  дuевник  
од  1 1. априла  2019. године). У  току  јавног  увида  доставлеuе  су  три  (3) примедбе  а  након  
предвиђеног  рокајош  четири  (4). 



Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  73. (јавној ) седници, одржаној  05.12. 
2019. године  (чије  је  одржавање  објавлено  у  листу  дневник  од  02.12.2019.године) разматрала  
Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регуладије  
Мишелука  I у  Новом  Саду. Након  јавног  дела  седнице  Комисија  није  наставила  разматраве  
примедби , већ  је  закњучивање  по  примедбама  одложено  за  неку  од  наредних  седница  Комисије  за  
планове. 

На  96. седници  Комисије  за  планове, одржаној  23.07.2020.године, наставњено  је  разматрање  будућл  
даје  ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  поднео  захтев  Покрајинском  секретаријату  за  урбанизам  и  
заштиту  животне  средине  за  изјашњење  поводом  примене  Просторног  плана  подручја  посебне  
намене  ,,Фрушка а  у  вези  са  формирањем  регулације  улице  у  оквиру  плаnа  деталне  
регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, те  је  исто  исходовано  09.Об.2020.године.Такође, у  
међувремену  је  стигла  и  допуна  Извештаја  о  спроведеном  јавном  увиду  Јавног  предузећа  
,,Урбанизам  поводом  накнадно  доставлене  примедбе  од  стране  Желка  Фићока  из  Петроварадина , 
а  пре  сачињавања  Извештаја  о  обавњеном  јавном  увиду. 

У  затвореном  делу  седнице, Комисијаје  донела  Извештај  о  обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  плаnа  
деталне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду.  Имајући  у  виду  да  се  прихватањем  одређеног  броја  
примедби  Нацрт  плана  значајније  мења, Комисија  за  планове  је  констатовала  да  је  потребно  цео  
Нацрт  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду, изложити  на  поновнијавни  увид. 

На  105. седници  одржаној  02. 10.2020 године  Комисија  за  планове  започела  је  разматрање  Нацрта  
плана  деталне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  и  том  
приликом  Комиснја  је  донела  Заклучак  број  У-35-63О/1 8 од  02. 10.2020. године  којим  се  одлаже  
доношење  коначног  става  на  Нацрт  плана. 

На  134. седници  одржаној  10.06.2021. године  Комисија  за  планове  наставила  је  разматрање  Нацрта  
плана  деталне  регулације  Мишелука  I у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  и  том  
приликом  Комисија  је  донела  Заклучак  број  V-35-630/18 од  10.06.2021. године  којим  се  одлаже  
доношење  коначног  става  на  Нацрт  плаnа. 

На  155. седници  одржаној  18.11.2021. године  Комисија  за  планове  наставилаје  разматрање  Нацрта  
плаnа  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид  и  том  
приликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  припремлен  у  складу  са  Законом  о  
планирању  и  нзградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 8 1/09-исправка, 64/10 - 
УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 
09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције  које  су  наведене  у  Извеијтају  о  изврпіеној  стручној  контролп  
Нацрта  плана  деталне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  пре  излагања  на  поновни  јавни  увид. 

Након  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плаnа  деталне  регулације  
Мишелука  ј  у  Новом  Саду, упућен  је  у  дали  поступак  доношења  плана  у  складу  са  чланом  50. 
Закона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 
64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-
др.Закон, 09/20 и  52/2 1), односно  излагање  Нацрта  плана  на  поновни  јавни  увид. 

Нацрт  плана  деталне  регулацuје  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  је  uзложен  на  поновни  јавни  увид  у  
периоду  од  27.05. до  10.06.2022. године  (чије  је  оглашавање  објавњено  у  листу  ідневникн  од  27. 
маја  2022. године). У  току  јавног  увида  доставњене  су  3 (трн) примедбе  и  након  оставленог  рока  за  
доставњање  примедби , предлога  и  сугестија  стигле  су  још  3 (три) примедбе , што  је  обрађивач  плана  
констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  поновномјавном  увиду. 



Након  спроведеног  поновног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  186. (јавној) седници , 
одржаној  27.06.2022. године, (чије  оглашавање  је  објавњено  у  лисТу  дневник  од  27.05.2022. 
године, у  огласу  за  поновни  јавни  увид) разматрала  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  
поновном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду. Након  јавног  
дела  седнице  Комисија  није  наставила  разматрање  примедби , веh је  заклучивање  по  примедбама  
одложено  за  наредну  седницу  Комисије  за  планове. 

На 1. седници  Комисије  за  планове  (нови  сазив  Комисије  за  планове  али  без  измена  чланова  
Комисије  у  односу  на  претходни  сазив, изузев  секретара  Комисије), која  је  одржана  30.06.2022. 
године, Комисија  за  планове  је  наставила  разматрање  примедби, предлога  и  сугестија  али  није  
доносила  заклучке . 

На 2. седници  Комисије  за  планове, која  је  одржана  07. јула  2022. године, обрађивач  плана  ЈП  
,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, доставило  је  Комисији  за  планове  Мишњење  
Електродистрибуције  Србије, чиме  су  се  стекли  услови  за  наставак  разматрања  примедби  на  Нацрт  
плана. Комисија  је  у  затвореном  делу  седнице  констатовала  да  су  у  току  јавног  увида  поднете  3 
(три) примедбе  и  након  рока  оставњеног  за  доставњање  примедби  поднете  jouі  3 (три) примедбе  на  
предложено  урбанистичко  решење. 

Примедбе  су  доставили : 

1. Јован  Подрашчанин , 
2 .,,Koѕa Trade Ветерник  (Жарко  Лалић), 
3. дејан  Стојчиновић  
4. ЗдравкоШајић , 
5. Ад  ,,Електромрежа из  Београда  и  
6. Марко  Трифковић, испред  Новосадске  бициклнстичке  иницијативе  

Пt имедба  број  1  
(Подноси : Јован  Подрашчанин ) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  3646 која  је  планским  решењем  делом  намењена  
породичном  становању , а  делом  за  саобраћајну  површину . Предлаже  се  укидање  планиране  
саобраћајнице  на  делу  парцеле  3646 будући  да  је  на  планираној  траси  улице  бесправно  изграђен  
породични  стамбени  објекат, као  и  пренамена  овог  дела  парцеле  у  породично  становање . Такође, 
овај  објекат  се  делом  налази  и  на  парцелн  3647 која  је  намењена  комплексу  траuсформаторске  
станице  (ТС). С  тога  се  предлаже  и  пренамена  дела  парцеле  3647 који  се  налази  источно  од  
постојеhе  ограде  комплекса  ТС  изведене  на  терену, у  намену  породично  становање, као  и  
припајање  овог  дела  парцели  3646. Као  прилог  примедби  доставњена  је  Сагласност  
ЕлектродuсТрибуције  Србије  на  озакоњење  поменутог  породuчног  стамбеног  објекта  број  20700-
д.07.02...74830-21 од  15.6.2021. године. Наводи  се  да  породичuи  стамбени  објекат  постоји  више  од  
20 година  на  терену  и  не  омета  функционuсање  електроеuергетског  постројења, као  и  да  укидањем  
овог  дела  саобраћајнице  све  околне  парцеле  и  дање  имају  потребне  приступе , а  нстовремено  се  
рацuонализује  изградња  саобраћајнице  која  би  била  на  терет  Града  Новог  Сада. 



Комисија  за  плановс  нс  прихвата  примсдбу. Примедбу  Није  могуће  прихватити  
имајући  у  виду  накиадно  исходовано  миіплењс  Електродистрибуције  Србије  доо  Београд, 
број  2460800-д-07.02.-26936-22 оД  2&Об.2022. године  (запримлено  y JH ,,Урбанизам  дана  
05.07.2022. године), којим  се  не  дајс  сагласност  на  предложено  планско  рсшење  обрађивача , 
наведено  у  Извештају  о  спроведеном  поновном  јавном  увиду. 

Примсдба  број  2 
(Подноси : ,,Koѕa Trade Ветерник  (Жарко  Лалић)) 

Примедба  се  односи  на  катастарску  парцелу  број  3725 површине  6943м2  која  је  планским  
решењем  намењена  за  породично  становање  и  површине  јавне  намене  - саобраћајнице . Предлаже  се  
да  се  део  парцеле  у  блоку  29 намењен  за  породично  становање  пренамени  у  вишепородично  
становање  спратности  П+2+Пк, јер  је  у, како  се  наводи, суседним  блоковима  16, 1 8 и  27 планирано  
вишепородично  становање . 

Такође  тражи  се  да  на  делу  парцеле  намењеном  породичном  становању  у  блоку  29. 1 буду  
предвиђене  4 стамбене  јединице  у  оквиру  објекта . 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спроведеном  поновном  јавном  увиду. 

Примедба  број  З   
(Подноси: Стојчиновић  Дејан) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  3895/2 којаје  намењена  за  вишепородично  становање  и  за  коју  
је  у  прибавленој  информацији  о  локацији  од  02.9.202 1. године  индекс  заузетости  износио  50%. 
Новим  планским  решењем  ипдекс  заузетости  за  Вишепородично  становање  се  смањује  на  30%. 
Подносилац  сматра  да  се  је  смањење  индекса  заузетости  превелико  и  нереалuо. 

Комисија  за  планове  нс  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спровсденом  поновном  јавном  увиду. 

Примедба  број  4 
(Подноси : Шајић  Здравко, Петроварадин ) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр.  3655/3 и  3655/4 која  су  намењене  за  породично  становање  
са  пословањем  и  на  којим  је  планиран  инфраструктурни  коридор  далековод  1 lOkv. Предлаже  се  
демонтажа  постојеhе  надземне  мреже  и  изградња  подземног  кабловског  Вода  110kV, уз  прибавање  
услова  од  Електродистрибуције  ,,Нови  Сад . 

Као  разлог  за  демонтажу  надземне  мреже  и  изградњу  подземног  кабловског  вода  ј  10kV 
наводи  се  да: 

- нису  изложени  атмосферским  утицајима  и  ударима  грома, што  их  чини  поузданијим  од  
надземне  мреже, 

- заштићенији  су  од  могућег  намерног  уништавања, 



- визуелно  не  нарумавају  просТор, 
- знатно  би  смањили  веh умањену  вредност  парцела  са  објектима  због  зоне  далековода , 
- услови  за  живот  би  били  много  6оли  у  односу  на  садашње  који  су  знатно  лошији  у  односу  на  

остале  грађане  Новог  Сада, 
- деловање  електромагнетног  пола  на  удски  организам  је  минимално  у  односу  на  на,цземну  

мрежу, штоје  нарочито  важно  за  становништво  које  живи  у  зони  далековода . 
Наводи  се  да  постоји  и  мноштво  истраживања  и  написаних  радова  о  штетном  утицају  

електромагнетног  поЈЋа. 
С  обзиром  да  се  високонапонски  кабел  1 1OkV поставња  подземно  и  у  другим  деловима  

града  (НПр. на  Телепу), како  се  наводи, онда  вероватно  може  и  на  Мишелуку . 
Подносилац  наломиње  да  живи  на  овом  простору  од  1965. године  када  су  у  окружењу  били  

виногради  и  воћњаци  и  свега  неколико  кућа. 

Комисија  за  плановс  не  прихвата  примедбу  уз  образложењс  дато  у  Извештају  обрађивача  
о  спровсденом  поновном  јавном  увиду. 

Примедба  број  5 
(подносилац : Ад  ,,Електромрежа  Србије  Београд) 

,,1. У  поглавњу  7.3. Енергетска  инфраструктура  позвати  се  на  услове  ,,Електромрежа  
Ад  број  130-00-UТD-ОО3-83/2017-004 од  09.10.2020. године. 

2. У  поглавњу  7.3. Енергетска  инфраструктура  наведено  је: ,,Према  условима  
прибавњеним  од  ЕМС  Ад, планирано  је  прикњучење  ТЕТО  ,,Нови  Сад  на  преносни  систем  
што  укњучује  изградњу  новог  двоструког  далековода  1 10 kV TETO ,,Нови  Сад  - ТС  ,,Нови  Сад  
6, дужине  око  10 km 

У  условима  ,,Електромрежа  Србије  Ад  број  130-ОО-UТD-003-83/2017-004 од  09.10.2020. 
године  се  не  спомиње  изградња  двоструког  далековода  1 1 OkV TETO Нови  Сад  ТС  Нови  Сад  6 
за  прикњучење  на  ТЕТО  Нови  Сад. 

Према  плану  развоја  преносног  система  и  плану  инвестиција  није  плаuирана  изградња  
двоструког  далековода  1 10kV TETO Нови  Сад  ТС  Нови  Сад  6 за  приклучење  ТЕТО  Нови  Сад  
који  би  био  у  власништву  ,,Електромрежа  Србије  Ад. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу . 

Примедба  број  б  
(подносилац : Марко  Трифковић, испред  Новосадске  бициклистичке  иницијативе) 

У  примедби  се  наводи  следеће: 

,,- Похвалујемо  планирану  и  развијену  мрежу  бициклистичких  стаза  у  оквиру  плана; 
- Сугеритпемо  да  се  у  пдР  наведе  обавеза  опремања  вишестамбених  породичних  

зграда  и  објекатајавне  намене  паркинзима  за  бицикле; 



- С  обзиром  на  планирану  мрежу  бициклистичких  стаза, апелујемо  да  се  
бициклистички  паркинзи  обавезно  планирају  у  деловима  у  којима  се  очекује  присуство  
родитења  са  децом, деце  и  младих  (предшколске  и  школске  установе , паркови  и  спортско -

рекреативне  површине, зона  туристичко-пословно -спортске  намене), с  обзиром  да  ће  
бициклисти  који  користе  стазе  морати  негде  да  паркирају  бицикле. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу . 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставња  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање . 
Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежноІи  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  проиедуру  доношења. 

Овај  Извештај  је  саставни  дсо  Записника  са  2. ссднице  Комисије  за  планове  од  07.07.2022. 
године. 

ПРЕДСЕ КОМИСИЈЕ  

Роња  дабетић , дипл.инж.арх.  

в.д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  играђевинске  послове  

. 

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Васо  Кресовић , дипл.инж.арх. 

2. Мuлан  Ковачевић, дипл.инж.арх!  

3. Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх.  

7 
4. Нада  Мuлић, дипл.инж. арх.-мастер  
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. дијіовјјћ , ДНгіЛ . иііж. арх. 

ЈП  У  Р  Б  А  Н  3 А   

злвсn ЗА  УРБАН 3АМ  ЈАВНО  г1РЕдУ3ЕЋЕ  УРЕАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБДНИЗАМ  нови  САД, БУЈІЕВАР  LIАРА  ЛАЗАРА  ЗІјј  

Телефон: +ЗВІ  2і  48-02199, фахс: +381 21 455-395 Е.мајј: оff се@пѕцгbапілапі.гѕ w,пѕцгbапгам.гѕ  

дана: 276.2022. године  

ДОПУНА  ИЗВЕШТАЈА  
о  спроведеном  поновном  јавном  увнду  

у  Нацрт  плана  деталјје  регулацнје  Мишелука  І  у  Новом  Саду  

Лапа  27.6.2022. године. после  рока  за  доставЈhање  гірнмедби , npen;іora u сугестија . 

доставЈbена  је  прнмедба  од  страие  Јарка  Трифкови hа  испрсд  Новосадскс  бициклистичке  
ИЈ-Іициј  атв  ве. 

У  ігрнмедби  се  наводи  следеће : 

ГіохваЈbујемо  планирану  и  развијену  мрсжу  бІг LnјкЈ1исТичких  сіаза  У  ОКВИ  гІлаНа  
- Сугеријпемо  .ја  се  у  пдр  наведе  обавеза  опремања  випіес -гамбених  породичннх  

зграда  и  објека-пј  јавне  ј tамене  Јіаркинзн .\іа  за  бпцикле ; 

- С  обзиром  ira nnanupany мрежУ  бицикліјстичких  стаза, апелујемо  да  се  
бициклистнчкн  паркинзи  обавсзпо  ііланирају  у  дејгоВЈгма  у  којима  се  очскује  присуство  
родитеЈbа  са  дсцом. деце  и  млалих  (іірел uјколске  И  Јпкогіске  vсгај-јове. паркові i и  с iiортско-
рекреатнвие  повр1пиие. зон -а  турНстичко -нословно-сііор-і -ске  намеие ). с  обзиром  да  he 
бициклнстн  који  корис-ј -е  стазс  морати  негдс  ла  паркирају  бицикле. 

ПрјІмедба  се  ирихвата  

ГГримедба  се  іірнхвата  на  начгјн  да  се  текс-г  rіnana Kopl-І ryje ca предложеним  
сугества -іа. 

Извештај  с -чиііјјјга  ОДГОвОрІіи  урбанпста  
L 

Брајіка  Коргјц , масг. јјјјж. арх  

ПИБ: 100237773 
тенући  рачун: - Бана  Интеса: 160-923824-83 

матиЧни  број: 08113700 шифраделатности ; 7111 
Банка  Пошганска  штеионнца -  200-2632220102934-31 АИК  банка: 105-32666-98 
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Јг1 у  Р  Б  А  Н  Н  3 А  М   

3 ВОfl ЗА  УРБАН 3АМ ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАчИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НОВИ  САд, БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  ЗЈјј  

Телефон: +381 21 48•02-199, факс: +381 21 455-395 Е-мајl: offіce@nѕurbanіzam.r5 wнлу.пбuгbапІzам,гз  

дана: 24.6.2022. године  

ДОПУНА  ИЗВЕШТАЈА  

о  спроведеном  поновном  јавноNі  уВиДу  

у  Нацрт  плана  детањне  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  

дана  23.6.2022. године, после  рока  за  доставлање  примедби , предлога  и  сугестија, 

доставленаје  примедба  од  стране  Електромрежа  Србије  Ад  Београд . 

У  примедби  се  наводи  следеће : 

1. У  поглавлу  7.3. Енергетска  инфраструктура  позвати  се  на  услове  ,,Електромрежа  
Србије  Ад  број  130-О0-UТD-003-83/2017-004 од  09.10.2020. године! 

2. У  поглавлу  7.3. Енергетска  инфраструктура  наведено  је: ,,Према  условима  
прибавњеним  од  ЕМС  Ад, планирано  је  приклучење  ТЕТО  ,,Нови  Сад  на  преносни  систем  
што  укњучује  изградњу  новог  двоструког  далековода  110 kV TETO ,,І-Іови  Сад  - ТС  ,,Нови  
Сад  б , дужине  око  10 km. 

У  условима  , Електромрежа  Србије  Ад  број  130-О0-UТD-003-83/2017-004 од  
09.10.2020. године  се  не  спомиње  изградња  двоструког  далековода  110kV TETO Нови  Сад  - 
ТС  Нови  Сад  6 за  приклучење  на  ТЕТО  Нови  Сад. 

Према  гілану  развоја  преносног  система  и  плану  инвестиција  није  планирана  изградња  
двоструког  далековода  1 1 0kV TETO Нови  Сад  - ТС  Нови  Сад  6 за  приклучење  ТЕТО  Нови  
Сад  који  би  био  у  власништву  ,,Електромрежа Ад. 

Примедба  се  прихвата  

Примедба  се  прихвата  на  начин  да  се  текст  плана  коригује  у  поглавлу  7.3. Енергетска  
инфраструктура  у  складу  са  условима  ,,Електромрежа Ад  број  130-00-UТD-003- 
83/2017-004 од  09.10.2020. године, какоје  наведено  у  примедби . 

Графички  прилогје  коригован  на  начин  даје  унет  поло?кај  постојећих  далековода , како  
је  приказано  на  прило?кеној  скици. 

ПИБ: 100237773 матични  број: 08113700 иЈифраделатносги : 7111 
теіђи  рачун: Банка  Интеса: 160923824-88 ** Банка  Гlсштанска  штедионица :  2002632220102934-31 АИК  банка: 1053256698 



јректо  

јновііћ , діінл . ј1јјж. арх. 

Планско  решење  са  лЈу 1-Іово  планско  регдење  

Извештај  сачиннла  одговорнн  урбанііста  

ранка  Којііца, маст. ннж. арх  

ПИБ: 100237773 матW ни  бро  081 З700 шифра  делатности : 7111 
теући  рачуи: Банка  И,пе : 160-923824-88 Банка  Пошганска  пл-едионица: 200-2632220102934-31 ИК  банка: 105-32666-98 



ђевић, дигл. инж. електр. 
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Јп  ,,Урбанизам  
3аводза  урбанизам  Нов  а

уРБА  

Булевар  Цара  Лазара
улвв  цілазЗј  

21102 Нови  Сад • І  дб\VУ  

с  АКЦИОНАРСКО  дРуштвО  

,,ЕЛЕКТРОМРЕЖА  СРБИЈЕ  БЕОГРАД  

21  
Брј  /  г   

рој: 1ЗО-ОО4ЈТD-О0З-67212022- 

атум: І  і+ - 2Л2 

Предмет: Примедбе  на  Нацрт  тілана  Детгћне  регулације  Мишелука  у  Новом  Саду  
Веза: Услови  број  1ЗО-00-UтD-оОз 8Зј2ОІ7 ОО4 од  09.10.2020. године  

На  основу  Bawer електронског  захтева  од  27.05.2022. године  увидом  у  доставњену  документацију  (План  детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду  у  електронској  форми  и  обухват  плана  детањне  регулације  y DWG формату) обавештавамо  вас  да  ЕМС  Ад  даје  следеће  лримедбе  на  Нацрт  ллана  детањне  регулације  Мишелука  ј  у  Новом  Саду: 

1. У  поглавњу  7.3. Енергетска  инфраструктура  позвати  се  на  услове  ,,Електромрежа  Србије  Ад  број  13О-00-UТD-ООЗ-83ј2оІ7 о 4 од  Од.1О.2020. године. 
2. У  поглавњу  7.3. Енергетска  инфраструктура  наведено  је: ,.Према  условима  прибавњеним  оД  ЕМС  Ад, планирано  је  прикњучење  ТЕТО  ,Нови  Сад  на  преносни  систем  wто  укњучује  изградњу  новогдвострукогдалековода  і io kV TETO ,,Нови  Сад  —ТС  ,,Нови  Сад  б , дужине  око  10 km. 
У  условима  ,,Елек-громрежа  Србије  Ад  број  130-О0-UТD-ООЗ-83/2017004 од  09.10,2020. године  се  не  гЈомиње  изградња  двострукогдалековода  110 kV TETO Нови  Сад  - ТС  Нови  Сад  б  за  прикњучење  ТЕТО  Нови  Сад. 
Према  плану  развоја  преносног  система  и  плану  инвестиција  није  планирана  изградња  даоструког  далековода  110 kV TETO Нови  Сад  - ТС  Нови  Сад  6 за  прикгњучење  ТЕТО  Нови  Сад  који  би  био  у  власништву  ,,Елек-громрежа  Србије  Ад  

3а  сва  додатна  објашњења  можете  се  обратити  Сектору  за  анализу  стања  елемената  гіреносног  система , дирекција  за  асет  Менаџмент, Улица  војводе  Степе  412, 11000 Београд  и  Марку  Бубањи  на  тел. 011/3957-043 и  Жарку  Томићу  на  тел. 011/3957-344, 

С  поштовањем , 

Извршни  дирејпор  за  пренос  
ричергије  

4° Бранкб  

-- Копије  доставити : ІH 
- Пренос  елек-гричне  енергије, 
преносногсистема , Служба  за  
други  оригинал : 
- Архива  

дирекција  за  асе ЈМт-- kтор  за  анализу  стања  елемената  
испитивање  и  анализу  стања  елемената  високонапонских  водова  

АКЦионАРско  дРушТВо  
,,ЕЈІЕКТРоМРЕЖА  СРБИЈЕ  БЕОГРАд  
Кнеза  Мијіоuја  11 
11000 Београд  

Матични  бро): 200541а2 
ГТиб  103921661 

Www.емѕ.тѕ  
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ЈП  У  Р  Б  А  Н  И  З  А  М   

3 ВОП  ЗА  УР6АіIІЗЛN 
3 јјј  

ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАЏ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НОВИ  САД,  БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  

Телефн: +331 21 4802-19д, фаіс: +381 21 455395 Е-мајј: оf1Ісе@Л uгbапіимл у.пwЊап fимл  

ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведсном  поновНом  јавноNl увјlду  

у  Нацрт  плана  детане  регулације  Мишелука  І  у  Новом  Саду  

Градоначелник  Града  Новог  Сала  доiiеоје  дана  23.5.2022. године, заклучак  број ; 

35-630/201 8-ІГ , да  се  утврђује  Нацрт  гілана  деталне  регулације  Мишелука  Г  HoBoNІ  
Саду  и  излаже  на  поноини  јавни  увид  у  трајању  од  15 дана  и  то  од  27. маја  2022. године  
до  10. јуна  2022. године, сваког  радпог  дана, у  холу  зграде  ЈП  Урбанизам  Завод  за  
урбаннзам  Нови  Сад. Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  оД  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  
просторијама Месне  заједннце  Петроварадин t. Улица  Чајковског  број  1 а  у  
Петроварадину . 

У  оставњеном  року  за  доставлање  примедби . прсдлога  и  сугестија  стнгле  су  3 
примедбе  које  су  поднели : 

L Јован  Подрашчан iін  
2. .,Koѕa Тгаdс  Ветерник  (Жарко  Лалић ) 
3. Стојчиновић  дејан  

Након  рока  предвиђеног  за  доставњањс  примедби. предлога  и  сугестија  стuгј iаје  
1 примедба  којује  поднео: 

4. Шајић  Здравко. Улипа  Рачког  104. Петровараднн  

Наііомиње  се  да  се  цео  простор  јіалази  на  подручју  катастарске  општине  
Петроварадин . 

Гlримедба  број  1 
(подноен : ЈоваIІ  Подрашчанин ) 

Прнмедба  се  односu на  гјарцелу  број  3646 која  је  планским  реиіењем  делом  
намењена  nородичном  становањ . а  лелом  за  саобраћајну  површuну. Предлаже  се  
укидање  планиране  саобраћајннце  іа  лелу  парцеле  3646 будући  да  је  на  планираној  
трасн  улице  бесправно  изграђен  поролјічни  стамбепн  објекат, као  н  пренамена  овог  
дела  парцеле  у  породнчно  етановање . Такође. овај  објекат  се  делом  налази  и  на  rіapnenu 
3647 која  је  іјамењена  комплексу  трансформаторске  станице  (ТС). С  тога  се  предлаже  и  
прснамена  дела  парцеле  3647 којн  се  налази  источно  од  постојеће  ограде  комплекса  ТС  
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изведене  на  терену, у  намену  породіічно  становање. као  и  tiрипајањс  овог  дела  парцсли  
3646. Као  прилог  примедби  доставЈbена  је  Сагласност  Електродистрибуције  Србије  на  
озакоњење  поменутог  породичног  стамбеног  објекта  број  20700-д.07.02.-74830-2 1 од  
! 5.6.202 l. године. Наводи  се  да  породнчнн  стамбени  објекат  постоји  више  од  20 година  
на  терену  и  не  омета  функционисање  електроенергетског  постројења , као  и  да  
укидањем  овог  дела  саобраћајнице  све  околне  парцеле  и  дае  имају  потребне  приступе, 
а  нстовремено  се  рационализујс  изградња  саобраhајнице  која  би  била  І1a терет  Града  
Новог  Сада. 

ПрІІN1еДба  СС  ДеЛІІNјИЧНО  прІІхВата  

Примедба  се  прихвата  на  начин  који  је  приказап  на  прuложеној  скицн. у  случају  
да  Блектродистрибуција  Србије  буде  сагласна  са  предложеиим  смањењем  комплекса  
трансформаторске  станице  који  би  се  задржао  у  оквирима  постојећег  ограђеног  
комплекса. Преостали  део  парцелс  3647 би  се  іірснаменио  делом  у  гјородичііо  
становање, док  біі  се  на  делу  формир&іа  саобраћајнгјца . лелом  колска. а  делом  пешаtіки  
пролаз. Будући  да  би  потпуно  укндање  саобраћајн uце  у  делу  парцеле  3646 uзискивало  
укидање  дела  планиранс  канализационе  мрсже  и  ново, іјерационално  решавање  
одвођења  отнадних  вода, примедба  се  делимичіјо  прихвата  на  іаведени  начин. 

У  случају  да  се  не  исходује  саласност  Електродистрнбуције  Србије  на  
предложеио  реідење, примедба  ce ііe прихгвата  и  задржава  се  постојећс  планско  
репіење. 
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Примедба  број  2: 
(Подноси: ,,Koѕa Tradc Ветерник  (Жарко  Лалић)) 

Примедба  се  односи  на  катастарску  парцелу  број  3725 површине  6943м2  која  је  
планским  решењем  намењена  за  ПООдHЧІіО  стаповање  и  површнне  јавне  намене  - 
саобраћајнице . Предлаже  се  да  се  део  парцеле  у  блоку  29 намењен  за  породично  
становање  прснамени  у  вишепородично  становање  спратности  П+2+Пк, јер  је  у, како  се  
наводи, суседним  блоковима  16, 18 u 27 планирано  вишепородично  становање . 

Такође  тражи  се  да  на  делу  парцеле  намењеном  породичном  становању  у  блоку  
29.1 буду  предвиђене  4 стамбенејединице  у  оквиру  објекта. 

Прјј Nјед6а  cc iіe прјіхвата   

Предметна  парцела  3725 се  у  целости  налази  у  Просторној  целиии  I намењеној  
породичном  становању, н  ие  граuичи  се  НН  У  једііом  свом  делу  са  гiарцелама  и  
блоковима  вишепородичног  становања . Правила  уређења  и  грађења  су  истоветна  за  све  
просторе  намењене  породичном  становању . 

Примецба  број  З: 
(Подноси : Стојчиновић  дејан) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  3895/2 која  је  намењена  за  ви tпегіородично  
становање  и  за  коју  је  у  прибавЈБеној  информациј u о  локацији  од  02.9.2021. годинс  
индскс  заузетости  износио  50%. 1-Говиі  планским  решењем  индекс  заузетости  за  
вишепороди1iiіо  становање  се  смањује  на  3О%. јlодносилац  сматра  да  се  је  смањење  
индекса  заузетости  превелико  и  нереално . 

Примсдба  сс  не  прјјхвата  
Важећи  План  деталне  регулације  Мишеѕіука  І  на  основу  којег  је  издата  

информација  о  локацији  усвојен  је  2008. годи ttе. Пјіаuом  вuшег  реда, Планом  генералнс  
регулације  Мијпелука  са  Рибњаком  (Сл. Лист  Града  Новог  Сада  57/14) усвојеним  2014. 

године. који  је  основ  за  израду  овог  плана, дефинисан  је  максимапни  индекс  заузетостн  
парцела  випіепородичног  становања  од  30%. Анализом  конфuгурације  и  tiосивости  
терева  подручја  iiлана  намењеног  вишепородичном  сіановању, као  и  на  основу  анализе  
могућности  комуналног  опремања. приступа  парцелама  и  паркирања  возила. 
дефинисани  су  дати  параметри  изградње  на  парцелама  випіепородичног  становања. 

3 



л.. --р  
Ј-тН- 

.дл7Л  д? 
JFі  УРБАН 3 АМ   

злВо  ЗЛ  УРБЛІIIЗАМ  ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРВАНИЗАМ  Нови  САД,  БУЛЕВАР  ЦАРА  ПАЗАРА  
3лјј  

   

Те,іефон: +381 21 482•199, aіc: +331 21 455395 Е•мајl: са@nѕигbапіИм.ГІ ччnѕuгbапјнм.г  

Првмжба  број  4: 
(Подноси: Шајић  Здравко, Улица  Рачког  104, Петроварадин ) 

Примедба  се  односи  на  tјарцеле  бр. 3655/3 и  3655/4 која  су  намењене  за  
породично  становање  са  пословањем  и  на  којнм  је  гiланиран  инфраструктурни  коридор  
- далековод  I 1OkV. Предлаже  се  демонтажа  постојеће  надземне  мреже  и  изградња  
подземног  кабловског  вода  І  10kV, уз  прибавјbање  услова  од  Елекгродистрибуције  
,.Нови  Сад . 

Као  разлог  за  деіонтажу  надземие  мреже  и  изгралњу  подземпог  кабловског  вода  
11OkV наводи  се  да: 

- нису  изложени  атмосферским  утицајима  и  ударима  грома. што  их  чини  
поузданијим  од  uадземне  мреже, 

- заштићенији  су  од  могућег  намерног  уништавања. 
- визуелііо  не  нарупјавају  простор. 
- знатiiо  бн  смањили  већ  умањеиу  вредност  парцсла  са  објскти Nfа  због  зове  

далековода , 

- условн  за  живот  би  били  много  бојbп  у  односу  на  садашње  kOjif С  знатно  лошији  
у  односу  на  остале  грађане  Новог  Сада. 

- деловање  електромагнетног  no.rba ua .гудски  органіізам  је  миіји Nіално  У  односу  
па  надземиу  мрежу, што  је  јјар()чuто  важно  за  становништво  које  живи  у  зоин  
далековода . 

Наводи  се  да  постоји  и  МН()Lјiтво  истраживања  и  написаних  ралова  о  штетііом  
утицају  електромагнетног  по.га. 

С  обзиром  да  се  високонаііонски  кабел  l IOk\ посгавЈbа  ііодземно  н  y npyііі Nі  
деловима  града  (нпр. на  Телепу ), како  се  наводи. онда  вероватuо  може  u на  Мишелуку . 

Подносилац  напомиње  дажнвн  на  овом  нросторv оД  1965. године  када  су  у  
окружењу  били  виuогради  и  воћњаци  н  свега  ііеколико  кућа. 

ПрпNіедба  cc iie прјјхвата  

Преко  парцела  бр•  3655/3 н  3655/4 КО  петроварадин . нрелазе  даіеководи  ДВ  
1 1 O kV бр•  1 04/7 и  дВ  I I 0 kV бр. 1 04/6 који  су  у  власништву  и  надлежности  
•.Електромрежа  Србије  А.д• и  према  чијем  су  Г lлану  развоја  лреносног  система  за  
перuод  од  2020. до  2029. године  ови  далеководн  і iрелвиђеіін  као  стратешки  објекти  и  
koju се  као  такви  задржавају . 

Измејпгање  н  ..спуштање  далековода  ііод  земл)у  (изградња  подземног  1 10 kV 
вода ) uuje јіредвиђено  у  јіаведеном  іјјіаuском  іјериоду . Евентуална  реализација  оваквог  
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подземног  вода  захтевала  би  нерациовално  висока  финансијска  средства  због  веома  

сложених  техничких  карактеристика  извођења  оваквог  енергетског  објекта. 
Услови  ,,Електромрежа  Србвје  А  д  који  се  односе  на  могућност  изградње  у  

заштитним  зонама  далековода  су  имплементирани  у  План. 
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